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ОСНОВНІ ТЕРМІНИ ТА ВИЗНАЧЕННЯ 

 

Ануїтет – періодичні страхові виплати обумовлених у Договорі страхування сум, що 

здійснюються при настанні визначеного страхового випадку з установленими інтервалами часу 

довічно, протягом визначеного у Договорі періоду та/або поки не настане певна подія, 

визначена у відповідному Договорі страхування. 

Вигодонабувач – юридична особа або фізична особа, яка може бути призначена 

Страхувальником за згодою Застрахованої особи при укладенні Договору для одержання 

страхової виплати. В період дії Договору, до настання страхового випадку, Страхувальник, за 

згодою Застрахованої особи, має право провести заміну Вигодонабувача, повідомивши про це 

Страховика письмово. 

Викупна сума – це грошова сума, яка виплачується Страховиком Страхувальнику у разі 

дострокового припинення дії Договору страхування у випадках, визначених цими Правилами та 

Договором страхування, та розраховується актуарно на день припинення Договору 

страхування. 

Вік Застрахованої особи для прийняття на страхування – кількість років життя 

Застрахованої особи з округленням до повного числа. Округлення віку відбувається в більшу 

сторону у випадку якщо на дату початку дії Договору страхування життя пройшло 6 місяців  

(включно) і більше поточного року життя Застрахованої особи.  

Договір страхування (Договір) – письмова угода між Страхувальником і Страховиком, згідно 

з якою Страховик бере на себе зобов’язання у разі настання страхового випадку здійснити 

Страхову виплату Страхувальнику або іншій особі, визначеній у Договорі Страхувальником, на 

користь якої укладено Договір, а Страхувальник зобов’язується сплачувати страхові внески у 

визначені строки та виконувати інші умови Договору.  

Додаткові страхові ризики – настання одного або декількох страхових випадків, наведених у 

п. 3.1.2 цих Правил.  

Застрахована особа – фізична особа, про страхування якої укладено Договір, і яка згідно з 

Договором страхування може набувати прав та обов’язків Страхувальника. У разі, якщо 

Застрахованою особою виступає особа, яка не досягла на момент настання Страхового випадку 

дієздатного віку, її інтереси представляють відповідно до законодавства: 

- Батьки/один з батьків (усиновлювачі), які є законними представниками своїх малолітніх 

та неповнолітніх дітей, або 

- опікун/піклувальник який є законним представником малолітньої /неповнолітньої особи, 

або 

- інша особа, яка призначена відповідно до норм законодавства. 

Звільнення Страхувальника від сплати страхових внесків – додаткове страхування на 

випадок смерті Страхувальника з будь – якої причини або встановлення Страхувальнику 

інвалідності І групи з будь – якої причини, за якої Страхувальник звільняється від сплати 

страхових внесків відповідно до умов Договору страхування.  

Зменшена (редукована) страхова сума – зменшена страхова сума, з якою продовжує діяти 

Договір за основним ризиком страхуванням, у випадку несплати Страхувальником чергового 

страхового внеску (платежу, премії) або сплатою його в неповному обсязі згідно з Договором 

страхування. Редукування здійснюється у порядку, встановленому Методикою розрахунку 

редукованої страхової суми.  

Інвестиційний дохід – дохід, отриманий за договорами страхування життя від розміщення 

коштів математичних резервів. Інвестиційний дохід складається з гарантованого доходу, ставка 

якого застосовується при розрахунку страхового тарифу, та додаткового інвестиційного доходу, 

який визначається за підсумками інвестування коштів резервів за рік.  

Колективний договір – Договір, за яким Застрахованих осіб більше двох. Групове чи 

колективне страхування групи осіб, об'єднаних якою-небудь загальною рисою, зв'язком або 

інтересом, провадиться одним Договором страхування. 

Нещасний випадок – раптова, короткочасна, непередбачувана та незалежна від Застрахованої 



 

 

особи (Страхувальника, Вигодонабувача, спадкоємців) подія, викликана впливом зовнішніх 

чинників, включаючи протиправні дії третіх осіб, що призвела до пошкодження тканин 

організму Застрахованої особи з порушенням їх цілісності та функцій, деформації та порушень 

опорно-рухового апарату. Нещасним випадком також вважаються: випадкове попадання в 

дихальні шляхи стороннього тіла; утоплення; анафілактичний шок; тепловий удар; опік; укуси 

тваринами, комахами, зміями; обмороження; враження електричним струмом або блискавкою; 

випадкове отруєння отруйними речовинами, газами, ліками, недоброякісними продуктами 

харчування (за винятком харчової токсикоінфекції); отруєння наркотичними, токсичними або 

іншими речовинами, якщо їх вплив на організм був пов'язаний з виконанням громадянського 

обов’язку тощо. Хвороби та їх наслідки, а також поступовий вплив зазначених вище факторів 

не вважається нещасним випадком. Стійку втрату працездатності (інвалідність) та смерть 

Застрахованої особи, які встановлені протягом року із дня настання нещасного випадку та стали 

їх наслідком, Страховик також визнає як страховий випадок, якщо інше не визначено умовами 

Договору страхування. 

Програма страхування (страховий продукт) – певний набір послуг страхування життя 

відповідно до умов страхування, визначених Правилами, розрахований на попит певних 

категорій споживачів. Перелік Програм страхування Страховика не вичерпується Програмами 

страхування, що зазначені у Додатку 1 до цих Правил, та може змінюватись і доповнюватись з 

урахуванням умов страхування, визначених цими Правилами, та волевиявленням сторін 

Договору страхування. 

Основні страхові ризики – настання одного або декількох страхових випадків, наведених у п. 

3.1.1. цих Правил, де передбачення ризику смерті Застрахованої особи протягом всього строку 

дії Договору є обов’язковим. 

Стійка (постійна) втрата працездатності – це повна чи часткова втрата здатності до загальної 

чи професійної праці.  

Повна втрата працездатності означає непрацездатність особи.  

Непрацездатність – це стан здоров’я (функцій організму) людини, обумовлений 

захворюванням, травмою тощо, який унеможливлює виконання роботи визначеного обсягу, 

професії без шкоди для здоров’я.  

Інвалідність – це стійкий розлад функцій організму, зумовлений захворюванням, наслідком 

травм або вродженим дефектом, який призводить до обмеження життєдіяльності, до 

необхідності в соціальній допомозі і захисті. Обмеження життєдіяльності – це повна або 

часткова втрата здатності обслуговувати себе, самостійно пересуватись, орієнтуватись, 

спілкуватись, контролювати свою поведінку, вчитись, займатись трудовою діяльністю.  

Ступінь та причина інвалідності встановлюється медико – соціальними експертними комісіями 

(або іншим органом, що виконує відповідну функцію згідно з законодавством). 

Страхова виплата – грошова сума, яку Страховик відповідно до умов Договору зобов’язаний 

виплатити при настанні страхового випадку. 

Страховий випадок – подія, передбачена Договором страхування, яка відбулася із 

Застрахованою особою та з настанням якої виникає обов'язок Страховика здійснити страхову 

виплату. 

Страховий внесок (платіж, премія) – плата за страхування, яку Страхувальник зобов'язаний 

внести (вносити) Страховику в розмірі та в строки, визначені в Договорі страхування. Розмір 

страхового внеску (страхової премії, страхового платежу) визначається в залежності від 

страхового тарифу, страхової суми, строку дії Договору страхування тощо. 

Страховий ризик – певна подія, на випадок якої проводиться страхування і яка має ознаки 

ймовірності та випадковості настання.  

Страхова сума – грошова сума, в межах якої Страховик відповідно до умов страхування 

зобов’язаний здійснити виплату при настанні Страхового випадку. Розмір Страхової суми 

визначається за домовленістю між Страхувальником та Страховиком під час укладення 

Договору або внесення змін до Договору.  

Страховий тариф – ставка Страхового внеску (страхового платежу, страхової премії) з одиниці 

Страхової суми за визначений період страхування. 

Страховик - Приватне акціонерне товариство «Українська акціонерна страхова компанія 



 

 

АСКА-ЖИТТЯ». 

Страхувальник  - юридична особа або дієздатна фізична особа, яка уклала зі Страховиком 

Договір страхування. 

Хірургічне втручання (хірургічна операція або оперативне втручання) – комплекс впливів 

на тканини або органи людини, що проводяться лікарем з метою лікування в умовах 

цілодобового стаціонару, виконуваний за допомогою різних способів роз’єднання, переміщення 

і з’єднання тканин.   

Хірургічні втручання та умови, які відносяться до Страхових випадків наведені в Додатку 2 цих 

Правил та визначені Програмами страхування.  

 

1. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ 

1.1. Правила добровільного страхування життя (нова редакція) викладаються у новій редакції. 

1.2. На підставі цих Правил добровільного страхування життя №2 (далі – Правила страхування 

або Правила) Приватне акціонерне товариство «Українська акціонерна страхова компанія 

АСКА-ЖИТТЯ» (далі – Страховик) укладає договори добровільного страхування життя (далі – 

Договори страхування або Договори) з юридичними та дієздатними фізичними особами (далі – 

Страхувальники). 

1.3. Страхувальник може укладати Договори щодо страхування власного життя та/або життя 

третьої особи (Застрахованої особи). Страхування третіх осіб здійснюється лише за згодою цих 

осіб, крім випадків, передбачених чинним законодавством. Застраховані особи можуть 

набувати прав і обов’язків Страхувальника згідно з умовами Договору страхування. 

1.4. Якщо Страхувальником є юридична особа, яка уклала зі Страховиком Договір страхування 

фізичних осіб, то Застрахованими особами є фізичні особи, внесені до списку (реєстру) 

Застрахованих осіб, який є невід’ємною частиною такого Договору страхування. 

1.5. За цими Правилами прийнятими на страхування можуть бути особи віком від 1 (одного) до 

75 (сімдесяти п’яти) років за умови, що на момент закінчення дії Договору їх вік не буде 

перевищувати 75 років, незалежно від країни громадянства, як резиденти, так і нерезиденти 

України, якщо інше не передбачено умовами Договору страхування.  

1.6. Застрахованими не можуть бути особи, які на час укладання Договору страхування є 

онкологічно хворими, хворими на тяжкі форми захворювань серцево – судинної системи 

(стенокардія, інфаркт міокарда, аорто коронарне шунтування), хворими на СНІД або пов’язані 

зі СНІДом хвороби, є інвалідами І, ІІ групи, а також особи, які знаходяться на обліку в 

наркологічних, туберкульозних, психоневрологічних, шкірно – венерологічних диспансерах, 

центрах профілактики та боротьби зі СНІДом, якщо інше не передбачено умовами Договору 

страхування. 

1.7. Ці Правила регулюють загальні умови та порядок укладання Договорів страхування. За 

згодою Сторін до Договору страхування можуть бути внесені додаткові умови, які не 

суперечать цим Правилам та чинному законодавству України. 

1.8. Питання, не врегульовані цими Правилами та Договором, вирішуються відповідно до 

положень Закону України "Про страхування" та інших нормативно-правових актів. 

1.9. Ці Правила розроблені відповідно до чинного законодавства України та встановлюють 

загальні умови і порядок здійснення Страховиком страхування життя. Конкретні умови 

страхування визначаються при укладенні Договору страхування відповідно до чинного 

законодавства, цих Правил та волі сторін Договору. 

 

2.  ПРЕДМЕТ ДОГОВОРУ СТРАХУВАННЯ 

2.1. Предметом Договору страхування є майнові інтереси, що не суперечать чинному 

законодавству і пов’язані з життям, здоров'ям, працездатністю та пенсійним забезпеченням 

Застрахованої особи. 

 

3. СТРАХОВІ ВИПАДКИ, СТРАХОВІ РИЗИКИ 

3.1. До Страхових ризиків згідно з цими Правилами належать: 

3.1.1. Основні страхові ризики: 

3.1.1.1. Дожиття Застрахованої особи до закінчення строку дії Договору страхування; 



 

 

3.1.1.2. Досягнення Застрахованою особою визначеного Договором страхування віку; 

3.1.1.3. Смерть Застрахованої особи. 

3.1.2. Додаткові страхові ризики: 

3.1.2.1. Нещасний випадок, що стався із Застрахованою особою; 

3.1.2.2. Хвороби Застрахованої особи; 

3.1.2.3. Стійка втрата працездатності (інвалідність) Застрахованої особи; 

3.1.2.4. Тимчасова втрата працездатності Застрахованої особи; 

3.1.2.5. Дожиття Застрахованої особи до обумовленої Договором страхування дати; 

3.1.2.6. Повна стійка втрата працездатності (інвалідність І-ї групи при наявності ІІІ ступеня 

обмеження здатності до трудової діяльності) Страхувальника (Застрахованої особи), наслідком 

чого є звільнення Страхувальника від сплати страхових платежів; 

3.1.2.7. Смерть Страхувальника з будь – якої причини (якщо Страхувальник та Застрахована 

особа різні особи) наслідком чого є звільнення Страхувальника від сплати страхових внесків за 

Основними страховими ризиками. 

3.2. Програми страхування можуть передбачати перераховані страхові ризики або будь – яку їх 

комбінацію. 

3.3. Договором страхування можуть бути передбачені Страхові випадки з обмеженим набором 

причин, обставин та наслідків їх настання (наприклад, у побуті, на виробництві, в результаті 

нещасного випадку тощо). 

3.4. Події, зазначені в п. 3.1. Правил, визнаються страховими випадками лише у випадках:  

− зазначення їх у Договорі страхування;  

− якщо страхові платежі (страхові внески, страхові премії) по ним надійшли на поточний 

рахунок Страховика відповідно до умов Договору страхування;  

− виконання інших умов, визначених Правилами та Договором страхування;  

− коли такі події мали місце в період дії Договору страхування;  

− коли такі події підтверджені відповідними документами.  

Договір страхування може передбачати інший порядок визнання події, що сталася, страховим 

випадком. 

3.5. Дожиттям Застрахованої особи вважається факт дожиття Застрахованої особи до 00 годин 

00 хвилин за київським часом дня, наступного за днем, визначеним в Договорі страхування, або  

дня в якому сталася подія, визначена в Договорі страхування.  

 

4. ВИКЛЮЧЕННЯ ІЗ СТРАХОВИХ ВИПАДКІВ І ОБМЕЖЕННЯ СТРАХУВАННЯ 

4.1. Страховими випадками не вважаються події, зазначені в п.п. 3.1.1.3., 3.1.2.1 – 3.1.2.4., 

3.1.2.6. – 3.1.2.7. цих Правил, якщо інше не передбачено умовами Договору страхування, що 

сталися в результаті: 

4.1.1. Самогубства, спроб самогубства або наслідків замаху на самогубство, в тому числі 

вчинки (дії), які було здійснено в стані неосудності, розумового або психосоматичного розладу, 

за винятком випадків, коли Застраховану особу було доведено до цього протиправними діями 

третіх осіб.  

4.1.2. Відхилення від медичних рекомендацій або необдуманої відмови від медичної допомоги, 

самолікування або лікування методами нетрадиційної медицини, лікування 

експериментальними препаратами або участі в якості добровольця у фізіологічних або 

медичних дослідженнях, проведення косметичних операцій, не спрямованих на виправлення 

наслідків хвороби або нещасного випадку. 

4.1.3. Війни, воєнних дій чи військових заходів та їх наслідків, військових навчань або навчань 

міліції, морських, повітряних або наземних та іншого виду військових операцій (незалежно від 

того, чи оголошено про стан війни), громадянської війни, заколотів, повстань, народних 

хвилювань і страйків, масових безладів, революцій, громадських заворушень, групових 

порушень громадського порядку, збройних вторгнень, дій зовнішніх ворогів, бунтів, захоплень 

чи узурпації влади, військових положень, дій військової чи цивільної влади, періодів осади, 

терористичних актів, будь-яких інших подій чи підстав для оголошення війни, збройних 

конфліктів, а також служби Застрахованої особи у військово-морському флоті, армії чи 

військово-повітряних силах або участь в операціях військово-морського флоту, армії або 



 

 

військово-повітряних сил. 

4.1.4. Керування Застрахованою особою транспортним засобом в стані алкогольного, 

наркотичного або токсичного сп'яніння та/або без наявності посвідчення водія відповідної 

категорії, та/або передача керування транспортним засобом особі, яка перебувала в стані 

алкогольного, наркотичного або токсичного сп'яніння та/або без наявності посвідчення водія 

відповідної категорії. 

4.1.5. Керування транспортним засобом, в якому знаходилася Застрахована особа, іншою 

особою, яка перебувала в стані алкогольного, наркотичного або токсичного сп'яніння та/або без 

наявності посвідчення водія відповідної категорії.  

4.1.6. Психічних та нервових захворювань, а також захворювань, пов’язаних з епідеміями при 

встановленні карантину.  

4.1.7. Вживання Застрахованою особою алкоголю, наркотичних або токсичних речовин (за 

винятком випадків насильницького введення таких речовин Застрахованій особі третіми 

особами) або дій Застрахованої особи у стані алкогольного, наркотичного, токсичного 

сп’яніння, інтоксикації або під впливом вжитих без призначення лікаря медичних препаратів. 

Виключення також становлять усі страхові випадки, під час яких Застрахована особа 

знаходилась під впливом алкогольного сп’яніння, наркотичних або токсичних речовин.  

4.1.8. Наявності у Застрахованої особи Синдрому набутого імунодефіциту (СНІД) або 

захворювань, що відносяться до комплексу СНІД, незалежно від шляху зараження, або якщо 

тести ВІЛ або антитіла до цього вірусу виявилися позитивними.  

4.1.9. Небезпеки. Під цим розуміється факт того, що Застрахована особа добровільно наражала 

або наражає себе на небезпеку (крім спроб врятувати людське життя) або скоєння 

Застрахованою особою протиправних дій.  

4.1.10. Вагітності або пологів. Під цим розуміються події, пов'язані з процесом природного 

протікання у Застрахованої особи вагітності або пологів, включаючи непрацездатність, 

пов’язану з перериванням вагітності.  

4.1.11. Подій, які відбулися із Застрахованою особою в місцях позбавлення волі.  

4.1.12. Польотів, за виключенням польотів в якості пасажира офіційно зареєстрованої 

авіакомпанії, котрий має оплачений квиток.  

4.1.13. Ризикових занять (або занять ризиковими видами спорту). Під цим розуміється заняття 

Застрахованою особою зимовими видами спорту (крім звичайного катання на лижах, катання на 

ковзанах, керлінгу), підводним плаванням із застосуванням апаратів штучного дихання, 

альпінізмом або скелелазінням, спелеологією, дельтапланеризмом або стрибками з парашутом, 

мисливством; участь або підготовка Застрахованої особи до змагань на швидкість або час, 

встановлення рекорду, отримання спортивного звання чи розряду, до спринту або перегонів 

будь-якого вигляду (крім плавання та пішохідних видів спорту), до будь-яких автоперегонів або 

перегонів на мотоциклах, скутерах; професійні заняття спортом.  

4.1.14. Приведення у виконання смертної кари, до якої Застраховану особу було засуджено 

вироком суду.  

4.1.15. Впливу ядерної або атомної енергії в будь-якій формі. 

4.1.16. Довготривалого перебування Застрахованої особи у кліматично небезпечних регіонах, 

поїздок до регіонів з нестабільною політичною ситуацією, у тому числі в якості члена наукових 

або інших експедицій. Під довготривалим перебуванням розуміється перебування 

Застрахованої особи у відповідних регіонах не менше, ніж 30 календарних днів, якщо інше не 

передбачене Договором страхування. 

4.1.17. Пластичної операції, усунення недоліків зовнішності або фігури. 

4.2. За цими Правилами, якщо інше не передбачено Договором страхування, прийнятими на 

страхування за страховими ризиками, вказаними у п.3.1.1.1.-3.1.1.3 та п. 3.1.2.1.-3.1.2.5. Правил, 

можуть бути особи віком від 1 (одного) до 75 (сімдесяти п’яти) років за умови, що на момент 

закінчення дії Договору їх вік не буде перевищувати 75 років, незалежно від країни 

громадянства, як резиденти, так і нерезиденти України.  

4.3. Обмеження страхування. Якщо інше не передбачено Договором, Застрахованими 

особами не можуть бути: 

4.3.1. Особи, молодші 1 року і старші 75 повних років на момент укладання Договору 



 

 

страхування за умови, що їх вік на момент закінчення дії Договору страхування не 

перевищуватиме 75 років; 

4.3.2. Особи, які на час укладання Договору страхування є онкологічно хворими, хворими на 

тяжкі форми захворювань серцево-судинної системи (стенокардія, інфаркт міокарда, аорто-

коронарне шунтування), хворими на СНІД або пов'язані зі СНІДом хвороби, ВІЛ-інфікованими;  

4.3.3. Інваліди І або II групи, а також особи віком до 18 років, яким встановлено категорію 

“дитина-інвалід”; 

4.3.4. Особи, які вживають наркотичні, токсичні речовини з метою токсичного сп’яніння, 

страждають на алкоголізм; 

4.3.5. Особи зі стійкими нервовими чи психічними розладами; 

4.3.6. Особи, які перебувають в місцях позбавлення волі; 

4.3.7. Особи, які знаходяться на обліку в наркологічних, туберкульозних, психоневрологічних, 

шкірно-венерологічних диспансерах, центрах профілактики та боротьби зі СНІДом. 

4.4. Договором страхування можуть бути передбачені інші виключення із страхових випадків 

та обмеження страхування, які не суперечать законодавству України.  

 

5. СТРОК ТА МІСЦЕ ДІЇ ДОГОВОРУ СТРАХУВАННЯ 

5.1. Строк дії Договору страхування встановлюється за згодою сторін та зазначається в 

Договорі страхування. 

5.2. Договір страхування набирає чинності з моменту внесення першого страхового платежу 

(страхового внеску, страхової премії), якщо інше не передбачено Договором страхування. 

5.3. Дія Договору страхування припиняється о 24 годині 00 хвилин за київським часом дня, 

що визначається в Договорі страхування, або дати його припинення, визначеної на умовах 

розділу 17 даних Правил. 

5.4. Договір страхування, укладений на підставі цих Правил, діє на території всіх країн світу, 

якщо інше не визначено в Договорі страхування. 

 

6. ВАЛЮТА СТРАХУВАННЯ 

6.1. Валюта Договору страхування, в якій визначаються грошові зобов’язання сторін 

Договору страхування, вказується в Договорі страхування. 

6.2. У разі визначення страхових сум та/або розміру страхових виплат, а також розмірів 

викупних сум у іноземній валюті, виплата за такими Договорами страхування розраховується за 

офіційним курсом Національного банку України на дату складання страхового 

акту/розпорядження на виплату викупної суми або на дату здійснення такої виплати, якщо інше 

не передбачене Договором страхування. 

6.3. У разі визначення Договором страхування страхових платежів (страхових внесків, 

страхових премій) у іноземній валюті, сума страхового платежу (страхового внеску, страхової 

премії), що підлягає сплаті, розраховується за офіційним курсом Національного Банку України 

на дату сплати страхового платежу (страхового внеску, страхової премії), якщо інше не 

передбачене Договором страхування. 

 

7. ПОРЯДОК ВИЗНАЧЕННЯ РОЗМІРІВ СТРАХОВИХ СУМ ТА СТРАХОВИХ 

ПРЕМІЙ (СТРАХОВИХ ВНЕСКІВ, СТРАХОВИХ ПЛАТЕЖІВ) 

7.1. Страхові суми встановлюються окремо стосовно кожної Застрахованої особи або групи 

Застрахованих осіб (агрегатна страхова сума) та визначаються в Договорі страхування. 

7.2. Страхова сума може бути встановлена за окремим страховим випадком або групою 

страхових випадків, зазначених в Договорі страхування, Договором страхування в цілому 

(єдина страхова сума). Договором страхування може бути передбачено встановлення єдиної 

страхової суми для групи страхових випадків, при цьому для решти страхових випадків можуть 

бути встановлені окремі страхові суми. 

7.3. Страхова сума не встановлюється для страхового випадку, у разі настання якого 

здійснюються регулярні, послідовні страхові виплати у вигляді ануїтету. У цьому випадку в 

Договорі страхування встановлюється розмір ануїтетних виплат. 

7.4. Розмір страхової суми та/або страхової виплати у вигляді ануїтету встановлюється за 



 

 

згодою сторін під час укладання Договору страхування чи зміни Договору страхування. 

Страховик може встановлювати обмеження щодо мінімального та максимального розміру 

страхових сум. 

7.6. Страхова сума за страховим ризиком, вказаним у п. 3.1.2.6. – 3.1.2.7. цих Правил, 

дорівнює сумі страхових внесків (страхових премій, страхових платежів) за Договором 

страхування без урахування розміру страхових внесків (страхових премій, страхових платежів) 

за страховим ризиком, передбаченим п. 3.1.2.6. – 3.1.2.7. Правил. 

7.7. Страховий тариф обчислюється Страховиком актуарно в залежності від умов 

страхування, визначених в Програмах страхування, що вказані в Додатку 1 до цих Правил, 

обраних страхових випадків, величини інвестиційного доходу, зазначеного в Договорі 

страхування, порядку прийому ризику на страхування, місця та інших обставин дії Договору 

страхування, кількості Застрахованих осіб, їх віку, статі, професійної приналежності, стану 

здоров’я, періодичності сплати страхових платежів (страхових внесків, страхових премій), 

періодичності та розміру страхових виплат тощо. Базові страхові тарифи є Додатком та 

невід’ємною частиною цих Правил. 

7.8. Договір страхування може передбачати встановлення єдиного страхового тарифу на групу 

страхових випадків, Застрахованих осіб тощо. У разі встановлення єдиної страхової суми по кількох 

страхових випадках, розмір страхового внеску (страхового платежу, страхової премії) розраховується 

на підставі єдиного страхового тарифу по таких страхових випадках. 

7.9. Щорічно за результатами отриманого інвестиційного доходу від розміщення коштів резервів 

із страхування життя, Страховик збільшує розмір страхової суми (страхової виплати) на суми 

(бонуси), які визначаються Страховиком за вирахуванням витрат Страховика на ведення справи у 

розмірі до 15 відсотків отриманого інвестиційного доходу та обов'язкового відрахування в 

математичні резерви частки інвестиційного доходу, що відповідає розміру інвестиційного доходу, 

який застосовується для розрахунку страхового тарифу, та, у разі індексації розміру страхової суми 

та/або розміру страхових виплат за офіційним індексом інфляції, відрахувань в математичні резерви 

частки інвестиційного доходу, що відповідає такій індексації. 

7.10. Страховик має право збільшити розмір страхової суми (страхової виплати) на суми (бонуси), 

які визначаються Страховиком один раз на рік за іншими фінансовими результатами його діяльності 

(участь у прибутках Страховика). 

7.11. Якщо інше не вказано в Договорі страхування, дія пунктів 7.9. та 7.10. цих Правил не 

розповсюджується на страхові ризики, визначені пунктами 3.1.1.3., 3.1.2.1-3.1.2.4., 3.1.2.6.-3.1.2.7. цих 

Правил. 

7.12. Збільшення розміру страхової суми та розміру страхових виплат внаслідок виконання 

положень пунктів 7.9. та 7.10. цих Правил не потребує внесення змін до Договору страхування. 

Прийняті Страховиком додаткові страхові зобов'язання повідомляються Страхувальнику письмово і 

не можуть бути у подальшому зменшені в односторонньому порядку. 

7.13. Страховий внесок (страхова премія, страховий платіж) встановлюється за кожним страховим 

ризиком, передбаченим у Договорі страхування, та за Договором страхування в цілому. 

7.14. Порядок, періодичність сплати страхової премії (страхового платежу, страхового внеску) 

та її розмір визначаються в Договорі страхування. 

7.15. Якщо Договором страхування не передбачено інше, черговий страховий внесок (страхова 

премія, страховий платіж) повинен бути сплачений до початку чергового періоду страхування, за 

який він вноситься. 

7.16. Страховик не зобов’язаний надсилати Страхувальнику повідомлення про необхідність сплати 

чергового страхового внеску (страхової премії, страхового платежу). 

7.17. Договір страхування може передбачати як фіксований розмір страхового внеску (страхової 

премії, страхового платежу), так і нефіксований в залежності від обраної Програми страхування та 

умов Договору страхування. У разі нефіксованого розміру страхового внеску (страхової премії, 

страхового платежу), Договором страхування може бути визначено його мінімальний розмір. 

7.18. Періодичність сплати страхових внесків (страхових премій, страхових платежів) відповідає 

періоду страхування та може бути: щомісячною, щоквартальною, двічі на рік, щорічною або 

одноразовою, якщо інше не передбачено умовами Договору страхування. При цьому, якщо інше не 

передбачено умовами Договору страхування, ставка щорічного платежу (страхової премії, страхового 



 

 

внеску) збільшується:  

− на 6% - при щомісячній сплаті страхових внесків (страхових премій, страхових платежів); 

− на 3% - при щоквартальній сплаті страхових внесків (страхових премій, страхових платежів); 

− на 2% - при сплаті страхових внесків (страхових премій, страхових платежів) два рази на рік. 

7.19. Договором страхування життя може бути передбачено сплату страхової премії 

(страхового внеску, страхового платежу) Страхувальником та Застрахованою особою разом у 

певній пропорції. При цьому Застрахована особа має право на отримання частини прав та 

обов’язків Страхувальника (тільки за згодою Страхувальника) в частині цієї оплати. 

7.20. Умовами Договору страхування може бути передбачено звільнення Страхувальника – 

фізичної особи від сплати страхових платежів у випадках: 

7.20.1. Стійкої втрати працездатності Страхувальником (встановлення І-ї групи інвалідності 

при наявності ІІІ ступеня обмеження здатності до трудової діяльності) протягом періоду сплати 

Страхових внесків (страхових премій, страхових платежів); 

7.20.2. Смерті Страхувальника, при цьому, Страхувальник та Застрахована особа є різні особи 

за Договором страхування. 

Умови звільнення Страхувальника від сплати чергових платежів у таких випадках викладено в 

Розділі 8 цих Правил. 

 

 

8. ЗВІЛЬНЕННЯ ВІД СПЛАТИ СТРАХОВИХ ВНЕСКІВ 

8.1. Відповідно до домовленості сторін, Договором страхування може бути передбачене 

звільнення Страхувальника (фізичної особи) від сплати страхових внесків. При цьому: 

Звільнення Страхувальника від сплати страхових внесків може бути застосоване, якщо 

Страхувальнику на момент укладання Договору страхування виповнилось 18 (вісімнадцять) 

років, і на дату закінчення дії Договору страхування його вік не буде перевищувати 60 

(шістдесят) років, якщо інше не передбачено Договором страхування. 

8.2. У разі страхування Страхувальника за страховим ризиком, передбаченими п. 3.1.2.6., 

3.1.2.7.Правил, Страхувальник у розумінні Правил є одночасно Застрахованою особою і на 

нього поширюються всі положення цих Правил щодо Застрахованої особи, якщо інше не 

визначено розділом 8 Правил та/або Договором страхування. 

8.3. У разі Звільнення Страхувальника від сплати страхових внесків (страхових платежів, 

страхових премій) страховими випадками не є події, зазначені в п. . 3.1.2.6., 3.1.2.7.цих Правил, 

якщо інше не передбачено умовами Договору страхування, що сталися в результаті: 

8.3.1. Самогубства, спроб самогубства або наслідків замаху на самогубство, в тому числі 

вчинки (дії), які було здійснено в стані неосудності, розумового або психосоматичного розладу, 

за винятком випадків, коли Застраховану особу було доведено до цього протиправними діями 

третіх осіб.  

8.3.2. Війни, воєнних дій чи військових заходів та їх наслідків, військових навчань або навчань 

міліції, морських, повітряних або наземних та іншого виду військових операцій (незалежно від 

того, чи оголошено про стан війни), громадянської війни, заколотів, повстань, народних 

хвилювань і страйків, масових безладів, революцій, громадських заворушень, групових 

порушень громадського порядку, збройних вторгнень, дій зовнішніх ворогів, бунтів, захоплень 

чи узурпації влади, військових положень, дій військової чи цивільної влади, періодів осади, 

терористичних актів, будь-яких інших подій чи підстав для оголошення війни, збройних 

конфліктів, а також служби Застрахованої особи у військово-морському флоті, армії чи 

військово-повітряних силах або участь в операціях військово-морського флоту, армії або 

військово-повітряних сил. 

8.3.3. Вживання Застрахованою особою алкоголю, наркотичних або токсичних речовин (за 

винятком випадків насильницького введення таких речовин Застрахованій особі третіми 

особами) або дій Застрахованої особи у стані алкогольного, наркотичного, токсичного 

сп’яніння, інтоксикації або під впливом вжитих без призначення лікаря медичних препаратів. 

Виключення також становлять усі страхові випадки, під час яких Застрахована особа 

знаходилась під впливом алкогольного сп’яніння, наркотичних або токсичних речовин.  

8.3.4. Небезпеки. Під цим розуміється факт того, що Застрахована особа добровільно наражала 



 

 

або наражає себе на небезпеку (крім спроб врятувати людське життя) або скоєння 

Застрахованою особою протиправних дій.  

8.4. При настанні страхового випадку зі Страхувальником по ризику, визначеному п. 3.1.2.6., 

3.1.2.7.Правил, страхова виплата дорівнює сумі страхових внесків (страхових премій, страхових 

платежів), належних до сплати  по Договору без урахування розміру страхових внесків 

(страхових премій, страхових платежів) за страховим ризиком, передбаченим п. 3.1.2.6. – 

3.1.2.7. Правил, страхова виплата не здійснюється, а Страхувальник звільняється від сплати 

страхових внесків (страхових премій, страхових платежів) за Договором страхування на період 

з моменту настання страхового випадку до закінчення строку дії Договору страхування. 

8.5. При настанні страхового випадку зі Страхувальником по ризику, визначеному п. 3.1.2.6., 

3.1.2.7. Правил, з причини іншої, ніж внаслідок нещасного випадку, протягом 6 місяців з 

моменту укладання Договору страхування або з моменту внесення змін до Договору 

страхування з метою збільшення страхових внесків (страхових премій, страхових платежів) 

та/або страхових сум, та/або строку страхування, Звільнення від сплати страхових внесків не 

застосовується відповідно повністю або в частині такого збільшення, а Страхувальнику 

повертається сплачений страховий внесок (страхова премія, страховий платіж) по страхуванню 

Звільнення від сплати страхових внесків відповідно повністю або у частині, сплаченій 

додатково за внесення відповідних змін до Договору страхування.. 

8.6. У разі зміни Страхувальника за Договором страхування, не пов’язаної із смертю 

Страхувальника, право на Звільнення від сплати страхових внесків за Договором страхування 

втрачається з моменту зміни Страхувальника до закінчення строку дії Договору страхування. 

8.7. Обов’язок повідомити про настання страхової події зі Страхувальником по ризику, 

визначеному п. 3.1.2.6., 3.1.2.7. Правил, покладається на Застраховану особу, визначену 

Договором страхування.  

8.8. У разі настання страхової події зі Страхувальником по ризику, визначеному п. 3.1.2.6. - 

3.1.2.7. Правил, Застрахована особа зобов’язана:  

8.8.1. Повідомити про настання страхової події зі Страхувальником по ризику, визначеному п. 

3.1.2.6., 3.1.2.7. цих Правил, протягом строку, визначеного п.10.2.10.1. цих Правил.  

8.8.2. Надати документи та відомості, визначені п.8.10. – 8.13. цих Правил, в строки, 

передбачені п.10.2.10.2. цих Правил. 

8.8.3. На окремий запит Страховика надавати інші документи, пояснення, інформацію щодо 

передумов, факту, причин, обставин та наслідків події відповідно до п. 10.2.10.2. цих Правил. 

8.8.4. Сприяти Страховику у проведенні власної перевірки події та не допускати будь-яких дій, 

спрямованих на знищення, фальсифікацію чи приховування документів та доказів щодо події. 
8.9. У разі настання страхової події зі Страхувальником по ризику, визначеному п. 3.1.2.6. – 

3.1.2.7. Правил, Застрахована особа, визначена Договором страхування, надає Страховику: 

−  письмову заяву за формою, встановленою Страховиком; 

−  документи, що посвідчують особу Застрахованої особи; 

−  копію ідентифікаційного номеру Застрахованої особи; 

−  Договір страхування або його копію. 

8.10. Для повідомлення Страховика про настання зі Страхувальником страхової події по 

ризику, визначеному п. 3.1.2.7. цих Правил Застрахована особа, визначена Договором 

страхування, додатково надає: 

8.10.1. Копії документів із закладів охорони здоров’я, що підтверджують факт, причини, 

обставини та наслідки настання події, що має ознаки страхового випадку (амбулаторної картки 

або виписки з неї, виписки з історії хвороби (епікризу), висновків лікарів-експертів, результатів 

медичних досліджень тощо);  

8.10.2. Інші документи, що відповідно до чинного законодавства повинні бути складені в 

залежності від обставин настання події, що має ознаки страхового випадку (наприклад, акт про 

нещасний випадок за формою, встановленою чинним законодавством, якщо він став причиною 

настання події, що має ознаки страхового випадку, та ін.);  

8.10.3. На вимогу Страховика звіт про нещасний випадок за встановленою Страховиком 

формою, якщо подія, що має ознаки страхового випадку, сталася внаслідок нещасного випадку;  

8.10.4. Нотаріально засвідчену копію свідоцтва про смерть Страхувальника, а також у випадку 



 

 

визнання Страхувальника померлим - рішення суду;  

8.10.5. Якщо відкрито кримінальне провадження - копію рішення суду або рішення 

правоохоронних органів (постанова про закриття кримінального провадження, вирок суду і т.д);  

8.10.6. Лікарське свідоцтво про смерть (остаточне) або фельдшерську довідку про смерть;  

8.11. Для повідомлення Страховика про настання зі Страхувальником страхової події по 

ризику, визначеному п. 3.1.2.6. Правил, «Повна стійка втрата працездатності (інвалідність І-ї 

групи при наявності ІІІ ступеня обмеження здатності до трудової діяльності) Страхувальника» 

Застрахована особа, визначена Договором страхування, додатково надає: 

8.11.1. Копію листка непрацездатності або довідки, що підтверджує тимчасову 

непрацездатність Страхувальника; 

8.11.2. Нотаріально завірену копію довідки до акта огляду МСЕК про встановлення 

інвалідності та копію індивідуальної програми реабілітації Страхувальника. 

8.12. Договором страхування можуть бути встановлені інші документи, необхідні для 

підтвердження настання страхового випадку, що стався із Страхувальником. 

8.13. Якщо наданих документів недостатньо для підтвердження факту настання страхового 

випадку, визначення передумов, причин та обставин його настання, строків лікування тощо, то 

Страховик письмово повідомляє Застраховану особу про необхідність відстрочки прийняття 

рішення про визнання події, що сталася зі Страхувальником, страховим випадком чи рішення 

про відмову у звільненні від сплати страхових внесків (страхових премій, страхових платежів) 

та проведення додаткової перевірки обставин події, що має ознаки страхового випадку, та 

необхідність одержання інших документів або інформації, необхідних для прийняття відповідного 

рішення. При цьому Страховик може додатково направляти запити в компетентні органи про 

надання необхідних документів та інформації. 

8.14. У разі настання події, що має ознаки страхового випадку, зі Страхувальником за межами 

державного кордону України, документи, що підтверджують факт, обставини та наслідки такої 

події повинні подаватись у оригіналах з нотаріально завіреним перекладом на українську мову. 

В даному випадку Страховик приймає рішення про здійснення звільнення від сплати страхових 

внесків (страхових премій, страхових платежів) лише у випадку належного документального 

підтвердження факту та обставин настання страхового випадку. Документи, визначені 

пунктами 8.10.-8.14. цих Правил, у таких випадках можуть бути змінені на їх іноземні аналоги. 

8.15. При визнанні Страховиком випадку, визначеного п. 3.1.2.6., 3.1.2.7. Правил страховим, 

права та обов’язки Страхувальника за Договором страхування переходять до Застрахованої 

особи, визначеної Договором страхування, за виключенням пунктів . 

8.16. У разі, якщо після настання Страхового випадку по ризику,визначеному п. . 3.1.2.6., 

3.1.2.7.Правил, в частині «Повна стійка втрата працездатності (інвалідність І-ї групи при 

наявності ІІІ ступеня обмеження здатності до трудової діяльності) Страхувальника» буде 

переглянута ступінь непрацездатності Страхувальника в сторону зменшення, і після такого 

перегляду вона не буде відповідати вимогам покриття «Повна стійка втрата працездатності 

(інвалідність І-ї групи при наявності ІІІ ступеня обмеження здатності до трудової діяльності) 

Страхувальника» Страхувальник зобов’язаний повідомити Страховика про такий перегляд 

протягом 3-х робочих днів, як тільки стане про це відомо. 

8.17. Протягом періоду Звільнення від сплати внесків внаслідок стійкої повної втрати 

працездатності Страхувальником Страховик може додатково вимагати доказів підстав для 

здійснення звільнення від чергової сплати внеску не частіше 2 разів на рік. По закінченню двох 

років з моменту настання страхового випадку Страховик може вимагати зазначені докази не 

частіше 1 разу на рік. 

8.18. Страхувальник втрачає право на Звільнення від сплати страхових внесків за Договором з 

моменту перегляду ступеня непрацездатності відповідно до пункту 8.17. цих Правил.  

8.19. У разі, якщо Страховику не було повідомлено про обставини, передбачені пунктом 8.17. 

цих Правил, в результаті чого він звільнив Страхувальника від сплати одного чи кількох 

внесків після втрати Страхувальником права на Звільнення від сплати внесків, Страховик має 

право вимагати від Страхувальника сплату таких страхових внесків та додаткового страхового 

внеску для компенсації різниці, що виникла у математичному резерві за таким Договором у 

зв’язку із простроченням страхового внеску, протягом 15 календарних днів з моменту, коли 



 

 

йому стало відомо про обставини, передбачені пунктом 8.17. цих Правил, у тому числі шляхом 

зменшення страхової виплати за таким Договором на суму несплачених внесків. 

 

9. ПОРЯДОК УКЛАДЕННЯ ДОГОВОРУ СТРАХУВАННЯ 

9.1. Договір страхування укладається як шляхом складання одного документа, підписаного 

Страховиком та Страхувальником, так і шляхом обміну заявою на страхування, підписаною 

Страхувальником та наданою Страховику, та страховим свідоцтвом (полісом, сертифікатом), 

що є  формою Договору страхування життя, підписаним Страховиком і наданим 

Страхувальнику.  

9.2. Договір страхування життя, укладений із дотриманням вимог чинного законодавства про 

електронну комерцію шляхом обміну електронними повідомленнями, підписаний у порядку до 

чинного законодавства про електронну комерцію, за письмовою згодою сторін, вважається 

укладеним у письмовій формі. 

9.3. Страхувальник надає Страховику відомості про Страхувальника, Застрахованих осіб та 

Вигодонабувачів за Договором страхування, що необхідні для укладення такого Договору 

страхування згідно чинного законодавства, відповідно до встановленої Страховиком форми. 

9.4. При укладанні Договору та в період його дії Страховик має право вимагати результатів 

медичного обстеження Застрахованої особи та інші відомості та документи. 

9.5. Заява на страхування, додатки до неї та інші додатки є невід’ємними частинами Договору 

страхування. 

9.6. У разі розбіжностей між умовами Договору страхування життя та заяви на страхування, 

відповідно до якої Страховиком було укладено такий Договір страхування життя, 

застосовуються умови, визначені заявою на страхування. Договір страхування укладається із 

дотриманням вимог чинного законодавства. 

 

10. ПРАВА ТА ОБОВ'ЯЗКИ СТОРІН 

10.1. Страхувальник має право: 

10.1.1. Ознайомитися з умовами страхування, Правилами страхування. 

10.1.2. Укладати зі Страховиком Договори страхування третіх осіб (за їх згодою). При 

страхуванні неповнолітніх осіб необхідна згода їх батьків або опікунів. 

10.1.3. При укладанні Договору страхування визначити Вигодонабувача (одного або декількох) 

та замінювати їх іншими особами до настання страхового випадку, якщо інше не передбачено 

умовами Договору страхування. Якщо Застрахованою особою за Договором страхування є 

третя особа, Вигодонабувач визначається за згодою повнолітньої Застрахованої особи, а для 

неповнолітніх – за згодою їх батьків або опікунів. 

10.1.4. Отримати дублікат Договору страхування в разі його втрати. 

10.1.5. Ініціювати внесення змін в умови Договору страхування в порядку, визначеному 

розділом 16 цих Правил та умовами Договору страхування. 

10.1.6. Ініціювати дострокове припинення дії Договору страхування в порядку, визначеному 

розділом 18 цих Правил, якщо інше не передбачено Договором страхування. 

10.1.7. Відмовитися від Договору страхування протягом 14 календарних днів з дати укладення 

такого Договору страхування, якщо інше не передбачено Договором страхування. Порядок 

відмови від Договору страхування визначений у п. 21.4 – 21.6. цих Правил. 

10.2. Страхувальник зобов’язаний: 

10.2.1. Своєчасно сплачувати страхові платежі (страхові премії, страхові внески) в розмірі та 

порядку, передбаченому Договором страхування. 

10.2.2. При укладанні Договору страхування надати Страховику повну, правдиву та достовірну 

інформацію та відомості про Застрахованих осіб, їх вік, професію, стан здоров’я, перенесені 

Застрахованою особою захворювання, результати медичного обстеження, інші дані та 

обставини, що мають істотне значення для оцінки страхового ризику, які вимагає Страховик 

для укладання Договору страхування, і надалі інформувати Страховика про будь-яку зміну у 

наданих відомостях, що сталася після укладення Договору страхування, не пізніш як протягом 

тридцяти днів з моменту виникнення таких змін. 

10.2.3. При укладанні Договору страхування, а також у період його дії (до настання страхового 



 

 

випадку) повідомляти Страховику про інші діючі договори страхування, що укладаються 

стосовно Застрахованої особи. 

10.2.4. При настанні події, що має ознаки страхового випадку, виконувати дії, визначені 

розділом 12 цих Правил. 

10.2.5. Повернути Страховику отриману страхову виплату (або її певну частину) протягом 5 

робочих днів, якщо протягом передбачених законодавством строків позовної давності 

виявиться така обставина, що за законом або відповідно до укладеного Договору страхування 

повністю або частково позбавляє Страхувальника (Застраховану особу, Вигодонабувача) права 

на отримання Страхової виплати, з моменту виявлення такої обставини. 

10.2.6. Ознайомити Застрахованих осіб (повнолітніх), їх батьків або опікунів (для 

неповнолітніх) з умовами Договору страхування (якщо Застрахованими є треті особи). 

10.2.7. Інформувати Страховика про зміну своєї адреси та місця проживання Застрахованих 

осіб. 

10.2.8. Повідомити Вигодонабувачів про зміст їх прав відповідно до Договору страхування та 

порядок їх реалізації. 

10.2.9. Забезпечити реалізацію права Страховика на проведення медичного обстеження 

Застрахованої особи у випадках, визначених Правилами, та/або можливість проведення 

медичного обстеження Застрахованої особи визначеним Страховиком лікувально-

профілактичним закладом. 

10.2.10. При настанні події, не пов’язаної з дожиттям Застрахованої особи, що може бути 

визнана Страховим випадком, Страхувальник (його правонаступник, представник), 

Вигодонабувач або інша особа, визначена Договором страхування, зобов'язаний: 

10.2.10.1. Письмово повідомити Страховика про факт та обставини настання події, що сталася, 

протягом десяти робочих днів, якщо інше не передбачено умовами Договору страхування: у 

разі смерті, інвалідності – з моменту її настання; у разі хвороби, нещасного випадку, тимчасової 

втрати працездатності – з моменту закриття листка непрацездатності. У разі неможливості 

повідомлення з поважних причин протягом зазначеного строку, такий строк повідомлення може 

бути продовжений на розсуд Страховика за письмовою заявою Вигодонабувача із зазначенням 

таких причин. Поважність причин визначається Страховиком самостійно. 

10.2.10.2. Протягом 45 календарних днів, якщо інше не визначено Договором страхування, як 

тільки йому стане відомо про настання події, що може бути визнана страховим випадком, 

надати Страховику документи згідно розділу 13 цих Правил (в залежності від події). Відомості 

на окремий запит Страховика, необхідні для встановлення факту, причин, обставин та наслідків 

події, подаються у строки, визначені в такому запиті. У разі неможливості отримання деяких 

документів протягом зазначеного строку, строк надання таких документів може бути 

продовжений на розсуд Страховика за письмовою заявою Вигодонабувача із зазначенням 

необхідного строку для їх подання. За направленням Страховика Застрахована особа 

зобов’язана пройти медичне обстеження або експертизу, якщо Страховик проводить власне 

розслідування події, про яку йому заявлено. 

10.2.11. Подати Страховику протягом 14 календарних днів з дати укладання Договору 

страхування, якщо більший строк не визначений у Договорі страхування, письмове 

повідомлення щодо відмови Страхувальника від Договору страхування. 

10.2.12. Умовами Договору страхування можуть бути передбачені також інші дії 

Страхувальника, Застрахованої особи або Вигодонабувача при настанні події, що має ознаки 

Страхового випадку. 

10.3. Страховик має право: 

10.3.1. Встановлювати розмір та порядок сплати Страхового внеску (страхової премії, 

страхового платежу) з урахуванням усіх факторів, що впливають на ймовірність настання 

Страхового випадку. 

10.3.2. Перевіряти повноту, правдивість та достовірність наданих Страхувальником, 

Застрахованою особою документів та інформації. 

10.3.3. Перевіряти виконання Страхувальником умов Договору страхування. 

10.3.4. При підвищенні ступеня страхового ризику ініціювати внесення змін у Договір 

страхування. Якщо Страхувальник в зазначений строк не повідомив про зміну відомостей, що були 



 

 

повідомлені при укладенні Договору страхування або протягом строку його дії, або відмовився 

внести зміни в Договір страхування, ініційовані Страховиком у зв'язку з підвищенням ступеня 

страхового ризику, при настанні події, що має ознаки Страхового випадку, Страховик має право 

відмовити у здійсненні Страхової виплати в разі, якщо настання такої події було прямо або непрямо 

пов'язано зі зміною ступеня страхового ризику, про яку Страхувальник не повідомив Страховика або 

у зв'язку з якою Страхувальник відмовився внести зміни у Договір страхування. 

10.3.5. Самостійно з'ясовувати передумови, факт, причини, обставини та наслідки події, що 

сталася та має ознаки Страхового випадку, вимагати проведення медичного обстеження стану 

здоров’я Застрахованої особи. При необхідності направляти запити у компетентні органи 

(органи державної влади, правоохоронні органи, банки, заклади охорони здоров’я та інші 

підприємства, установи і організації незалежно від форми їх власності, фізичним особам, що 

можуть володіти інформацією про передумови, факт, причини, обставини та наслідки подій, що 

можуть бути визнані страховими випадками, та/або інших подій, що можуть бути пов’язані з 

ними, або інформацією, необхідною для перевірки даних, наданих для укладення Договору 

страхування) про підтвердження та/або надання відповідних документів та інформації. 

10.3.6. Відстрочити на строк до 6 місяців, якщо інше не визначено Договором страхування, 

прийняття рішення про визнання події, що сталася, Страховим випадком або рішення про 

відмову у Страховій виплаті при необхідності додаткової перевірки передумов, факту, причин, 

обставин та наслідків події, що має ознаки Страхового випадку, наданої Страхувальником 

інформації, з дати отримання документів, необхідних для здійснення Страхової виплати, 

зазначених у розділі 13 цих Правил. Якщо відповідними органами відкрито кримінальне 

провадження та ведеться розслідування обставин, що спричинили настання події, що має 

ознаки Страхового випадку, то рішення про визнання події, що сталася, Страховим випадком, 

або про відмову у Страховій виплаті не здійснюється до закінчення розслідування або 

винесення вироку суду, що набув законної сили, якщо інше не визначено Договором 

страхування. 

10.3.7. Відмовити у Страховій виплаті у випадках, зазначених у п. 4.1., 15.1. цих Правил, або у 

випадку невиконання Страхувальником обов'язків, передбачених п. 10.2. цих Правил. 

Договором страхування можуть передбачатися інші підстави (причини відмови та виключення 

зі страхових випадків) для відмови у здійсненні страхової виплати, як тотожні до викладених в 

даних Правилах, так і змінені, їх кількість може бути збільшена, можуть бути доповнені, 

зменшені, викладені в іншій редакції тощо. 

10.3.8. Достроково припинити дію Договору страхування в порядку, визначеному розділом 18 

цих Правил, якщо інше не передбачено Договором страхування. 

10.3.9. Вимагати повернення здійснених Страхових виплат від Страхувальника у разі, якщо 

після Страхової виплати з’ясується, що Страхувальник (Застрахована особа або Вигодонабувач) 

надали неповні, неправдиві або недостовірні відомості, які призвели до підвищення суми 

Страхової виплати або безпідставної Страхової виплати. 

10.3.10. У разі, якщо Страхувальник не вніс черговий Страховий внесок (страхову премію, 

страховий платіж) протягом строків, зазначених у Договорі страхування, здійснити 

редукування Страхових сум та(або) Страхових виплат в порядку, визначеному Правилами, 

якщо інше не визначено Договором страхування. 

10.4. Страховик зобов’язаний: 

10.4.1. Ознайомити Страхувальника з умовами страхування, Правилами страхування. 

10.4.2. Протягом двох робочих днів, як тільки стане відомо про настання Страхового випадку, 

вжити заходів щодо оформлення всіх необхідних документів для своєчасного здійснення 

Страхової виплати. 

10.4.3. При визнанні події Страховим випадком здійснити Страхову виплату відповідно до 

розділу 14 цих Правил. 

10.4.4. При відмові у Страховій виплаті, відстрочці прийняття рішення про визнання події, що 

сталася, Страховим випадком, чи відстрочці прийняття рішення про відмову у Страховій 

виплаті повідомити про це Вигодонабувача або спадкоємця за законом відповідно до п.14.4. 

Правил. 

10.4.5. Зберігати конфіденційність відомостей про Страхувальника, Застраховану особу та 



 

 

Вигодонабувача, а також про всі виконані з ними фінансові розрахунки, за виключенням 

випадків, передбачених чинним законодавством України та пов’язаних із реалізацією своїх прав 

на перестрахування, співстрахування, власну перевірку тощо. 

10.4.6. Збільшити розмір страхової суми та (або) страхової виплати на суми (бонуси) (без 

збільшення розміру Страхової премії (страхового платежу, страхового внеску)). Бонуси 

визначаються Страховиком один раз на рік у відсотках за результатами отриманого 

інвестиційного доходу від розміщення коштів страхових резервів із страхування життя згідно 

цих Правил та Договору страхування та повідомляти про його розмір. Повідомленням також 

вважається розміщення такої інформації на веб-сайті (веб-сторінці) Страховика, зазначеної в 

Державному реєстрі фінансових установ. 

10.4.7. Надавати Страхувальнику у письмовій формі протягом 30 календарних днів з дати 

отримання відповідного письмового запиту інформацію про суми (бонуси), на які було 

збільшено розмір страхової суми та/або розмір ануїтету за Договором страхування за 

результатами отриманого інвестиційного доходу від розміщення коштів резервів зі страхування 

життя за таким Договором страхування життя (розмір додаткового інвестиційного доходу).  

10.4.8. У разі реалізації права Страховика, зазначеного у п. 10.3.10, повідомити Страхувальника 

про зменшення (редукування) розміру Страхової суми та/або ануїтету у письмовій формі із 

зазначенням нових розмірів Страхових сум та/або ануїтету не пізніше, ніж через 30 

календарних днів після здійснення такого зменшення (редукування), якщо інший строк не 

передбачений Договором страхування. 

10.4.9. У разі реалізації права Страхувальника, зазначеного у п. 10.1.7., повернути сплачений 

Страхувальником Страховий внесок (страхову премію, страховий платіж) в повному обсязі 

протягом 30 календарних днів з дати отримання Страховиком відповідної Заяви, якщо інше не 

визначено Договором страхування. 

10.5. Умовами Договору страхування можуть бути передбачені інші права та обов'язки сторін, 

які не суперечать чинному законодавству. 

10.6. Згідно з Договором страхування дієздатні Застраховані особи можуть набувати прав та 

обов’язків Страхувальника. 

 

11. ВИЗНАЧЕННЯ РОЗМІРУ СТРАХОВОЇ ВИПЛАТИ 

11.1. При настанні Страхового випадку Страховик повинен здійснити Страхову виплату 

Вигодонабувачу у відповідності з умовами Договору страхування. 

11.2. У разі дожиття Застрахованої особи виплачується 100% страхової суми або здійснюються 

ануїтетні виплати в розмірі, встановленому Договором страхування, якщо інше не передбачено 

Договором страхування. 

11.3. У разі смерті Застрахованої особи розмір Страхової виплати визначається згідно з одним із 

варіантів виплат, обраних Страхувальником при укладенні Договору страхування, якщо інше не 

передбачено Договором страхування: 

11.3.1. Варіант 1. Страхова виплата здійснюється в розмірі вказаної в Договорі страхування 

Страхової суми. 

11.3.2. Варіант 2. Здійснюються ануїтетні страхові виплати в розмірі, встановленому Договором 

страхування. 

11.3.3. Варіант 3. Страхова виплата здійснюється у розмірі фактичної заборгованості 

Застрахованої особи за кредитним договором на дату настання Страхового випадку в межах 

Страхової суми, визначеної Договором страхування. 

11.4. При настанні Страхового випадку, зазначеного у п. 3.1.2.1. Правил, розмір Страхової 

виплати визначається згідно з одним із варіантів виплат, обраних Страхувальником при 

укладенні Договору страхування: 

11.4.1. Варіант 1. Страхова виплата розраховується згідно з Таблицею розмірів Страхових 

виплат, що вказана в Додатку 2 до цих Правил. 

11.4.2. Варіант 2. Страхова виплата розраховується в залежності від важкості та наслідків 

Нещасного випадку у відповідності з умовами Договору страхування. 

11.4.3. Варіант 3. Страхова виплата розраховується за кожний день (за період) непрацездатності 

або лікування (для непрацюючих). Розмір Страхової виплати за кожен день (за період) 



 

 

непрацездатності визначається в Договорі страхування. 

11.4.4. Варіант 4. Страхова виплата здійснюється у розмірі вказаної в Договорі страхування 

Страхової суми незалежно від наслідків Нещасного випадку та строку непрацездатності або 

лікування. 

11.4.5. Варіант 5. Страхова виплата розраховується як комбінація варіантів 1, 2 або 2, 3, згідно 

умов, зазначених в Договорі страхування. 

11.4.6. Варіант 6. Розмір Страхової виплати визначається за згодою сторін та вказується в 

Договорі страхування (використовується, насамперед, при страхуванні окремих тілесних 

ушкоджень). 

11.5. При настанні Страхового випадку, зазначеного у п. 3.1.2.2. Правил, розмір Страхової 

виплати визначається згідно з одним із варіантів виплат, обраних Страхувальником при 

укладенні Договору страхування: 

11.5.1. Варіант 1. Страхова виплата розраховується в залежності від важкості та наслідків 

хвороби у відповідності з умовами Договору страхування. 

11.5.2. Варіант 2. Страхова виплата розраховується за кожний день (за період) непрацездатності 

або лікування (для непрацюючих). Розмір страхової виплати за кожен день (за період) 

непрацездатності визначається в Договорі страхування. 

11.5.3. Варіант 3. Страхова виплата здійснюється у розмірі вказаної в Договорі страхування 

Страхової суми незалежно від важкості захворювання та строку непрацездатності або 

лікування. 

11.5.4. Варіант 4. Страхова виплата розраховується як комбінація варіантів 1, 2 або 2, 3, згідно 

умов, зазначених в Договорі страхування. 

11.5.5. Варіант 5. Розмір Страхової виплати визначається за згодою сторін та вказується в 

Договорі страхування (використовується, насамперед, при страхуванні окремих хвороб). 

11.6. При настанні Страхового випадку, зазначеного у п. 3.1.2.3., розмір Страхової виплати 

складає: 

- за І групу інвалідності – 100% від страхової суми, 

- за ІІ групу інвалідності – 80% від страхової суми, 

- за ІІІ групу інвалідності – 60% від страхової суми,  

- при настанні інвалідності у дитини у віці до 16 років страхова виплата складає 100% від 

страхової суми, якщо інше не передбачено Договором страхування. 

11.7. При настанні Страхового випадку, зазначеного у п. 3.1.2.4. цих Правил, розмір страхової 

виплати визначається згідно з одним із варіантів виплат, обраних Страхувальником при 

укладенні Договору страхування: 

11.7.1. Варіант 1. Страхова виплата розраховується згідно з Таблицею розмірів Страхових 

виплат, що вказана в Додатку 2 до цих Правил. 

11.7.2. Варіант 2. Страхова виплата розраховується за кожний день (за період) непрацездатності 

або лікування (для непрацюючих). Розмір Страхової виплати за кожен день (за період) 

непрацездатності визначається в Договорі страхування. 

11.7.3. Варіант 3. Страхова виплата здійснюється в розмірі вказаної в Договорі страхування 

суми незалежно від важкості травми та строку непрацездатності або лікування. 

11.7.4. Варіант 4. Страхова виплата розраховується як комбінація варіантів 1, 2 згідно умов, 

зазначених в Договорі страхування. 

11.8.  У разі дожиття Застрахованої особи до ризику зазначеного у п. 3.1.2.5. цих Правил, 

виплачується 100% Страхової суми або здійснюються ануїтетні виплати в розмірі, 

встановленому Договором страхування, якщо інше не передбачено Договором страхування. 

11.9. У разі настання Страхового випадку по ризику, визначеному у п. 3.1.2.6., 3.1.2.7. Правил, 

Страхова виплата не здійснюється, а Страхувальник звільняється від сплати Страхових внесків 

(страхових платежів, страхових премій) за Договором страхування відповідно до розділу 8 

Правил. 

11.10. Виплата ануїтетів (пенсії) здійснюється лише особі, визначеній в Договорі страхування. 

Допускається виплата ануїтетів за дорученням лише у випадку документального підтвердження 

обставин, що зумовлюють неможливість такою особою отримати Страхові виплати у вигляді 

ануїтету особисто, якщо інше не визначено Договором страхування. При здійсненні Страхових 



 

 

виплат у вигляді ануїтету особа, що отримує такі виплати, зобов’язана щорічно подавати 

Страховику особисту заяву за встановленою Страховиком формою у останній місяць, що 

передує початку нового календарного року, але не пізніше 31 грудня. Вказана заява є 

необхідною підставою для здійснення Страхових виплат у вигляді ануїтетів у наступному 

календарному році, а її неподання є підставою для відстрочення таких виплат до моменту 

отримання відповідної заяви. Після отримання вказаної заяви із запізненням, всі відстроченні 

Страхові виплати мають бути виплачені у строк, що визначений Договором страхування для 

здійснення наступної Страхової виплати. Договором страхування може бути визначено інший 

порядок здійснення Страхових виплат. 

11.11. Сумарний розмір Страхових виплат за подіями усім Вигодонабувачам, що були визнані 

Страховими випадками та відносяться до одного й того ж Страхового випадку, визначеного 

Договором страхування, не може перевищувати розміру Страхової суми, встановленої для 

такого Страхового випадку. Якщо Договір страхування укладений із встановленням єдиної 

Страхової суми по всім Страховим випадкам або по групі Страхових випадків, то сума 

Страхових виплат не може перевищувати розміру відповідної єдиної Страхової суми. 

 

12.  ДІЇ СТРАХУВАЛЬНИКА, ВИГОДОНАБУВАЧА У РАЗІ НАСТАННЯ ПОДІЇ, ЩО МАЄ 

ОЗНАКИ СТРАХОВОГО ВИПАДКУ 

12.1. Страхувальник, Вигодонабувач в залежності від умов Договору страхування при настанні 

події, що має ознаки Страхового випадку, визначеного Договором страхування, зобов’язаний: 

12.1.1. Повідомити Страховика про настання події протягом строку, визначеного п.10.2.10.1 цих 

Правил; 

12.1.2. Надати документи та відомості, визначені розділом 13 цих Правил, в строки, передбачені 

п.10.2.10.2. цих Правил; 

12.1.3. На окремий запит Страховика надавати інші документи, пояснення, інформацію щодо 

передумов, факту, причин, обставин та наслідків події відповідно до п.10.2.10.2. Правил; 

12.2. Сприяти Страховику у проведенні власної перевірки події та не допускати будь-яких дій, 

спрямованих на знищення, фальсифікацію чи приховування документів та доказів щодо події. 

Договором страхування можуть бути передбачені інші дії Страхувальника, Вигодонабувача у 

разі настання події, що має ознаки Страхового випадку. 

 

13. ПЕРЕЛІК ДОКУМЕНТІВ, ЩО ПІДТВЕРДЖУЮТЬ НАСТАННЯ СТРАХОВОГО 

ВИПАДКУ 

13.1. Для отримання Страхової виплати Страхувальник (його правонаступник) або інша особа, 

визначена Договором страхування, надає та/або надають: 

− письмову заяву за формою, встановленою Страховиком; 

− документи, що посвідчують особу Вигодонабувача; 

− копію ідентифікаційного номеру Вигодонабувача; 

− Договір страхування або його копію; 

− інші документи, що відповідно до чинного законодавства повинні бути надані в 

залежності від розміру Страхової виплати та одержувача такої виплати (наприклад, дані, 

необхідні для проведення фінансового моніторингу тощо). 

13.2. Для отримання Страхової виплати Страхувальник (його правонаступник) або інша особа, 

визначена Договором страхування, по ризикам, передбаченим п.3.1.1.3., 3.1.2.1.-3.1.2.4. Правил, 

крім документів, передбачених п.13.1. Правил, надає та/або надають: 

13.2.1. Копії документів із закладів охорони здоров’я, що підтверджують факт, причини, 

обставини та наслідки настання події, що має ознаки Страхового випадку (амбулаторної картки 

або виписки з неї, виписки з історії хвороби (епікризу), висновків лікарів-експертів, результатів 

медичних досліджень тощо);  

13.2.2. Інші документи, що відповідно до чинного законодавства повинні бути складені в 

залежності від обставин настання події, що має ознаки Страхового випадку (наприклад, акт про 

нещасний випадок за формою, встановленою чинним законодавством, якщо він став причиною 

настання події, що має ознаки Страхового випадку, та ін.);  

13.2.3. На вимогу Страховика звіт про Нещасний випадок за встановленою Страховиком 



 

 

формою, якщо подія, що має ознаки Страхового випадку, сталася внаслідок Нещасного 

випадку;  

13.2.4. У разі смерті додатково має бути надано:  

а) нотаріально засвідчену копію свідоцтва про смерть Застрахованої особи, а також у випадку 

визнання Застрахованої особи померлою – рішення суду;  

б) якщо відкрито кримінальне провадження – копія рішення суду або рішення правоохоронних 

органів (постанова про закриття кримінального провадження, вирок суду і т.д);  

в) лікарське свідоцтво про смерть (остаточне) або фельдшерська довідка про смерть;  

г) якщо Вигодонабувачем встановлено спадкоємця за законом – нотаріально засвідчені копії 

документів, які засвідчують право на спадщину; д) якщо Вигодонабувач перебуває в родинних 

стосунках із Застрахованою особою  – нотаріально засвідчені копії документів, що 

підтверджують ступінь споріднення з Застрахованою особою (свідоцтво про шлюб, свідоцтво 

про народження, ін.);  

13.2.5. При настанні події, що має ознаки Страхового випадку 3.1.2.1.-3.1.2.4. додатково має 

бути надано копію листка непрацездатності або довідки, що підтверджує тимчасову 

непрацездатність. 

13.2.6. При настанні події, що має ознаки Страхового випадку 3.1.2.3. додатково має бути 

надано нотаріально завірену копію довідки до акта огляду МСЕК про встановлення інвалідності 

та копію індивідуальної програми реабілітації Застрахованої особи. 

13.3. Для отримання Страхової виплати Страхувальник (його правонаступник) або інша особа, 

визначена Договором страхування, по ризикам, передбаченим п.3.1.1.1., 3.1.1.2., 3.1.2.5. цих 

Правил, крім документів, передбачених п.13.1. Правил, надає та/або надають: 

- докази того, що Застрахована особа жива (особисто з’явитися до Страховика або надати 

можливість представнику Страховика засвідчити факт дожиття); 

- документ, який посвідчує особу Застрахованого; у випадку дожиття дитини – документ, що 

підтверджує факт народження.  

13.4. Договором страхування можуть бути встановлені інші документи, необхідні для 

підтвердження настання Страхового випадку. 

13.5. Якщо наданих документів недостатньо для підтвердження факту настання Страхового 

випадку, визначення передумов, причин та обставин його настання, строків лікування тощо, то 

Страховик письмово повідомляє Вигодонабувача або спадкоємця за законом про необхідність 

відстрочки прийняття рішення про визнання події, що сталася, Страховим випадком чи рішення 

про відмову у Страховій виплаті та проведення додаткової перевірки обставин події, що має 

ознаки Страхового випадку, та необхідність одержання інших документів або інформації, 

необхідних для прийняття відповідного рішення. При цьому Страховик може додатково 

направляти запити в компетентні органи про надання необхідних документів та інформації. 

13.6. У разі настання події, що має ознаки Страхового випадку, за межами державного кордону 

України, документи, що підтверджують факт, обставини та наслідки такої події повинні 

подаватись у оригіналах з нотаріально завіреним перекладом на українську мову. В даному 

випадку Страховик приймає рішення про здійснення Страхової виплати лише у випадку 

належного документального підтвердження факту та обставин настання Страхового випадку. 

Документи, визначені пунктами 13.1.-13.5. цих Правил, у таких випадках можуть бути змінені 

на їх іноземні аналоги. 

 

14. СТРОК ПРИЙНЯТТЯ РІШЕННЯ ПРО ЗДІЙСНЕННЯ АБО ВІДМОВУ В ЗДІЙСНЕННІ 

СТРАХОВИХ ВИПЛАТ 

14.1. Страхова виплата здійснюється протягом 15 (п’ятнадцяти) робочих днів після складання 

Страховиком страхового акта, якщо інше не передбачено умовами Договору страхування. 

14.2. Страховик приймає рішення про визнання події, що сталася, Страховим випадком, або про 

відмову у Страховій виплаті протягом 30 (тридцяти) робочих днів після отримання всіх 

необхідних документів, зазначених в Договорі страхування, якщо інше не передбачено умовами 

Договору страхування. 

14.3. При позитивному рішенні про здійснення Страхової виплати протягом 5 робочих днів 

складається страховий акт, якщо інше не передбачено умовами Договору страхування. 



 

 

14.4. Про відмову у Страховій виплаті, відстрочку прийняття рішення про визнання події, що 

сталася, Страховим випадком чи відстрочку прийняття рішення про відмову у Страховій 

виплаті Страховик повідомляє Вигодонабувача або спадкоємця за законом в письмовій формі 

протягом 30 робочих днів (якщо інше не передбачено умовами Договору страхування) з дня 

прийняття відповідного рішення, з обґрунтуванням причин відмови або відстрочки. 

14.5. У разі, якщо смерть Застрахованої особи сталась як результат подій, обумовлених у п. 4.1, 

15.1 цих Правил (якщо інше не передбачено Договором страхування), Вигодонабувач 

(правонаступник або спадкоємці за законом) одержують Викупну суму, розраховану як сума, 

що належить до виплати при достроковому припиненні Договору страхування з ініціативи 

Страхувальника. 

14.6. За прострочення здійснення Страхової виплати з вини Страховика сплачується штраф 

Страхувальнику з розрахунку 0,1 % від розміру суми належної до виплати. 

14.7. Якщо Страхувальник сплачує Страхові внески (страхові платежі, страхові премії) з 

періодичністю їх внесення іншою, ніж річна чи одноразова, то Страховик здійснює Страхову 

виплату на умовах, визначених Договором страхування, або тільки після одержання повної 

суми Страхового внеску (страхового платежу, страхової премії) за рік дії Договору страхування, 

в якому настала така подія, або за вирахуванням зі Страхової виплати повної суми Страхового 

платежу (страхового внеску, страхової премії) за рік дії Договору страхування, в якому настала 

така подія, якщо інше не визначено умовами Договору страхування. 

14.8. У разі якщо Страховий внесок (страхова премія, страховий платіж) сплачено не в повному 

обсязі, розмір Страхової виплати зменшується пропорційно до несплаченої частини Страхового 

внеску (страхової премії, страхового платежу) і розраховується відповідно до сплаченої частини 

Страхового внеску (страхової премії, страхового платежу), якщо інше не визначено умовами 

Договору страхування. 

 

15. ПРИЧИНИ ВІДМОВИ У СТРАХОВІЙ ВИПЛАТІ  

15.1. Причинами для відмови Страховика у страховій виплаті можуть бути: 

15.1.1. Дії Страхувальника (його правонаступника), Застрахованої особи, Вигодонабувача або їх 

представників, спадкоємців, спрямовані на настання Страхового випадку, крім дій, пов'язаних із 

виконанням ними громадянського чи службового обов'язку, вчинених у стані необхідної 

оборони (без перевищення її меж), або у випадку крайньої необхідності, або щодо захисту 

майна, життя, здоров'я, честі, гідності та ділової репутації. Кваліфікація дій встановлюється 

відповідно до чинного законодавства України. 

15.1.2. Вчинення або спроби вчинення Застрахованою особою, Страхувальником або 

Вигодонабувачем умисного злочину, що призвів до настання події, що має ознаки Страхового 

випадку.  

15.1.3. Надання Страхувальником (його правонаступником), Застрахованою особою, 

Вигодонабувачем або їх представниками Страховику завідомо неправдивих документів або 

недостовірних, неповних відомостей, вказаних в Заяві на страхування або Договорі страхування 

при його підписанні, або про факт, причини та/або обставини настання події, що має ознаки 

Страхового випадку. 

15.1.4. Несвоєчасне повідомлення Страховика про настання події, що має ознаки Страхового 

випадку, без поважних причин або створення Страховикові перешкод у визначенні обставин, 

характеру та наслідків події, що має ознаки страхового випадку. Поважність причин 

визначається Страховиком самостійно. 

15.1.5. Ненадання або надання не всіх документів і відомостей, необхідних Страховику для 

визначення причин, передумов, обставин, характеру та наслідків події, що має ознаки 

страхового випадку, в строк, обумовлений Договором страхування. 

15.1.6. Інші випадки, передбачені законодавством України, Договором страхування. 

15.1.7. Настання події, передбаченої пунктами 3.1.1.3., 3.1.2.2.-3.1.2.4. цих Правил, з причини 

іншої, ніж внаслідок нещасного випадку, протягом першого місяця з моменту укладання 

Договору, з моменту відновлення умов Договору страхування або з моменту внесення змін у 

Договір з метою збільшення розмірів страхової суми за таким страховим випадком, страхова 

виплата не здійснюється відповідно повністю або в частині такого збільшення, якщо інше не 



 

 

передбачено Договором страхування. 

15.2. У випадку, якщо про обставини, зазначені в п. 4.1., 15.1. цих Правил, Страховику стало 

відомо після здійснення страхової виплати, то він має право вимагати від особи, що одержала 

Сстрахову виплату, повернення виплаченої грошової суми або її частини. 

15.3. Умовами Договору страхування можуть бути передбачені інші причини для відмови у 

здійсненні Страхових виплат, якщо це не суперечить чинному законодавству України. 

 

16. ВНЕСЕННЯ ЗМІН В ДОГОВІР СТРАХУВАННЯ 

16.1. Зміни умов Договору страхування здійснюються за взаємною згодою Страхувальника і 

Страховика на підставі письмової заяви однієї зі сторін, якщо інше не зазначено в Договорі 

страхування. Якщо будь-яка зі сторін не згодна на внесення змін в Договір страхування, 

Договір страхування може бути достроково припинений в порядку, передбаченому Договором 

страхування та Правилами. 

16.2. Зміни в Договір страхування (у т.ч. зміни до переліку Застрахованих осіб) оформлюються 

додатковими угодами в письмовій формі. Додаткова угода стає невід'ємною частиною Договору 

страхування з моменту її підписання. Зміна Вигодонабувача може відбуватися шляхом подання 

Страхувальником Заяви встановленої Страховиком форми.  

16.3. Будь-які зміни до Договору страхування повинні бути внесені до закінчення його строку 

дії або до моменту настання події, що може бути визнана страховим випадком, якщо такі зміни 

стосуються такого страхового випадку. 

16.4. Порядок зміни Страхувальника за Договором страхування: 

16.4.1. Про намір змінити Страхувальника за Договором страхування Страхувальник повідомляє 

Страховика шляхом подання Страхувальником Заяви встановленої Страховиком форми із 

підтвердженням згоди Застрахованої особи на зміну Страховика.  

16.4.2. Для внесення змін до Договору страхування Страхувальник повинен додатково надати до 

Заяви наступні документи: 

− копію документу, що посвідчує особу діючого Страхувальника та нового Страхувальника, 

засвідчену його підписом, із зазначенням дати такого завірення; 

− копію реєстраційного номеру облікової картки платника податків діючого 

Страхувальника та нового Страхувальника, засвідчену його підписом, із зазначенням дати 

такого завірення (окрім випадків визначених чинним законодавством України); 

− копію Договору страхування. 

16.4.3. Страховик має право зробити запит щодо надання інших документів (за необхідності), 

наприклад, документів для здійснення фінансового моніторингу тощо. 

16.4.4. Відповідно до наданої інформації Страховик готує трьохсторонню (між діючим та новим 

Страхувальником та Страховиком) або чотирьохсторонню (між діючим та новим 

Страхувальником, Страховиком та Застрахованою особою) Додаткову угоду за формою, 

визначеною Страховиком, якщо інше не передбачене Договором страхування. 

16.4.5. Зміни до Договору страхування набирають чинності з моменту підписання сторонами 

Додаткової угоди, якщо інше не передбачене Додатковою угодою або Договором страхування. 

16.5.  Порядок зміни Страховика за Договором страхування: 

16.5.1. Зміна Страховика за Договором страхування відбувається за письмової згоди сторін 

Договору страхування, Застрахованої особи за Договором страхування та нового Страховика, 

шляхом підписання відповідної Додаткової угоди до Договору страхування та передання 

відповідних страхових резервів.  

16.5.2. У разі зміни Страховика за Договором страхування у зв’язку із 

ліквідацією/реорганізацією Страховика, або при передачі страхового портфелю, така процедура 

проводиться в порядку передбаченому законодавством. 

 

17. ПОРЯДОК РЕДУКУВАННЯ (ЗМЕНШЕННЯ) СТРАХОВОЇ СУМИ ТА/АБО 

СТРАХОВИХ ВИПЛАТ 

17.1. Якщо Страхувальник не вніс черговий Страховий внесок (страхову премію, страховий 

платіж) у повному обсязі та/або у визначений Договором страхування строк, Страховик може в 

односторонньому порядку здійснювати редукування Страхових сум та (або) Страхових виплат 



 

 

згідно методики, визначеної в цих Правилах, якщо інше не визначено Договором страхування. 

17.2. Редукування страхових сум – зменшення страхових сум та(або) страхових виплат 

Страховиком в односторонньому порядку, в межах яких продовжує діяти Договір страхування, 

у зв’язку з несплатою Страхувальником чергового Страхового внеску (страхової премії, 

страхового платежу) або Страхових внесків (страхових премій, страхових платежів) у розмірі та 

в строки, передбачені умовами Договору страхування. При редукуванні Страхових сум та(або) 

Страхових виплат може бути передбачена також зміна інших умов Договору. 

17.3. За погодженням із Страхувальником можливе застосування інших способів редукування 

(зменшення) Страхової суми та/або Страхових виплат в залежності від намірів Страхувальника 

щодо подальшого внесення Страхових внесків (страхових премій, страхових платежів) за 

Договором. 

17.4. У випадку редукування Страхових сум та (або) Страхових виплат, Страховик не несе 

відповідальності за страховими випадками, передбаченими пунктами 3.1.2.1.-3.1.2.4., 3.1.2.6 - 

3.1.2.7 Правил (додаткові страхові випадки), з дня, наступного за останнім днем, до якого мав 

бути сплачений черговий Страховий внесок (страхова премія, страховий платіж), до повного 

погашення заборгованості та сплати чергового Страхового внеску (страхової премії, страхового 

платежу) відповідно до умов Договору страхування. Вказані обставини є окремою підставою 

для відмови у здійсненні Страхових виплат за цими Страховими випадками. Крім цього, за 

наявності вказаних обставин Страховик може ініціювати припинення дії Договору страхування. 

Про розмір редукованої Страхової суми Страховик повідомляє Страхувальника після 

закінчення строку сплати чергового Страхового внеску (страхової премії, страхового платежу) 

але не пізніше, ніж через 30 календарних днів після здійснення такого редукування, якщо інше 

не передбачено Договором страхування. У випадку здійснення перерахунку Страхових сум 

та(або) Страхових виплат у перші два роки дії Договору внаслідок несвоєчасної сплати 

Страхових внесків (страхових премій, страхових платежів), розмір Страхових сум та Страхових 

виплат після редукування дорівнює нулю, якщо інше не зазначено в Договорі страхування. 

17.5. У випадку здійснення редукування за Договором страхування, який не містить страхові 

випадки, визначені пунктами 3.1.1.1. – 3.1.1.2., 3.1.2.5. цих Правил, розмір страхових сум та 

(або) Страхових виплат після редукування за таким Договором буде рівний нулю. При цьому 

дія такого Договору страхування припиняється з дня, наступного за останнім днем, до якого 

мав бути сплачений черговий Страховий внесок (страхова премія, страховий платіж), до 

повного погашення заборгованості та сплати чергового внеску (страхової премії, страхового 

платежу) відповідно до умов Договору страхування, якщо інше не зазначено в Договорі 

страхування. 

17.6.  Договір з редукованими Страховими сумами та (або) Страховими виплатами діє, 

починаючи з 00 годин 00 хвилин за київським часом дня, наступного за останнім днем, до якого 

мав бути сплачений черговий Страховий внесок (страхова премія, страховий платіж), якщо 

інше не зазначено в Договорі страхування.  

17.7. Договором страхування може передбачатись інший порядок взаємовідносин сторін у разі 

порушення Страхувальником умов Договору страхування щодо строків внесення Страхових 

внесків (страхових премій, страхових платежів) та їх розмірів. 

17.8.  Якщо інше не зазначено в Договорі страхування, Страхувальник має право відновити 

Страхову суму, яка була передбачена при укладанні Договору страхування, після здійснення 

редукування Страхових сум та(або) Страхових виплат. При цьому прострочені Страхові внески 

(страхові платежі, страхові премії), збільшені на 1% за кожний місяць прострочення (або в 

іншому розмірі, передбаченому умовами Договору страхування), сплачуються одноразово 

(неповний місяць приймається за повний), якщо інше не зазначено в Договорі страхування. 

Крім цього, якщо за Договором страхування встановлено періодичність сплати Срахових 

внесків (страхових премій, страхових платежів) частіше одного разу на рік, Страхувальник 

одноразово повинен сплатити всі Страхові внески (страхові премії, страхові платежі), що 

належать до сплати за даним Договором до кінця поточного року дії Договору страхування. 

Якщо Страхова сума відновлюється більш ніж через 4 місяці після дати початку дії 

редукованих Страхових сум та(або) Страхових виплат, Страховик має право вимагати надання 

результатів нового медичного огляду Застрахованої особи та в залежності від отриманих даних 



 

 

запропонувати інші умови Договору страхування. У разі незгоди на нові умови, Договір 

страхування вважається редукованим без права відновлення. 

17.9.  Договір страхування з відновленими умовами страхування набуває чинності з 00 годин 00 

хвилин за київським часом дня, наступного за днем надходження прострочених Страхових 

внесків (страхових премій, страхових платежів) на поточний рахунок Страховика, розрахованих 

у відповідності до умов Договору страхування, якщо інший порядок відновлення умов 

страхування не передбачений Договором страхування.  

17.10. Методика розрахунку редукованих сум Страховика визначена Додатком 3 до цих Правил 

та є невід'ємною частиною цих Правил. 

 

18. ПРИПИНЕННЯ ДІЇ ДОГОВОРУ СТРАХУВАННЯ 

18.1. Дія Договору страхування припиняється та втрачає чинність за згодою сторін, а також у 

разі: 

18.1.1. Закінчення строку дії Договору страхування. 

18.1.2. Виконання Страховиком зобов'язань перед Страхувальником у повному обсязі. 

18.1.3. Несплати Страхувальником Страхових внесків (страхових премій, страхових платежів) у 

встановлені Договором страхування строки у разі виконання п.17.5. Правил. 

18.1.4. Ліквідації Страхувальника - юридичної особи або смерті Страхувальника - фізичної 

особи чи втрати ним дієздатності, якщо не відбувається зміна Страхувальника у спосіб 

відповідно до чинного законодавства України; ліквідації Страховика у порядку, встановленому 

законодавством України. 

18.1.5. Прийняття судового рішення про визнання Договору страхування недійсним або 

наявність обставин, з якими чинне законодавство пов’язує нікчемність Договору. 

18.1.6. В інших випадках, передбачених Договором, а також законодавством України. 

18.2. Дію Договору страхування може бути достроково припинено за вимогою Страхувальника 

або Страховика, якщо це передбачено умовами Договору страхування. Дія Договору 

страхування не може бути припинена Страховиком достроково, якщо на це немає згоди 

Страхувальника, який виконує всі умови Договору страхування, та якщо інше не передбачено 

умовами Договору та законодавством України. 

18.3. Про намір достроково припинити дію Договору страхування будь-яка сторона зобов'язана 

повідомити іншу не пізніш як за 30 календарних днів до дати припинення дії Договору 

страхування, якщо інше ним не передбачено. 

18.4. У разі дострокового припинення дії Договору страхування здійснюється виплата Викупної 

суми, розрахунок якої здійснюється згідно Методики розрахунку викупних сум, визначеної в 

Додатку 4 до цих Правилах, якщо інше не визначено Договором страхування.  

18.5. Викупна сума – це грошова сума, яка виплачується Страховиком Страхувальнику у разі 

дострокового припинення дії Договору страхування у випадках, визначених цими Правилами та 

Договором страхування, та розраховується актуарно на день припинення Договору 

страхування. 

18.6. Розмір Викупних сум на кожен рік дії Договору страхування (або на інший коротший 

регулярний період) в абсолютній величині та/або у відсотках від Страхової суми за Страховими 

ризиками, зазначеними в п. 3.1.1.1. -3.1.1.2., 3.1.2.5., Правил, або від сплачених Страхових 

внесків (страхових премій, страхових платежів) зазначається у Договорі страхування. 

18.7. За Договором страхування, який містить Страхові випадки, визначені пунктами 3.1.1.1. – 

3.1.1.2., 3.1.2.5 цих Правил, розмір Викупної суми в перші два роки дії Договору страхування 

дорівнює нулю, якщо інше не зазначено в Договорі страхування. 

18.8. За Договором страхування, який не містить страхові випадки, визначені пунктами 3.1.1.1. 

– 3.1.1.2., 3.1.2.5. цих Правил, розмір викупної суми дорівнює нулю, якщо інше не зазначено в 

Договорі страхування. 

18.9. У разі дострокового припинення Договору страхування із ініціативи Страхувальника, для 

отримання Викупної суми Страхувальник повинен надати Страховику  наступні документи: 

− Копію документу, що посвідчує особу, засвідченого підписом Страхувальника, із 

зазначенням дати такого завірення; 

− Копію реєстраційного номеру облікової картки платника податків засвідчену підписом 



 

 

Страхувальника із зазначенням дати такого завірення (окрім випадків визначених чинним 

законодавством України); 

− Копію Договору страхування; 

− Заяву довільної форми або заяву, за формою, що затверджена Страховиком із зазначенням 

реквізитів для перерахування суми, належної до сплати. 

18.10.  Страховик має право зробити запит щодо надання інших документів (за необхідності), 

наприклад, документів для здійснення фінансового моніторингу тощо. 

18.11. Виплата викупної суми Страхувальнику здійснюється протягом 30 календарних днів з 

дати дострокового припинення дії Договору страхування.  

18.12. За прострочення виплати Викупної суми з вини Страховика сплачується штраф 

Страхувальнику з розрахунку 0,1 % від розміру Викупної суми належної до виплати. 

18.13.  Страховик має право відкласти виплату Викупної суми на свій власний розсуд на строк, 

який не перевищує шість місяців з дати отримання Страховиком повідомлення Страхувальника 

про припинення дії Договору. 

 

19.  ОСОБЛИВОСТІ ДОГОВОРІВ КОЛЕКТИВНОГО СТРАХУВАННЯ 

19.1. Страхувальник може на підставі цих Правил укладати Договори страхування двох або 

більше Застрахованих осіб, що перебувають у сімейних відносинах, трудових відносинах, 

відносинах найму або об’єднані іншого роду спільними інтересами (далі – Договір 

колективного страхування). 

19.2. При укладенні Договору колективного страхування Страхувальник додає до Заяви 

відомості про осіб, яких він має намір застрахувати, відповідно до встановленої Страховиком 

форми. Вказані відомості є основою для формування Реєстру Застрахованих осіб, який є 

невід’ємною частиною Договору колективного страхування, якщо інше не визначено 

Договором. 

19.3. Страхувальник зобов’язаний своєчасно повідомляти Страховика про зміни в Реєстрі 

Застрахованих осіб. 

19.4. Договір колективного страхування може передбачати право на приєднання до Договору 

нових Застрахованих осіб в період його дії. При цьому, Договором колективного страхування 

може обмежуватись строк приєднання до Договору нових Застрахованих осіб в залежності від 

періоду його дії, а також передбачатись право Страховика на відмову у прийнятті на 

страхування тієї чи іншої Застрахованої особи при укладенні Договору або при приєднанні до 

нього.  

19.5. У випадку вибуття із Договору колективного страхування Застрахованої особи, Договір 

страхування відносно інших Застрахованих осіб діє на загальних підставах та не тягне за собою 

його припинення, якщо залишається хоча б одна Застрахована особа за вказаним Договором.  

19.6. Будь-яке приєднання або вибуття Застрахованих осіб вважається внесенням змін до 

Договору колективного страхування в частині визначення переліку Застрахованих осіб і 

відбувається шляхом внесення відповідних змін до Реєстру Застрахованих осіб або викладення 

його у новій редакції. 

19.7. Страховий період - строк дії Договору колективного страхування щодо конкретної 

Застрахованої особи, тобто період часу, протягом якого Страховик несе зобов'язання по 

здійсненню Страхових виплат при настанні Страхового випадку за відповідними ризиками 

щодо конкретної Застрахованої особи та зазначається в Договорі колективного страхування або 

в Реєстрі Застрахованих осіб. 

19.8. Стосовно конкретної Застрахованої особи за ризиками, вказаними в Договорі 

колективного страхування, Страховий період починається з моменту внесення першого 

Страхового внеску (страхової премії, страхового платежу) щодо цієї Застрахованої особи на 

поточний рахунок Страховика, якщо інше не передбачено Договором. 

19.9. Договором колективного страхування може бути передбачено, що Страхувальник 

зобов’язаний на дату сплати Страхової внеску (страхового платежу, страхової премії) надати 

Страховику список Застрахованих осіб, за яких здійснено Страховий внесок (страхову премію, 

страховий платіж), із зазначенням розміру Страхового внеску (страхової премії, страхового 

платежу) по кожній Застрахованій особі. 



 

 

19.10. Якщо кошти, що надійшли на поточний рахунок Страховика, не відповідають сумі 

чергової Страхового внеску (страхового платежу, страхової премії), належної до сплати чи сумі 

заборгованості по сплаті Страхових внесків (страхових платежів, страхових премій) за всіма 

Застрахованими особами, то отримана сума внеску (страхової премії, страхового платежу) може 

бути розподілена Страховиком пропорційно сумам Страхових внесків (страхових платежів, 

страхових премій), що зазначені у списку, наданому відповідно до пункту 19.9. цих Правил. 

19.11. Якщо Страхувальник не вніс черговий Страховий внесок (страховий платіж, страхову 

премію) у повному обсязі та/або у визначений Договором страхування строк у відношенні 

конкретних або усіх Застрахованих осіб, Страховик може в односторонньому порядку 

здійснити редукування Страхових сум та(або) Страхових виплат по відношенню до цих 

Застрахованих осіб згідно цих Правил. 

19.12. У випадку редукування Страхових сум та(або) Страхових виплат у відношенні 

конкретних Застрахованих осіб Страховик не несе відповідальності за Страховими випадками, 

передбаченими пунктами 3.1.2.1. – 3.1.2.4. Правил (додаткові страхові ризики), з дня, 

наступного за останнім днем, до якого мав бути сплачений черговий Страховий внесок 

(страховий платіж, страхова премія) у відношенні відповідних Застрахованих осіб, до повного 

погашення заборгованості та сплати чергового Страхового внеску (страхової премії, страхового 

платежу) відповідно до умов Договору страхування. 

19.13. У разі дострокового припинення дії Договору страхування в цілому або щодо конкретної 

Застрахованої особи виплачується Викупна сума, розрахунок якої здійснюється згідно 

Методики розрахунку викупних сум, визначеної в цих Правилах, якщо інше не визначено 

Договором страхування.  

19.14. Інші умови Правил для Договорів колективного страхування діють на загальних 

підставах. 

 

20. ПОРЯДОК ВИРІШЕННЯ СПОРІВ 

20.1. Спори за Договором страхування між Страхувальником та Страховиком вирішуються 

шляхом переговорів. Якщо переговори по спірним питанням не дадуть результату, вирішення 

спорів здійснюється в порядку, встановленому чинним законодавством України. 

 

21. ОСОБЛИВІ УМОВИ 

21.1. Цими Правилами встановлено основні умови добровільного страхування життя, однак, за 

домовленістю сторін у Договір страхування можуть бути внесені застереження, доповнення та 

зміни, виходячи з конкретних умов страхування, що не погіршують становище Страхувальника 

порівняно з положеннями цих Правил та відповідають законодавчим актам України. 

21.2.  Якщо судом буде визнано будь-яке з Положень цих Правил недійсним або незаконним або 

Правила в певних частинах будуть суперечити нормам законодавства, що прийняті після 

реєстрації Правил, то Правила залишаються чинними у всіх інших положеннях. 

21.3. Якщо Договором страхування не передбачено інше, сторони звільняються від 

відповідальності за невиконання або неналежне виконання своїх обов’язків за Договором 

страхування, за умови зокрема, форс-мажорних обставин: 

21.3.1. Під форс-мажорними обставинами розуміються обставини непереборної сили, на які 

сторона не може впливати і за виникнення яких не несе відповідальності та які роблять 

неможливим виконання умов Договору страхування, такі як: стихійні лиха, явища, війна 

(оголошена чи не оголошена), військові дії, державний переворот, громадянська війна, 

заколоти, повстання, народні хвилювання і страйки, масові безлади, революції, громадські 

заворушення, групові порушення громадського порядку, збройні вторгнення, бунти, захоплення 

чи узурпація влади, військові положення, дії та/або рішення органів влади, періоди осаду, 

терористичні акти, будь-які інші події чи підстави для оголошення війни, збройні конфлікти, 

біологічні та хімічні катастрофи, вплив радіації або ядерної та атомної енергії, а також рішення 

і дії органів державної влади тощо. 

21.3.2. Сторона, для якої виникла неможливість виконання зобов'язань повинна не пізніше 10 

робочих днів з моменту настання форс-мажорних обставин (якщо інше не передбачено 

Договором страхування), сповістити іншу сторону про настання обставин, що перешкоджають 



 

 

виконанню зобов'язань за Договором страхування. Неповідомлення або несвоєчасне 

повідомлення про настання форс-мажорних обставин позбавляє сторону права посилатися на 

них. 

21.3.3. У випадку виникнення форс-мажорних обставин виконання зобов’язань припиняється на 

період, що дорівнює тривалості дії таких обставин.  

21.3.4. Якщо форс-мажорні обставини діють протягом 3 (трьох) послідовних місяців, кожна зі 

сторін буде мати право відмовитися від подальшого виконання зобов'язань за цим Договором, 

без права відшкодування можливих збитків. 

21.3.5. Свідоцтво, видане Торгово-промисловою палатою України або іншими компетентними 

органами, є достатнім підтвердженням наявності і тривалості форс-мажорних обставин або 

інших передбачених Договором страхування умов, за якими сторони звільняються від 

відповідальності за невиконання або неналежне виконання своїх обов’язків за Договором 

страхування. 

21.4. Відмова від Договору страхування. Страхувальник має право відмовитися від Договору 

страхування протягом 14 календарних днів з дати укладення такого Договору страхування, 

якщо інше не передбачено Договором страхування. У такому випадку сплачений Страховий 

внесок (страхова премія, страховий платіж) підлягає поверненню в повному обсязі протягом 30 

календарних днів з дати отримання Страховиком відповідної заяви, якщо інше не передбачено 

Договором страхування.  

21.5. У разі відмови від Договору страхування Страхувальник повинен надати Страховику 

наступні документи:  

− Копію документу, що посвідчує особу, засвідчену підписом Страхувальника із зазначенням 

дати такого завірення; 

− Копію реєстраційного номеру облікової картки платника податків засвідчену підписом 

Страхувальника із зазначенням дати такого завірення (окрім випадків визначених чинним 

законодавством України);  

− Копію Договору страхування; 

− Заяву довільної форми або заяву, за формою, що затверджена Страховиком із зазначенням 

реквізитів для перерахування суми, належної до сплати. 

21.6. Страховик має право зробити запит щодо надання інших документів (за необхідності), 

наприклад, документів для здійснення фінансового моніторингу тощо. 



 

 

 Додаток 1 

до Правил добровільного страхування життя №2 

від “___” __________ 2018 р. 

 

1. Програми страхування. 

1.1. Даний додаток до Правил страхування життя ПрАТ «УАСК АСКА-ЖИТТЯ» 

визначає Програми страхування. 

1.2. Будь-яка з перелічених далі Програм страхування може включати додаткові страхові 

випадки, передбачені Правилами страхування.  

1.3. Конкретні умови страхування за кожною Програмою страхування встановлюються в 

Договорі страхування. 

1.4. Всі інші умови, не визначені даним Додатком, регулюються Правилами, Договором 

страхування та чинним законодавством України. 

 

2. Довічне страхування життя 

2.1. Страховим випадком є Смерть Застрахованої особи протягом строку дії Договору 

страхування. 

2.2. Строк дії Договору страхування – довічно. Період внесення страхових платежів 

встановлюється за згодою сторін. 

2.3. Страхова сума встановлюється за згодою сторін. 

2.4. При настанні страхового випадку здійснюється одноразова страхова виплата в 

розмірі страхової суми, встановленої для такого страхового випадку. 

 

3. Страхування життя на строк 

3.1. Страховими випадками є:  

3.1.1. Смерть Застрахованої особи протягом строку дії Договору страхування (основний 

страховий випадок). 

3.1.2. Смерть або повна стійка втрата працездатності (інвалідність І-ї групи при наявності ІІІ 

ступеня обмеження здатності до трудової діяльності) Страхувальника протягом строку дії 

Договору страхування (додатковий страховий випадок). 

3.2. Строк дії Договору страхування та Період внесення страхових платежів 

встановлюється за згодою сторін. 

3.3. Страхова сума встановлюється за згодою сторін. 

3.4. При настанні страхового випадку 3.1.1. здійснюється одноразова страхова виплата в 

розмірі страхової суми, встановленої для такого страхового випадку. 

3.5. При настанні страхового випадку 3.1.2. страхова виплата не здійснюється, а 

Страхувальник звільняється від сплати страхових внесків за Договором страхування 

відповідно до розділу 8 Правил. 

 

4. Страхування життя на строк з фіксованою страховою виплатою 

4.1. Страховими випадками є: 

4.1.1. Дожиття Застрахованої особи до закінчення строку дії Договору страхування; 

4.1.2. Смерть Застрахованої особи протягом строку дії Договору страхування. 

4.2. Строк дії Договору страхування та Період внесення страхових платежів 

встановлюється за згодою сторін. 

4.3. Страхова сума для кожного страхового випадку встановлюється за згодою сторін. 

4.4. При настанні страхового випадку здійснюється одноразова страхова виплата в 

розмірі страхової суми, встановленої для такого страхового випадку, після дати закінчення 

строку Договору страхування. 

 

5. Страхування життя на випадок дожиття або смерті 

5.1. Страховими випадками є: 

5.1.1. Дожиття Застрахованої особи до закінчення строку дії Договору страхування 

(основний страховий випадок); 



 

 

5.1.2. Смерть Застрахованої особи протягом строку дії Договору страхування (основний 

страховий випадок). 

5.1.3. Смерть або повна стійка втрата працездатності (інвалідність І-ї групи при наявності 

ІІІ ступеня обмеження здатності до трудової діяльності) Страхувальника протягом строку 

дії Договору страхування (додатковий страховий випадок). 

5.2. Строк дії Договору страхування та Період внесення страхових платежів 

встановлюється за згодою сторін. 

5.3. Страхова сума для кожного страхового випадку встановлюється за згодою сторін. 

При настанні страхового випадку 5.1.1.- 5.1.2. здійснюється одноразова страхова виплата в 

розмірі страхової суми, встановленої для такого страхового випадку. 

5.4. У разі настання страхового випадку, зазначеного у п. 5.1.3., страхова виплата не 

здійснюється, а Страхувальник звільняється від сплати страхових внесків за Договором 

страхування відповідно до розділу 8 Правил. 

 

6. Страхування життя на випадок дожиття або смерті з виплатою по смерті в 

розмірі фактично сплачених внесків 

6.1. Страховими випадками є: 

6.1.1. Дожиття Застрахованої особи до закінчення строку дії Договору страхування 

(основний страховий випадок); 

6.1.2. Смерть Застрахованої особи протягом строку дії Договору страхування (основний 

страховий випадок). 

6.1.3. Смерть або повна стійка втрата працездатності (інвалідність І-ї групи при наявності 

ІІІ ступеня обмеження здатності до трудової діяльності) Страхувальника протягом строку 

дії Договору страхування (додатковий страховий випадок). 

6.2. Строк дії Договору страхування та Період внесення страхових платежів 

встановлюється за згодою сторін. 

6.3. Страхова сума для страхового випадку 6.1.1. встановлюється за згодою сторін.  

6.4. Страхова сума для страхового випадку 6.1.2. встановлюється рівною фактично 

сплаченим страховим внескам за Договором страхування на дату настання страхового 

випадку. Або при сплаті страхових платежів з періодичністю іншою, ніж одноразова, 

Договором страхування може бути передбачено страхову суму для страхового випадку 

6.1.2. в розмірі суми фактично сплачених страхових внесків та n-кратного розміру річного 

страхового внеску. 

6.5. При настанні страхового випадку 6.1.1, 6.1.2. здійснюється одноразова страхова 

виплата в розмірі страхової суми, встановленої для такого страхового випадку. 

6.6. У разі настання страхового випадку, зазначеного у п. 6.1.3., страхова виплата не 

здійснюється, а Страхувальник звільняється від сплати страхових внесків за Договором 

страхування відповідно до розділу 8 Правил. 

 

7. Страхування життя на строк з виплатою відкладеного строкового 

ануїтету 

7.1. Страховими випадками є: 

7.1.1. Дожиття Застрахованої особи до обумовленої Договором страхування дати; 

7.1.2. Смерть Застрахованої особи протягом строку дії Договору страхування. 

7.2. Строк дії Договору страхування, Період внесення страхових платежів та період 

виплати ануїтетів встановлюється за згодою сторін. Якщо інше не встановлено Договором 

страхування, строк здійснення ануїтетних страхових виплат складає 5 років. Період 

очікування за даною Програмою співпадає з періодом внесення страхових платежів. 

Період очікування – це період часу між початком дії Договору страхування і першою 

виплатою ануїтету. 

7.3. Для страхових випадків розмір ануїтету встановлюється за згодою сторін. 

Періодичність здійснення ануїтетних страхових виплат є річною, якщо інше не встановлено 

Договором страхування. 

7.4. При настанні страхового випадку 7.1.1. або 7.1.2. здійснюються ануїтетні страхові 



 

 

виплати в розмірі, встановленому в Договорі страхування, після закінчення періоду 

очікування до кінця строку здійснення ануїтетних страхових виплат.  

7.5. Після початку періоду здійснення ануїтетних виплат, виплата викупної суми не 

здійснюється, якщо інше не передбачено умовами Договору страхування. Зміна форми 

страхових виплат у вигляді ануїтету після початку періоду здійснення ануїтетних виплат не 

допускається, якщо інше не визначено умовами Договору страхування. 

 

8. Страхування відкладеного довічного ануїтету 

8.1. Страховими випадками є: 

8.1.1. Дожиття Застрахованої особи до обумовленої Договором страхування дати; 

8.1.2. Смерть Застрахованої особи в період очікування. 

8.2. Строк дії Договору страхування – довічно.  

8.3. Період внесення страхових платежів та період очікування встановлюється за згодою 

сторін.  

8.4. Період виплати ануїтетів – довічно. 

8.5. Розмір ануїтету для страхового випадку 8.1.1. встановлюється за згодою сторін. 

Періодичність здійснення ануїтетних страхових виплат є щомісячною, якщо інше не 

встановлено Договором страхування.  

8.6. Страхова сума для страхового випадку 8.1.2. встановлюється рівною фактично 

сплаченим страховим внескам за Договором страхування на дату настання страхового 

випадку. 

8.7. При настанні страхового випадку 8.1.1. здійснюються ануїтетні страхові виплати в 

розмірі, встановленому в Договорі страхування протягом строку дії Договору страхування 

за умови, що Застрахована особа жива.  

8.8. При настанні страхового випадку 8.1.2 страхова виплата здійснюється в розмірі 

страхової суми за таким страховим випадком. 

8.9. Після початку періоду здійснення ануїтетних виплат, виплата викупної суми не 

здійснюється, якщо інше не передбачено умовами Договору страхування. Зміна форми 

страхових виплат у вигляді ануїтету після початку періоду здійснення ануїтетних виплат не 

допускається, якщо інше не визначено умовами Договору страхування. 

 

9. Страхування відкладеного строкового ануїтету 

9.1. Страховими випадками є: 

9.1.1. Дожиття Застрахованої особи до обумовленої Договором страхування дати; 

9.1.2. Смерть Застрахованої особи в період очікування. 

9.1.3. Смерть Застрахованої особи в період виплат ануїтету. 

9.2. Строк дії Договору страхування, Період внесення страхових платежів, Період 

очікування та Період виплати ануїтетів встановлюється за згодою сторін. 

9.3. Розмір ануїтету для страхового випадку 9.1.1. встановлюється за згодою сторін. 

Періодичність здійснення ануїтетних страхових виплат є щомісячною, якщо інше не 

встановлено Договором страхування.  

9.4. Страхова сума для страхового випадку 9.1.2. встановлюється рівною фактично 

сплаченим страховим внескам за Договором страхування на дату настання страхового 

випадку.  

9.5. Страхова сума для страхового випадку 9.1.3. встановлюється рівною різниці суми 

усіх ануїтетних страхових виплат за страховим випадком 9.1.1 за період виплат ануїтетів та 

суми фактично отриманих ануїтетних страхових виплат, що здійснювались за страховим 

випадком 9.1.1. 

9.6. При настанні страхового випадку 9.1.1. здійснюються ануїтетні страхові виплати в 

розмірі, встановленому в Договорі страхування, протягом строку дії Договору страхування 

за умови, що Застрахована особа жива.  

9.7. При настанні страхового випадку 9.1.2 або 9.1.3. страхова виплата здійснюється в 

розмірі страхової суми за таким страховим випадком. 

9.8. Після початку періоду здійснення ануїтетних виплат, виплата викупної суми не 



 

 

здійснюється, якщо інше не передбачено умовами Договору страхування. Зміна форми 

страхових виплат у вигляді ануїтету після початку періоду здійснення ануїтетних виплат не 

допускається, якщо інше не визначено умовами Договору страхування. 

 

10. Страхування відкладеного гарантованого ануїтету 

10.1. Страховими випадками є: 

10.1.1. Дожиття Застрахованої особи до обумовленої Договором страхування дати; 

10.1.2. Смерть Застрахованої особи в період очікування. 

10.1.3. Смерть Застрахованої особи в період виплат ануїтету. 

10.2. Строк дії Договору страхування, Період внесення страхових платежів, Період 

очікування та Період виплати ануїтетів встановлюється за згодою сторін. 

10.3. Розмір ануїтету для страхового випадку 10.1.1. встановлюється за згодою сторін. 

Періодичність здійснення ануїтетних страхових виплат є щомісячною, якщо інше не 

встановлено Договором страхування.  

10.4. Страхова сума для страхового випадку 10.1.2. встановлюється рівною фактично 

сплаченим страховим внескам за Договором страхування на дату настання страхового 

випадку.  

10.5. Для страхового випадку 10.1.3. розмір ануїтету встановлюється рівним розміру 

ануїтету для страхового випадку 10.1.1. (тобто продовження здійснення ануїтетних виплат 

до кінця дії Договору страхування Вигодонабувачеві, встановленому для отримання 

страхових виплат за випадком 10.1.3.). 

10.6. При настанні страхового випадку 10.1.1. здійснюються ануїтетні страхові виплати 

в розмірі, встановленому в Договорі страхування, протягом строку дії Договору страхування 

за умови, що Застрахована особа жива.  

10.7. При настанні страхового випадку 10.1.2. страхова виплата здійснюється в розмірі 

страхової суми за таким страховим випадком.  

10.8. При настанні страхового випадку 10.1.3. Страховик здійснює ануїтетні страхові 

виплати в розмірі, встановленому в Договорі страхування для ризику 10.1.1., протягом 

строку, що залишився до кінця дії Договору страхування. 

10.9. Після початку періоду здійснення ануїтетних виплат, виплата викупної суми не 

здійснюється, якщо інше не передбачено умовами Договору страхування. Зміна форми 

страхових виплат у вигляді ануїтету після початку періоду здійснення ануїтетних виплат не 

допускається, якщо інше не визначено умовами Договору страхування. 

 

11. Страхування відкладеного строкового ануїтету з фіксованою виплатою по 

смерті 

11.1. Страховими випадками є: 

11.1.1. Дожиття Застрахованої особи до обумовленої Договором страхування дати; 

11.1.2. Смерть Застрахованої особи в період очікування. 

11.1.3. Смерть Застрахованої особи в період виплат ануїтету. 

11.2. Строк дії Договору страхування, Період внесення страхових платежів, Період 

очікування та Період виплати ануїтетів встановлюється за згодою сторін. 

11.3. Розмір ануїтету для страхового випадку 11.1.1. встановлюється за згодою сторін. 

Періодичність здійснення ануїтетних страхових виплат є щомісячною, якщо інше не 

встановлено Договором страхування.  

11.4. Страхова сума для страхового випадку 11.1.2. та страхова сума для страхового 

випадку 11.1.3. встановлюється за згодою сторін. 

11.5. При настанні страхового випадку 11.1.1. здійснюються ануїтетні страхові виплати в 

розмірі, встановленому в Договорі страхування, протягом строку дії Договору страхування 

за умови, що Застрахована особа жива.  

11.6. При настанні страхового випадку 11.1.2 або 11.1.3. страхова виплата здійснюється в 

розмірі страхової суми за таким страховим випадком.  

11.7. Після початку періоду здійснення ануїтетних виплат, виплата викупної суми не 

здійснюється, якщо інше не передбачено умовами Договору страхування. Зміна форми 



 

 

страхових виплат у вигляді ануїтету після початку періоду здійснення ануїтетних виплат не 

допускається, якщо інше не визначено умовами Договору страхування. 

 

12. Страхування відкладеного довічного ануїтету з фіксованою виплатою по смерті 

12.1. Страховими випадками є: 

12.1.1. Дожиття Застрахованої особи до обумовленої Договором страхування дати; 

12.1.2. Смерть Застрахованої особи в період очікування. 

12.1.3. Смерть Застрахованої особи в період виплат ануїтету. 

12.2. Строк дії Договору страхування – довічно.  

12.3. Період внесення страхових платежів та Період очікування встановлюється за згодою 

сторін. Період виплати ануїтетів – довічно. 

12.4. Розмір ануїтету для страхового випадку 12.1.1. встановлюється за згодою сторін. 

Періодичність здійснення ануїтетних страхових виплат є щомісячною, якщо інше не 

встановлено Договором страхування.  

12.5. Страхова сума для страхового випадку 12.1.2. та страхова сума для страхового 

випадку 13.1.3. встановлюється за згодою сторін. 

12.6. При настанні страхового випадку 12.1.1. здійснюються ануїтетні страхові виплати в 

розмірі, встановленому в Договорі страхування протягом строку дії Договору страхування 

за умови, що Застрахована особа жива.  

12.7. При настанні страхового випадку 12.1.2 або 12.1.3. страхова виплата здійснюється в 

розмірі страхової суми за таким страховим випадком.  

12.8. Після початку періоду здійснення ануїтетних виплат, виплата викупної суми не 

здійснюється, якщо інше не передбачено умовами Договору страхування. Зміна форми 

страхових виплат у вигляді ануїтету після початку періоду здійснення ануїтетних виплат не 

допускається, якщо інше не визначено умовами Договору страхування. 
 

13. Страхування життя на строк з різними страховими сумами протягом різних 

періодів дії Договору страхування 

13.1. Страховими випадками є: 

13.1.1. Дожиття Застрахованої особи до обумовленої Договором страхування дати; 

13.1.2. Дожиття Застрахованої особи до закінчення строку дії Договору страхування; 

13.1.3. Смерть Застрахованої особи протягом періодів страхування, визначених Договором 

страхування. 

13.2. Строк дії Договору страхування встановлюється за згодою сторін. 

13.3. Страхова сума для кожного страхового випадку встановлюється за згодою сторін. 

13.4. При настанні страхового випадку здійснюється одноразова страхова виплата в 

розмірі страхової суми, встановленої для такого страхового випадку. 
 

14. Страхування життя на випадок дожиття або смерті.  

Умовна назва «Страховий депозит» 

14.1. Страховими випадками є: 

14.1.1. Дожиття Застрахованої особи до закінчення строку дії Договору страхування; 

14.1.2. Смерть Застрахованої особи протягом строку дії Договору страхування. 

14.2. Строк дії Договору страхування встановлюється за згодою сторін. 

14.3. Страхові суми встановлюються за згодою сторін і перераховуються раз на місяць, 

квартал, півроку, рік (в залежності від періодичності сплати страхових внесків). 

14.4. При настанні страхового випадку здійснюється одноразова страхова виплата в 

розмірі страхової суми, встановленої для такого страхового випадку. 
 

15. Страхування життя позичальника кредиту 

15.1. Страховими випадками є: 

15.1.1. Смерть Застрахованої особи протягом строку дії Договору страхування. 

15.1.2. Також може бути передбачено страховий випадок: Дожиття Застрахованої особи до 

обумовленої Договором страхування дати; 

15.2. Строк дії Договору страхування встановлюється за згодою сторін. 



 

 

15.3. Страхові суми встановлюються за згодою сторін. Якщо інше не встановлено 

Договором страхування, розмір страхової суми встановлюється рівним заборгованості 

Застрахованої особи за кредитним договором на дату укладення Договору страхування. 

Визначення розміру заборгованості визначається Договором страхування. 

15.4. Строки та порядок сплати страхових платежів встановлюються в Договорі 

страхування. 

15.5. При настанні страхового випадку здійснюється страхова виплата в розмірі, 

визначеному в Договорі страхування. 

15.6. Будь-які зміни умов Договору страхування вносяться за взаємною згодою 

Страхувальника і Страховика після отримання попередньої письмової згоди Банка, який 

визначений Вигодонабувачем за Договором страхування, на такі зміни, якщо інше не 

визначено Договором страхування.  

15.7. У разі дострокового припинення дії Договору страхування, укладеного за даною 

Програмою, розмір викупної суми рівний нулю, якщо інше не визначено Договором 

страхування. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 Додаток 2 

до Правил добровільного страхування життя №2 

від “_____” ____________ 2018 р. 

Статті ПОШКОДЖЕННЯ 

Розмір 

страхової 

виплати (% 

від страхової 

суми) 

ЦЕНТРАЛЬНА ТА ПЕРИФЕРІЙНА НЕРВОВА СИСТЕМА 

1. Перелом кісток черепа:  

а) перелом зовнішньої пластинки кісток склепіння 5 

б) перелом склепіння 15 

в) перелом основи 20 

г) перелом склепіння та основи 25 

 При відкритих переломах виплачується додатково 5%  

2. Внутрішньочерепний травматичний крововилив:  

а) субарахноїдальний 5 

б) епідуральна гематома 10 

в) субдуральна гематома 15 

3. Роздроблення речовини головного мозку  50 

4. Удар головного мозку 10 

5. Невидалені сторонні предмети порожнини черепа (за 

виключенням шовного та пластичного матеріалу) 

 

15 

6. Струс головного мозку:  

а) що потребував стаціонарного та (або) амбулаторного лікування 

строком від 3 до 9 днів включно 

1 

б) що потребував стаціонарного та (або) амбулаторного лікування не 

менше 10 днів 

2 

7. Пошкодження спинного мозку на будь-якому рівні, а також 

“кінського хвоста”: 

 

а) частковий розрив, стискання, поліомієліт 60 

б) повний розрив 100 

8. Периферійне пошкодження черепно-мозкових нервів 10 

9. Пошкодження шийного, плечового, поперекового, крижового 

сплетень та їх нервів:  

 

 Пошкодження сплетень:  

а) частковий розрив сплетень 40 

б) розрив сплетень 70 

 Розрив нервів:  

г) на рівні променево-зап’ястного, гомілковостопного суглоба 10 

д) на рівні передпліччя, гомілки 20 

е) на рівні плеча, ліктьового суглоба, стегна, колінного суглоба 40 

 Травматичний неврит 5 

 

ОРГАНИ ЗОРУ 

10. Параліч акомодації одного ока 15 

11. Геміанопсія одного ока  15 

12. 

а) 

Звуження поля зору одного ока: 

неконцентричне 

5 

б) концентричне 10 

13. Пульсуючий екзофтальм одного ока 10 



 

 

14. Проникаюче поранення очного яблука, рубцевий тріхіаз 10 

15. Порушення функції сльозопровідних шляхів  5 

16. Опіки II-III ступеня, непроникаючі поранення очного яблука, 

гемофтальм, зміщення кришталика, немагнітні сторонні предмети 

очного яблука та очниці, рубці оболонок очного яблука, які не 

викликали погіршення зору, ерозія роговиці 

 

 

 

5 

 Поверхневі сторонні предмети на оболонках ока не дають підстав 

для виплати 

 

17. Пошкодження ока, що спричинило повну втрату зору одного ока 35 

18. Пошкодження ока, що спричинило повну втрату зору єдиного ока, 

що мало будь-який зір, або обох очей, що мали будь-який зір 

 

100 

19. Видалення в результаті травми очного яблука, що не мало зору 10 

20. Перелом орбіти 10 

 

ОРГАНИ СЛУХУ 

21. Пошкодження вушної раковини, що спричинило:  

а) рубцеву деформацію або відсутність 1/3 вушної раковини 3 

б) відсутність половини вушної раковини 5 

в) повна відсутність вушної раковини 10 

22. Пошкодження вуха, що спричинило втрату слуху:  

а) на одне вухо 15 

б) повну глухоту (анакузія) (розмовна мова 0) 30 

23. Розрив барабанної перетинки, що стався в результаті травми, без 

погіршення слуху 

 

5 

 Розрив барабанної перетинки при переломах основи черепа не дає 

підстав для виплати за цією статтею. 

 

 

ДИХАЛЬНА СИСТЕМА 

24. Перелом кісток носа 3 

25. Пошкодження легені, що викликало: підшкірну емфізему, 

гемоторакс, пневмонію, ексудативний плеврит; сторонній предмет 

(предмети) грудної порожнини: 

 

а) з одного боку 10 

б) з двох боків 20 

26. Пошкодження легені, що спричинило:  

а) видалення сегмента або декількох сегментів легені 15 

б) видалення долі легені 30 

в) видалення легені 50 

27. Перелом грудини 5 

28. Переломи ребер:  

а) одного або двох ребер  2 

б) трьох та більше 5 

29. Проникаюче поранення грудної клітки, торакотомія з приводу 

травми: 

 

а) при відсутності пошкодження органів грудної порожнини 5 

б) при пошкодженні органів грудної порожнини 20 

 Якщо легеню або її частину було видалено через поранення грудної 

клітки, стаття 29 не застосовується. 

 

30. Пошкодження гортані, трахеї, перелом під’язичної кістки 15 

31. Пошкодження гортані, трахеї, під’язичної кістки, щитовидного 20 



 

 

хряща, що спричинили носіння трахеостомічної трубки 

 Якщо передбачені виплати за ст. 31, ст. 30 не застосовується.  

 

СЕРЦЕВО-СУДИННА СИСТЕМА 

32. Пошкодження серця, ендо-, міо- та епікарда та великих 

магістральних судин, що спричинило серцево-судинну 

недостатність. 

 

35 

33. Пошкодження серця, ендо-, міо- та епікарда та великих 

магістральних судин, що не спричинило серцево-судинну 

недостатність 

 

5 

34. Пошкодження великих периферійних судин, що спричинило 

серцево-судинну недостатність 

 

25 

 Якщо передбачені виплати за ст. 32 та 34, ст. 33 не 

застосовується  

 

 

ОРГАНИ ТРАВЛЕННЯ 

35. Переломи щелеп:  

а) верхньої щелепи, виличних кісток 5 

б) нижньої щелепи 5 

 Якщо при переломі альвеолярного відростка є втрата зубів, то за 

його перелом страхова сума не виплачується 

 

36. Пошкодження щелепи, що спричинило:  

а) відсутність частини щелепи (за виключенням альвеолярного відростка) 40 

б) відсутність щелепи 

Враховано і втрату зубів незалежно від їх кількості 

60 

37. Пошкодження язика, що спричинило:  

а) відсутність язика на рівні дистальної третини 15 

б) на рівні середньої третини 30 

в) на рівні кореня, повна відсутність 50 

38. Втрата зубів:  

а) 4 – 6 зубів 7 

б) 7 – 9 зубів 10 

в) 10 та більше 15 

39. Пошкодження стравоходу, що викликало:  

а) звуження стравоходу 30 

б) непрохідність стравоходу (не раніше, ніж через 6 місяців від дня 

травми) 

Виплата проводиться за вирахуванням попередньої виплати за ст. 

39 а. 

80 

40. Пошкодження органів травлення, що спричинило:  

а) рубцеве звуження шлунка, кишечнику, відхідникового проходу 15 

б) спайкову хворобу 25 

в) кишковий свищ, кишково-піхвовий свищ, свищ підшлункової залози 40 

г) накладення колостоми 50 

41. Пошкодження печінки у результаті травми, що спричинило:  

а) підкапсульний розрив печінки, що викликав оперативне втручання,  20 

б) видалення жовчного міхура 15 

42. Видалення більше половини печінки у результаті травми 30 

43. Пошкодження селезінки, що спричинило:  

а) підкапсульний розрив селезінки, що не викликав оперативне втручання 10 



 

 

б) видалення селезінки 20 

44. Пошкодження шлунка, підшлункової залози, кишечнику, брижів, 

що спричинили: 

 

а) видалення частини до 1/3 шлунка, 1/3 кишечнику 15 

б) видалення частини 1/2 шлунка, 1/3 хвоста підшлункової залози, 1/2 

кишечнику 

25 

в) видалення частини 2/3 шлунка, 2/3 кишечнику, 2/3 тіла підшлункової 

залози 

40 

г) видалення шлунка, 2/3 підшлункової залози, кишечнику 50 

д) видалення шлунка з кишечником та частиною підшлункової залози 90 

 

СЕЧОСТАТЕВА СИСТЕМА 

45. Пошкодження нирки, що спричинило:  

а) удар нирки 5 

б) видалення частини нирки 20 

в) видалення нирки 50 

46. Пошкодження органів сечовидільної системи, що спричинило:  

а) термінальну стадію гострої ниркової недостатності 50 

б) непрохідність сечоводу, сечівника, сечостатеві свищі 40 

 Якщо в результаті травми настане порушення функції декількох 

органів сечовидільної системи, відсоток страхової суми 

визначається за  одним з підпунктів ст. 46., який враховує найбільш 

тяжкі наслідки, пошкодження 

 

47. Пошкодження органів сечовидільної системи, у зв’язку з яким 

проведено оперативне втручання: 

 

а) при пошкодженні органів 15 

 Якщо видалено нирку або частину нирки, ст. 47 не застосовується    

48. Пошкодження статевої системи, що спричинило:  

 У жінок:  

а) втрату одного яєчника, яєчника та однієї маткової труби, яєчника та 

двох маткових труб 

15 

б) втрату двох яєчників (єдиного яєчника) 25 

в) втрату матки з трубами у віці:  

     до 40 років 50 
     від 41 до 50 років 30 
     від 51 років та старше 15 

г) втрату однієї молочної залози  15 

д) втрату двох молочних залоз  30 

 У чоловіків:  

е) втрату двох яєчок, частини статевого члена 30 

ж) втрату статевого члена 40 

з) втрату статевого члена та одного або двох яєчок 50 

 

М’ЯКІ ТКАНИНИ 

49. Розміри страхового забезпечення при опіках II - IV ступеня, за 

виключенням опіків, що утворилися у результаті впливу 

ультрафіолетового (сонячного) випромінювання, приведено в 

останньому розділі цієї Таблиці. 

Пошкодження (крім опіків) м’яких тканин волосистої частини 

голови, тулуба, кінцівок: 

 

а) 1% - 2% поверхні тіла 2 

б)  3% - 5% поверхні тіла 5 

в) 6% - 9% поверхні тіла 10 



 

 

г) 10% -20% поверхні тіла 20 

д) 21%-30% поверхні тіла 30 

е) 31% та більше 60 

50. Пошкодження м’яких тканин обличчя, передньо-бічної поверхні 

шиї, підщелепної області, вушних раковин, що спричинили: 

 

а) утворення рубців площею від 5 см2 та більше або загальною довжиною 

5 см та більше 

10 

б) утворення рубців площею від 10 см2 та більше або загальною 

довжиною 15 см та більше 

20 

 Якщо було проведено виплату за ст. 49, виплата за ст. 50 

здійснюється за вирахуванням раніше проведеної за ст. 49 виплати. 

При відкритих переломах кісток та операціях виплата за рубці не 

проводиться. 

 

51. Опікова хвороба, опіковий шок 15 

52. Закрите пошкодження м’яких тканин, що спричинило виникнення 

м’язової грижі, посттравматичного періоститу, перихондриту, 

повного та часткового розриву зв’язок та сухожиль 

10 

 

ХРЕБЕТ 

53. Перелом тіл хребців:  

а) одного-двох 15 

б) трьох та більше  20 

54. Повний розрив міжхребцевих зв’язок, підвивих хребців  

При рецидивах підвивиху хребця страхова сума не виплачується 

10 

55. Перелом поперечних або остистих відростків:  

а) одного-двох 5 

б) трьох та більше 10 

 Якщо передбачені  виплати  по ст. 53, ст. 55 не застосовується   

56. Перелом крижів, куприка, вивих куприкових хребців 10 

57. Видалення куприка у зв’язку з травмою 15 

 

ВЕРХНЯ КІНЦІВКА 

ЛОПАТКА, КЛЮЧИЦЯ 

58. Перелом лопатки, ключиці, повний або частковий розрив 

акроміально-ключичного, грудинно-ключичного зчленувань: 

 

а) перелом однієї кістки або розрив одного зчленування 5 

б) перелом двох кісток, розрив двох зчленувань або перелом, вивих однієї 

кістки та розрив одного зчленування 

10 

в) розрив двох зчленувань та перелом однієї кістки, перелом двох кісток 

та розрив одного зчленування 

15 

г) перелом який не зрісся (хибний суглоб) 15 

 Якщо у зв’язку з травмою проводилась виплата за ст. 58 а)б)в), а 

потім виникли ускладнення, зазначені у ст. 58 г), виплати  

проводяться у відповідності до одного з підпунктів ст. 58, за 

вирахуванням раніше проведеної виплати 

 

 

ПЛЕЧОВИЙ СУГЛОБ 

59. Пошкодження плечового суглоба (суглобної западини, голівки 

плечової кістки, анатомічної шийки, горбків, зв’язок, суглобної 

сумки, вивих плеча, розтягання зв’язок): 

 

а) перелом однієї кістки, вивих плеча, повний та частковий розрив 

сухожиль, капсули суглобної сумки 

5 



 

 

б) перелом двох кісток, переломо-вивих  10 

в) перелом плеча, повний та частковий розрив сухожиль, перелом який не 

зрісся  

20 

60. Пошкодження плечового суглоба, що спричинило:  

а) відсутність рухів у суглобі (анкілоз) 

Виплата проводиться не раніше ніж через 3 місяці від дня травми при 

підтвердженні початкового діагнозу 

30 

б) плечовий суглоб, що “бовтається”, у результаті резекції суглобних 

поверхонь кісток, що його складають 

 

40 

 Якщо з причини пошкоджень, перелічених у пунктах 58, 59 та 60, 

проводились хірургічні втручання, додатковій виплаті підлягає 10% 

страхової суми. При цьому додаткова виплата за взяття 

трансплантата не проводиться. 

 

 Якщо у зв’язку з травмою плечового суглоба проводилась виплата за 

ст. 59., а потім виникли ускладнення, перелічені у ст. 60, виплати  

проводяться у відповідності до одного з підпунктів ст. 60, за 

вирахуванням раніше проведеної виплати  

 

 

ПЛЕЧЕ 

61. Перелом плеча на будь-якому рівні (крім суглобів):  

а) без зміщення  10 

б) зі зміщенням 15 

62. Травматична ампутація плеча на будь-якому рівні або його 

серйозне пошкодження з необхідністю ампутації на рівні: 

 

а) верхньої кінцівки з лопаткою, ключицею або їх частиною 70 

б) плеча вище ліктя 65 

в) плеча на рівні ліктя 60 

63. Перелом плеча, ускладнений утворенням хибного суглоба 35 

 Виплата за пунктом 63 проводиться не раніше 9 місяців від дня 

травми за умови підтвердження діагнозу.  Якщо була проведено 

виплату у зв’язку з травмою плеча, подальші виплати  проводяться 

за її вирахуванням, після постановки остаточного діагнозу. 

 

 

ЛІКТЬОВИЙ СУГЛОБ 

64. Пошкодження області ліктьового суглоба (перелом кісток, що 

формують суглоб, повний або частковий розрив зв’язок, капсули 

суглобної сумки, вивих передпліччя, розтягання зв’язок) 

 

а) перелом однієї кістки без зміщення відламків, пошкодження зв’язок 

(повний або частковий розрив) 

 

10 

б) перелом двох кісток без зміщення відламків 15 

в) перелом кісток зі зміщенням відламків 20 

65. Пошкодження області ліктьового суглоба, що спричинило:  

а) відсутність рухів у суглобі 30 

б) ліктьовий суглоб, що “бовтається” (у результаті резекції суглобних 

поверхонь кісток, що його складають) 

 

40 

 Виплата за пунктом 65 проводиться не раніше 9 місяців від дня 

травми за умови підтвердження діагнозу.  Якщо було проведено 

виплату за ст. 64, то подальші виплати  проводяться за її 

вирахуванням, після постановки остаточного діагнозу. 

 

 

ПЕРЕДПЛІЧЧЯ 

66. Перелом кісток передпліччя:  

а) однієї кістки 5 



 

 

б) двох кісток 10 

67. Травматична ампутація або важке пошкодження, що призвело до 

ампутації передпліччя на будь-якому рівні 

 

60 

 

ПРОМЕНЕВО-ЗАП’ЯСНИЙ СУГЛОБ 

68. Перелом кісток передпліччя в області дистального метафіза, 

міжсуглобовий перелом кісток, що складають променево-

зап’ясний суглоб, повний або частковий розрив зв’язок: 

 

а) перелом кісток  3 

б) повний або частковий розрив зв’язок 2 

69. Травматичний анкілоз променево-зап’ясного суглоба 10 

 Виплата за пунктом 69 проводиться не раніше 9 місяців від дня 

травми за умови підтвердження діагнозу.  Якщо була проведено 

виплату за ст. 68, то подальші виплати проводяться за її 

вирахуванням, після постановки остаточного діагнозу 

 

 

КІСТКИ КИСТІ 

70. Перелом або вивих кісток зап’ястя:  

а) однієї кістки (за виключенням човноподібної) 5 

б) двох та більше кісток (за виключенням човноподібної), човноподібної 

кістки 

10 

71. Травматична ампутація або важке пошкодження руки, що 

призвело до її ампутації на рівні п’ясних кісток зап’ястя або 

променево-зап’ясного суглоба 

 

50 

 

ПАЛЬЦІ КИСТІ, ПЕРШИЙ ПАЛЕЦЬ (ВЕЛИКИЙ ПАЛЕЦЬ) 

72. Перелом, вивих, пошкодження сухожиль (сухожилля) пальця 

(повне або часткове), розрив капсули суглобів. 

 

5 

73. Пошкодження пальця, що спричинило відсутність рухів:  

а) в одному суглобі 3 

б) у двох суглобах 5 

74. Втрата першого пальця 15 

 

ДРУГИЙ, ТРЕТІЙ, ЧЕТВЕРТИЙ, П’ЯТИЙ ПАЛЬЦІ 

75. Перелом, вивих, пошкодження сухожиль (сухожилля) пальця 3 

76. Втрата другого пальця 8 

77. Втрата третього, четвертого, п’ятого пальця за кожний палець 5 

78. Травматична ампутація або пошкодження пальців, що призвело до 

ампутації всіх пальців руки 

 

40 

 

НИЖНЯ КІНЦІВКА 

ТАЗ 

79. Перелом кісток таза:  

а) перелом крила 10 

б) перелом лобкової, сідничної кістки, тіла клубової кістки, вертлюжної 

западини 

15 

80. Розрив лобкового, крижево-клубового зчленування:  

а) одного зчленування 10 

б) двох та більше зчленувань 15 

81. Перелом голівки, шийки стегна вивих стегна, повний або 

частковий розрив зв’язок, розтягання зв’язок: 

 

а) перелом голівки, шийки, вивих стегна 10 



 

 

б) повний та частковий розрив зв’язок 5 

82. Пошкодження тазостегнового суглоба, що спричинило:  

а) відсутність рухів (анкілоз) 25 

б) суглоб, що “бовтається” (у результаті резекції голівки стегна, 

вертлюжної западини) 

40 

 Виплата за пунктом 82 проводиться не раніше 9 місяців від дня 

травми за умови підтвердження діагнозу.  Якщо було проведено 

виплату за ст. 81, то подальші виплати  проводяться за її 

вирахуванням, після постановки остаточного діагнозу 

 

 

СТЕГНО 

83. Перелом стегна на будь-якому рівні (за виключенням області 

суглобів): 

 

а) без зміщення відламків 15 

б) зі зміщенням відламків 20 

84. Травматична ампутація або важке пошкодження, що призвело до 

ампутації кінцівки на рівні/призвело до: 

 

а) вище середини стегна 70 

б) нижче середини стегна  60 

в) втраті єдиної кінцівки 100 

85. Перелом стегна, ускладнений утворенням хибного суглоба 

(перелом який не зрісся).  Виплата не раніше 6 місяців від дня 

травми за умови підтвердження діагнозу. 

 

 

50 

 Якщо проводилась виплата у зв’язку з переломом стегна, подальші 

виплати проводяться за її вирахуванням, після постановки 

остаточного діагнозу.  

 

 

КОЛІННИЙ СУГЛОБ 

86. Пошкодження області колінного суглоба, що спричинило:  

а) гемартроз, пошкодження меніска (менісків), розрив зв’язок, відрив 

кісткового фрагмента (фрагментів) 

 

5 

б) перелом колінної чашечки  10 

в) перелом кісток, що складають колінний суглоб (дистальний епіфіз 

стегна та проксимальний епіфіз великогомілкової кістки), вивих 

гомілки. 

 

25 

 У разі множинних пошкоджень колінного суглоба, виплата 

проводиться тільки за одним з підпунктів статті 86, який 

передбачає найбільш серйозне пошкодження 

 

87. Пошкодження колінного суглоба, що спричинило:  

а) відсутність рухів у суглобі (анкілоз) 20 

б) колінний суглоб, що “бовтається” (у результаті резекції суглобних 

поверхонь кісток, що його складають) 

 

30 

 Виплата за пунктом 87 проводиться не раніше 9 місяців від дня 

травми за умови підтвердження діагнозу.  Якщо було проведено 

виплату за ст. 86, то подальші виплати  проводяться за її 

вирахуванням, після постановки остаточного діагнозу 

 

 

ГОМІЛКА 

88. Перелом кісток гомілки (за виключенням області суглобів):  

а) малогомілкової кістки 10 

б) великогомілкової кістки 15 

в) обох кісток 20 



 

 

89. Травматична ампутація ноги нижче середини гомілки 45 

 

ГОМІЛКОВОСТОПНИЙ СУГЛОБ 

90. Пошкодження області гомілковостопного суглоба:  

а) перелом щиколотки або краю великогомілкової кістки 5 

б) перелом обох щиколоток (кісток гомілки), перелом щиколотки з краєм 

великогомілкової кости, розрив дистального міжгомілкового 

синдесмозу 

 

15 

в) перелом однієї або двох щиколоток з краєм великогомілкової кости та 

розрив дистального міжгомілкового синдесмозу у поєднанні з 

підвивихом (вивихом) стопи 

 

20 

91. Пошкодження гомілковостопного суглоба, що спричинило:  

а) відсутність рухів у суглобі (анкілоз) 20 

б) гомілковостопний суглоб, що “бовтається” (у результаті резекції 

суглобних поверхонь кісток, що його складають) 

30 

 Виплата за пунктом 91 проводиться не раніше 9 місяців від дня 

травми за умови підтвердження діагнозу.  Якщо було проведено 

виплату за ст. 90, то подальші виплати  проводяться за її 

вирахуванням, після постановки остаточного діагнозу 

 

92. Повний розрив ахіллового сухожилля: 2 

 

СТОПА, ПАЛЬЦІ НІГ 

93. Перелом або вивих кісток, пошкодження зв’язок:  

а) перелом однієї-двох кісток, розрив зв’язок (крім бічної кістки) 5 

б) перелом трьох та більше кісток, п’яткової кістки 15 

94. Переломи, вивихи фаланги (фаланг), пошкодження сухожилля 

(сухожиль) пальця (пальців) однієї стопи: 

 

а) перелом або вивих однієї або декількох фаланг, пошкодження 

сухожиль (повний або частковий розрив) одного або двох пальців 

2 

95. Травматична ампутація або пошкодження, що призвело до 

ампутації пальців ніг: 

 

а) великого пальця  5 

б) другого, третього, четвертого, п’ятого пальців 3 

96. Пошкодження, що призвело до розвитку посттравматичного 

тромбофлебіту, лімфостазу, остеомієліту, порушення трофіки 

 

5 

 Ст. 96 застосовується при тромбофлебіті, лімфостазі та 

порушеннях трофіки, що викликані травмою опорно-рухового апарата 

(за виключенням пошкодження великих периферійних судин та нервів), 

через 6 місяців від дня травми, за підтвердження діагнозу. Гнійні 

запалення пальців стоп не дають підстав для застосування ст. 96. 

 

97. Травматичний шок або шок, що розвинувся внаслідок гострої 

крововтрати, пов’язаної з травмою (геморагічний шок) 

 

5 

98. Параліч, що виник в результаті травми, отриманої у період 

страхування та зазначеної у цій Таблиці розмірів страхового 

забезпечення у % від страхової суми у зв’язку зі страховими 

подіями “тілесні пошкодження в результаті нещасного випадку” та 

що існує постійно не менше 6 місяців після травми: 

 

а) моноплегія 30 

б) параплегія 80 

в) тетраплегія 100 



 

 

 Виплати за ст. 98 проводяться після закінчення 6 місяців 

постійного існування паралічів за вирахуванням раніше проведених 

виплат за травмам, що передували виникненню ускладнень, 

зазначених у ст. 98. 

 

99. Парези, що виникли в результаті травм, отриманих у період 

страхування та зазначених в цій Таблиці розмірів страхового 

забезпечення у % від страхової суми у зв’язку зі страховими 

подіями “тілесні пошкодження в результаті нещасного випадку” та 

що існують постійно не менше 3 місяців, але не більше 6 місяців 

після травми: 

 

а) монопарез 10 

б) парапарез 25 

в) тетрапарез 35 

 Якщо виплати  було проведено за ст. 99, а потім виникли 

ускладнення, перелічені у ст. 98, страхове забезпечення 

виплачується у відповідності до одного з підпунктів ст. 98 за 

вирахуванням раніше проведеної за ст. 99 виплати. 

 

100. Якщо в результаті нещасного випадку, що настав у період дії 

Договору страхування, отримано пошкодження, що не передбачене 

цією "Таблицею", то виплата страхового забезпечення 

проводиться виходячи зі строку безперервної тимчасової 

непрацездатності, що настала в результаті такого пошкодження: 

 

а) тимчасова непрацездатність від 7 до 13 календарних днів; 1 

б) тимчасова непрацездатність від 14 до 29 календарних днів; 3 

в) тимчасова непрацездатність від 30 календарних днів та більше; 5 

 

 

 

Розмір  страхового забезпечення у % від страхової суми при опіках 

Площа опіку  Ступень опіку 

у % від поверхні 

тіла 

II III IV 

 розмір  виплати  (у % від страхової суми) 

1-2 1 2 3 

3-5 3 4 5 

6-9 7 9 10 

10-20 15 17 20 

21-30 25 28 30 

31-40 50 55 60 

41-60 70 80 80 

61-90 80 100 100 

Більше 90 100 100 100 

При опіках м’яких тканин обличчя, передньо-бічної поверхні шиї, підщелепної області, 

вушних  раковин 

1-2 5 10 15 

3-4 10 15 20 

5-6 15 25 30 

7-8 20 30 40 

 
 Додаток 3 

до Правил добровільного страхування життя №2 

від “___” __________ 2018 р. 

 

СТРАХОВІ ТАРИФИ ТА МЕТОДИКА РОЗРАХУНКУ СТРАХОВИХ ТАРИФІВ ЗА 

ДОГОВОРАМИ СТРАХУВАННЯ ЖИТТЯ 

 



 

 

1. БАЗИС РОЗРАХУНКУ ТАРИФІВ 

1.1. Базис розрахунку страхових тарифів включає демографічні показники тривалості життя 

(таблиці смертності), ймовірності настання ризиків певної хвороби та (або) нещасного 

випадку чи їх наслідків (базові річні нетто-тарифи) та річну ставку інвестиційного доходу. 

1.2. Для розрахунку тарифів за окремими Договорами страхування життя допускається 

використання інших базисів, що більш точно відображають статистичні характеристики 

дожиття та здоров’я застрахованих осіб та інвестиційні можливості Страховика. 

1.3. Річна ставка інвестиційного доходу, яка використовується для розрахунку страхових 

тарифів, не перевищує 4 відсотків. 

1.4. Таблиці смертності: 

Позначення: 

x – кількість осіб, що доживають до віку x років; 

xd – кількість осіб, що помирають у віці x років; 
 

Таблиця 1.1. Таблиця смертності, що використовується для визначення нетто-тарифів за 

Програмами страхування, вказаними в п. 2.-7., 13.-15. Додатку 1 до цих Правил 

Для чоловіків  Для жінок 

x dx lx  x dx lx 

0 1400 1000000  0 1250 1000000 

1 1398 998600  1 1248 998750 

2 1396 997202  2 1247 997502 

3 1394 995806  3 1245 996255 

4 1392 994412  4 1244 995010 

5 1390 993020  5 1242 993766 

6 1388 991630  6 1241 992524 

7 1386 990242  7 1239 991283 

8 1384 988856  8 1238 990044 

9 1382 987472  9 1236 988806 

10 1381 986090  10 1234 987570 

11 1379 984709  11 1233 986336 

12 1377 983330  12 1231 985103 

13 1375 981953  13 1230 983872 

14 1373 980578  14 1228 982642 

15 1371 979205  15 1251 981414 

16 1369 977834  16 1274 980163 

17 1474 976465  17 1297 978889 

18 1784 974991  18 1320 977592 

19 1830 973207  19 1342 976272 

20 2088 971377  20 1365 974930 

21 2384 969289  21 1387 973565 

22 2446 966905  22 1410 972178 

23 2546 964459  23 1432 970768 

24 2886 961913  24 1454 969336 

25 2897 959027  25 1476 967882 

26 2983 956130  26 1498 966406 

27 3136 953147  27 1520 964908 

28 3354 950011  28 1541 963388 

29 3503 946657  29 1587 961847 

Для чоловіків  Для жінок 

x dx lx  x dx lx 

30 3962 943154  30 1632 960260 

31 4039 939192  31 1678 958628 

32 4246 935153  32 1746 956950 

33 4525 930907  33 1839 955204 

34 4985 926382  34 1931 953365 

35 5151 921397  35 2022 951434 

36 5462 916246  36 2149 949412 

37 5739 910784  37 2273 947263 

38 6137 905045  38 2398 944990 

39 6689 898908  39 2521 942592 

40 7281 892219  40 2656 940071 

41 7479 884938  41 2812 937415 

42 8267 877459  42 2990 934603 

43 8484 869192  43 3203 931613 

44 9297 860708  44 3424 928410 

45 9665 851411  45 3677 924986 

46 10069 841746  46 3962 921309 

47 11138 831677  47 4266 917347 

48 11481 820539  48 4600 913081 

49 12251 809058  49 4974 908481 

50 13356 796807  50 5353 903507 

51 13665 783451  51 5771 898154 

52 15005 769786  52 6180 892383 

53 15324 754781  53 6602 886203 

54 16012 739457  54 7048 879601 

55 16620 723445  55 7515 872553 

56 17058 706825  56 8045 865038 

57 17889 689767  57 8741 856993 

58 18782 671878  58 9533 848252 

59 19106 653096  59 10379 838719 



 

 

Для чоловіків  Для жінок 

x dx lx  x dx lx 

60 19593 633990  60 11255 828340 

61 20038 614397  61 12175 817085 

62 21233 594359  62 13110 804910 

63 22125 573126  63 14134 791800 

64 22869 551001  64 15242 777666 

65 23472 528132  65 16478 762424 

66 23645 504660  66 17856 745946 

67 24019 481015  67 19385 728090 

68 24131 456996  68 21102 708705 

69 24844 432865  69 23017 687603 

70 25181 408021  70 25154 664586 

71 24124 382840  71 27224 639432 

72 24333 358716  72 29363 612208 

73 23869 334383  73 31459 582845 

74 25413 310514  74 33435 551386 

75 25318 285101  75 35208 517951 

76 23067 259783  76 36694 482743 

77 22337 236716  77 37847 446049 

78 23048 214379  78 38595 408202 

79 22455 191331  79 38887 369607 

80 21269 168876  80 38649 330720 

Для чоловіків  Для жінок 

x dx lx  x dx lx 

81 20020 147607  81 37816 292071 

82 18637 127587  82 36374 254255 

83 17202 108950  83 34335 217881 

84 15541 91748  84 31767 183546 

85 14069 76207  85 28769 151779 

86 12462 62138  86 25434 123010 

87 10524 49676  87 21979 97576 

88 8498 39152  88 18423 75597 

89 7155 30654  89 14970 57174 

90 6082 23499  90 11794 42204 

91 4804 17417  91 9099 30410 

92 3701 12613  92 6784 21311 

93 2778 8912  93 4890 14527 

94 2028 6134  94 3408 9637 

95 1438 4106  95 2301 6229 

96 990 2668  96 1508 3928 

97 657 1678  97 959 2420 

98 421 1021  98 594 1461 

99 261 600  99 360 867 

100 339 339  100 507 507 

 

Таблиця 1.2. Таблиця смертності, що використовується для визначення нетто-тарифів за 

Програмами страхування, вказаними в п. 8.-12. Додатку 1 до цих Правил 

для чоловіків для жінок 

x dx lx  x dx lx 

0 1000 1000000  0 500 1000000 

1 999 999000  1 500 999500 

2 998 998001  2 500 999000 

3 997 997003  3 499 998500 

4 996 996006  4 499 998001 

5 995 995010  5 499 997502 

6 994 994015  6 499 997003 

7 993 993021  7 498 996504 

8 992 992028  8 498 996006 

9 991 991036  9 498 995508 

10 990 990045  10 498 995010 

11 989 989055  11 497 994512 

12 988 988066  12 497 994015 

13 987 987078  13 497 993518 

14 986 986091  14 497 993021 

15 985 985105  15 496 992524 

16 984 984120  16 506 992028 

17 1003 983136  17 516 991522 

для чоловіків для жінок 

x dx lx  x dx lx 

18 1021 982133  18 525 991006 

19 1050 981112  19 545 990481 

20 1078 980062  20 554 989936 

21 1116 978984  21 574 989382 

22 1154 977868  22 583 988808 

23 1192 976714  23 603 988225 

24 1219 975522  24 612 987622 

25 1247 974303  25 612 987010 

26 1275 973056  26 621 986398 

27 1292 971781  27 631 985777 

28 1310 970489  28 640 985146 

29 1308 969179  29 650 984506 

30 1316 967871  30 669 983856 

31 1334 966555  31 688 983187 

32 1342 965221  32 717 982499 

33 1378 963879  33 746 981782 

34 1424 962501  34 795 981036 

35 1509 961077  35 843 980241 



 

 

для чоловіків для жінок 

x dx lx  x dx lx 

36 1622 959568  36 901 979398 

37 1763 957946  37 959 978497 

38 1922 956183  38 1017 977538 

39 2090 954261  39 1074 976521 

40 2266 952171  40 1132 975447 

41 2451 949905  41 1208 974315 

42 2643 947454  42 1294 973107 

43 2853 944811  43 1390 971813 

44 3090 941958  44 1504 970423 

45 3352 938868  45 1628 968919 

46 3667 935516  46 1770 967291 

47 4016 931849  47 1921 965521 

48 4426 927833  48 2081 963600 

49 4867 923407  49 2260 961519 

50 5328 918540  50 2456 959259 

51 5817 913212  51 2650 956803 

52 6306 907395  52 2853 954153 

53 6803 901089  53 3063 951300 

54 7324 894286  54 3281 948237 

55 7903 886962  55 3506 944956 

56 8553 879059  56 3756 941450 

57 9306 870506  57 4051 937694 

58 10154 861200  58 4388 933643 

59 11089 851046  59 4758 929255 

60 12070 839957  60 5168 924497 

61 13081 827887  61 5599 919329 

62 14096 814806  62 6040 913730 

63 15158 800710  63 6508 907690 

64 16284 785552  64 7011 901182 

65 17509 769268  65 7574 894171 

66 18839 751759  66 8210 886597 

67 20280 732920  67 8942 878387 

68 21807 712640  68 9773 869445 

69 23412 690833  69 10737 859672 

70 25068 667421  70 11868 848935 

71 26741 642353  71 13184 837067 

для чоловіків для жінок 

x dx lx  x dx lx 

72 28380 615612  72 14690 823883 

73 29908 587232  73 16386 809193 

74 31238 557324  74 17250 792807 

75 32307 526086  75 21270 775557 

76 33108 493779  76 22448 754287 

77 33629 460671  77 24765 731839 

78 33894 427042  78 27222 707074 

79 33897 393148  79 29798 679852 

80 33590 359251  80 32464 650054 

81 32954 325661  81 35153 617590 

82 31981 292707  82 37777 582437 

83 30672 260726  83 40207 544660 

84 29074 230054  84 42298 504453 

85 27225 200980  85 43928 462155 

86 25151 173755  86 44930 418227 

87 22855 148604  87 45106 373297 

88 20573 125749  88 44463 328191 

89 18303 105176  89 42664 283728 

90 16089 86873  90 39771 241064 

91 13919 70784  91 36215 201293 

92 11773 56865  92 31938 165078 

93 9774 45092  93 27419 133140 

94 7982 35318  94 22986 105721 

95 6420 27336  95 18857 82735 

96 5088 20916  96 15154 63878 

97 3977 15828  97 11962 48724 

98 3069 11851  98 9286 36762 

99 2338 8782  99 7101 27476 

100 1759 6444  100 5304 20375 

101 1309 4685  101 4080 15071 

102 963 3376  102 3000 10991 

103 701 2413  103 2220 7991 

104 505 1712  104 1631 5771 

105 361 1207  105 1190 4140 

106 846 846  106 2950 2950 

 

1.5. Базові річні нетто-тарифи ризиків настання хвороби та нещасного випадку чи їх 

наслідків: 
 

Таблиця 2.1. Базові річні нетто-тарифи по страховому випадку «критичні хвороби (6 хвороб)» 

вік 
Авансова виплата Додаткова виплата 

чоловіки жінки чоловіки жінки 

18 0.0237 0.0259 0.0345 0.0364 

19 0.0237 0.0259 0.0345 0.0364 

вік 
Авансова виплата Додаткова виплата 

чоловіки жінки чоловіки жінки 

20 0.0237 0.0259 0.0345 0.0364 

21 0.0252 0.0281 0.0367 0.0385 



 

 

вік 
Авансова виплата Додаткова виплата 

чоловіки жінки чоловіки жінки 

22 0.0286 0.0292 0.0402 0.0396 

23 0.0317 0.0302 0.0435 0.0417 

24 0.0357 0.0313 0.0475 0.0439 

25 0.0411 0.0335 0.0530 0.0460 

26 0.0465 0.0356 0.0588 0.0492 

27 0.0522 0.0400 0.0655 0.0546 

28 0.0565 0.0443 0.0714 0.0621 

29 0.0621 0.0518 0.0796 0.0706 

30 0.0675 0.0594 0.0882 0.0824 

31 0.0740 0.0702 0.0978 0.0952 

32 0.0817 0.0842 0.1087 0.1113 

33 0.0898 0.0994 0.1210 0.1284 

34 0.0981 0.1156 0.1351 0.1477 

35 0.1080 0.1318 0.1517 0.1680 

36 0.1197 0.1498 0.1701 0.1887 

37 0.1328 0.1639 0.1912 0.2077 

38 0.1466 0.1784 0.2152 0.2284 

39 0.1644 0.1955 0.2451 0.2519 

40 0.1896 0.2142 0.2831 0.2775 

41 0.2224 0.2350 0.3293 0.3058 

42 0.2613 0.2584 0.3826 0.3378 

43 0.3051 0.2834 0.4428 0.3735 

вік 
Авансова виплата Додаткова виплата 

чоловіки жінки чоловіки жінки 

44 0.3523 0.3095 0.5101 0.4126 

45 0.3965 0.3389 0.5787 0.4554 

46 0.4447 0.3655 0.6545 0.4972 

47 0.4932 0.3897 0.7378 0.5390 

48 0.5458 0.4119 0.8295 0.5798 

49 0.6181 0.4370 0.9369 0.6204 

50 0.6961 0.4648 1.0543 0.6581 

51 0.7827 0.4904 1.1897 0.6978 

52 0.8780 0.5154 1.3439 0.7411 

53 0.9875 0.5441 1.5174 0.7901 

54 1.1146 0.5800 1.7101 0.8464 

55 1.2649 0.6214 1.9260 0.9123 

56 1.4173 0.6649 2.1489 0.9874 

57 1.5751 0.7126 2.3806 1.0718 

58 1.7320 0.7626 2.6198 1.1649 

59 1.8857 0.8142 2.8626 1.2644 

60 2.0262 0.8594 3.0987 1.3646 

61 2.1569 0.8998 3.3310 1.4665 

62 2.2704 0.9332 3.5557 1.5683 

63 2.3667 0.9582 3.7703 1.6696 

64 2.4451 0.9761 3.9739 1.7713 

65 2.4936 0.9537 4.1539 1.8490 
 

Таблиця 2.2. Базові річні нетто-тарифи по страховому випадку «критичні хвороби (11 хвороб)» 

вік 
Авансова виплата Додаткова виплата 

чоловіки жінки чоловіки жінки 

18 0.0455 0.0304 0.0527 0.0389 

19 0.0455 0.0304 0.0527 0.0389 

20 0.0473 0.0350 0.0582 0.0436 

21 0.0501 0.0372 0.0617 0.0463 

22 0.0548 0.0393 0.0667 0.0489 

23 0.0595 0.0416 0.0714 0.0518 

24 0.0652 0.0443 0.0771 0.0554 

25 0.0716 0.0478 0.0837 0.0598 

26 0.0784 0.0524 0.0909 0.0656 

27 0.0855 0.0581 0.0990 0.0730 

28 0.0910 0.0651 0.1062 0.0821 

29 0.0971 0.0733 0.1152 0.0930 

30 0.1034 0.0838 0.1249 0.1058 

31 0.1100 0.0965 0.1351 0.1203 

32 0.1176 0.1107 0.1462 0.1364 

33 0.1243 0.1249 0.1579 0.1537 

34 0.1307 0.1391 0.1712 0.1722 

35 0.1383 0.1539 0.1865 0.1916 

36 0.1487 0.1694 0.2047 0.2118 

37 0.1614 0.1856 0.2262 0.2329 

38 0.1754 0.2016 0.2514 0.2554 

39 0.1936 0.2194 0.2829 0.2799 

40 0.2198 0.2395 0.3231 0.3072 

41 0.2534 0.2621 0.3713 0.3375 

вік 
Авансова виплата Додаткова виплата 

чоловіки жінки чоловіки жінки 

42 0.2931 0.2867 0.4268 0.3712 

43 0.3374 0.3124 0.4892 0.4084 

44 0.3843 0.3407 0.5586 0.4490 

45 0.4273 0.3715 0.6286 0.4983 

46 0.4717 0.4057 0.7042 0.5501 

47 0.5127 0.4388 0.7849 0.6020 

48 0.5590 0.4686 0.8765 0.6538 

49 0.6490 0.4972 0.9779 0.7056 

50 0.7309 0.5292 1.1070 0.7574 

51 0.8218 0.5689 1.2492 0.8081 

52 0.9219 0.6042 1.4111 0.8600 

53 1.0369 0.6350 1.5933 0.9162 

54 1.1703 0.6692 1.7956 0.9757 

55 1.3281 0.7078 2.0223 1.0419 

56 1.4882 0.7497 2.2563 1.1168 

57 1.6539 0.7905 2.4996 1.2006 

58 1.8186 0.8313 2.7508 1.2921 

59 1.9800 0.8721 3.0057 1.3925 

60 2.1275 0.9107 3.2536 1.4972 

61 2.2647 0.9562 3.4976 1.6170 

62 2.3839 1.0040 3.7335 1.7463 

63 2.4850 1.0542 3.9588 1.8860 

64 2.5674 1.1069 4.1726 2.0369 

65 2.6183 1.1623 4.3616 2.1999 



 

 
 

Таблиця 2.3. Базові річні нетто-тарифи по страховому випадку «критичні хвороби (20 хвороб)» 

ві

к 

Авансова виплата Додаткова виплата 

чоловіки жінки чоловіки жінки 

18 0.0569 0.0380 0.0659 0.0486 

19 0.0569 0.0380 0.0659 0.0486 

20 0.0591 0.0438 0.0728 0.0545 

21 0.0626 0.0465 0.0771 0.0579 

22 0.0685 0.0491 0.0834 0.0611 

23 0.0744 0.0520 0.0893 0.0648 

24 0.0815 0.0554 0.0964 0.0693 

25 0.0895 0.0598 0.1046 0.0748 

26 0.0980 0.0655 0.1136 0.0820 

27 0.1069 0.0726 0.1238 0.0913 

28 0.1138 0.0814 0.1328 0.1026 

29 0.1214 0.0916 0.1440 0.1163 

30 0.1293 0.1048 0.1561 0.1323 

31 0.1375 0.1206 0.1689 0.1504 

32 0.1470 0.1384 0.1828 0.1705 

33 0.1554 0.1561 0.1974 0.1921 

34 0.1634 0.1739 0.2140 0.2153 

35 0.1729 0.1924 0.2331 0.2395 

36 0.1859 0.2118 0.2559 0.2648 

37 0.2018 0.2320 0.2828 0.2911 

38 0.2193 0.2520 0.3143 0.3193 

39 0.2420 0.2743 0.3536 0.3499 

40 0.2748 0.2994 0.4039 0.3840 

41 0.3168 0.3276 0.4641 0.4219 

ві

к 

Авансова виплата Додаткова виплата 

чоловіки жінки чоловіки жінки 

42 0.3664 0.3584 0.5335 0.4640 

43 0.4218 0.3905 0.6115 0.5105 

44 0.4804 0.4259 0.6983 0.5613 

45 0.5341 0.4644 0.7858 0.6229 

46 0.5896 0.5071 0.8803 0.6876 

47 0.6409 0.5485 0.9811 0.7525 

48 0.6988 0.5858 1.0956 0.8173 

49 0.8113 0.6215 1.2224 0.8820 

50 0.9136 0.6615 1.3561 0.9468 

51 1.0273 0.7111 1.5021 1.0101 

52 1.1524 0.7553 1.6606 1.0750 

53 1.2961 0.7938 1.8384 1.1453 

54 1.4629 0.8365 2.0369 1.2196 

55 1.6602 0.8848 2.2519 1.3024 

56 1.8602 0.9371 2.4806 1.3960 

57 2.0673 0.9881 2.7204 1.5008 

58 2.2733 1.0391 2.9685 1.6151 

59 2.4750 1.0901 3.2249 1.7406 

60 2.6594 1.1384 3.4825 1.8715 

61 2.8309 1.1953 3.7611 2.0213 

62 2.9799 1.2550 4.0620 2.1829 

63 3.1063 1.3178 4.3870 2.3575 

64 3.2092 1.3836 4.7379 2.5461 

65 3.2729 1.4529 5.1170 2.7499 
 

Таблиця 2.4. Базові річні нетто-тарифи по страховому випадку «стійка втрата 

працездатності (інвалідність) в результаті хвороби або нещасного випадку» 

вік 
Інвалідність І-ї групи 

 
Інвалідність ІІ-ї групи 

 
Інвалідність ІІІ-ї групи 

  

чоловіки жінки  чоловіки жінки  чоловіки жінки 

18 0.0200 0.0200  0.0310 0.0310  0.0390 0.0390 

19 0.0200 0.0200  0.0310 0.0310  0.0390 0.0390 

20 0.0200 0.0200  0.0310 0.0310  0.0390 0.0390 

21 0.0200 0.0200  0.0310 0.0310  0.0390 0.0390 

22 0.0200 0.0200  0.0310 0.0310  0.0390 0.0390 

23 0.0200 0.0200  0.0310 0.0310  0.0390 0.0390 

24 0.0200 0.0200  0.0310 0.0310  0.0390 0.0390 

25 0.0200 0.0200  0.0310 0.0310  0.0390 0.0390 

26 0.0200 0.0200  0.0310 0.0310  0.0390 0.0390 

27 0.0200 0.0200  0.0310 0.0310  0.0390 0.0390 

28 0.0200 0.0200  0.0310 0.0310  0.0390 0.0390 

29 0.0200 0.0200  0.0310 0.0310  0.0390 0.0390 

30 0.0200 0.0200  0.0310 0.0310  0.0390 0.0390 

31 0.0200 0.0210  0.0310 0.0310  0.0390 0.0390 

32 0.0200 0.0220  0.0310 0.0310  0.0390 0.0390 

33 0.0220 0.0230  0.0310 0.0320  0.0390 0.0400 

34 0.0230 0.0240  0.0330 0.0340  0.0410 0.0410 

35 0.0250 0.0260  0.0360 0.0360  0.0430 0.0430 



 

 

вік 
Інвалідність І-ї групи 

 
Інвалідність ІІ-ї групи 

 
Інвалідність ІІІ-ї групи 

  

чоловіки жінки  чоловіки жінки  чоловіки жінки 

36 0.0270 0.0280  0.0380 0.0380  0.0460 0.0460 

37 0.0290 0.0290  0.0410 0.0410  0.0490 0.0490 

38 0.0310 0.0320  0.0440 0.0440  0.0520 0.0520 

39 0.0330 0.0340  0.0470 0.0480  0.0550 0.0550 

40 0.0350 0.0370  0.0510 0.0510  0.0580 0.0590 

41 0.0370 0.0390  0.0530 0.0550  0.0610 0.0630 

42 0.0400 0.0420  0.0570 0.0590  0.0650 0.0660 

43 0.0430 0.0450  0.0610 0.0630  0.0690 0.0710 

44 0.0460 0.0490  0.0650 0.0680  0.0730 0.0760 

45 0.0490 0.0530  0.0700 0.0740  0.0780 0.0820 

46 0.0520 0.0580  0.0750 0.0810  0.0820 0.0880 

47 0.0560 0.0630  0.0800 0.0880  0.0880 0.0950 

48 0.0600 0.0690  0.0860 0.0970  0.0930 0.1040 

49 0.0650 0.0760  0.0920 0.1060  0.1000 0.1140 

50 0.0680 0.0810  0.0980 0.1130  0.1050 0.1210 

51 0.0770 0.0880  0.1100 0.1230  0.1170 0.1310 

52 0.0860 0.0950  0.1220 0.1320  0.1300 0.1400 

53 0.0960 0.1030  0.1370 0.1440  0.1450 0.1510 

54 0.1070 0.1130  0.1530 0.1580  0.1610 0.1650 

55 0.1200 0.1260  0.1720 0.1760  0.1790 0.1840 

56 0.1340 0.1410  0.1910 0.1970  0.1990 0.2040 

57 0.1490 0.1570  0.2120 0.2200  0.2200 0.2280 

58 0.1650 0.1770  0.2350 0.2480  0.2430 0.2550 

59 0.1820 0.2000  0.2600 0.2790  0.2680 0.2870 

60 0.2010 0.2250  0.2870 0.3150  0.2950 0.3220 

61 0.2210 0.2530  0.3160 0.3540  0.3240 0.3620 

62 0.2440 0.2850  0.3490 0.3990  0.3560 0.4060 

63 0.2680 0.3210  0.3830 0.4480  0.3900 0.4560 

64 0.2940 0.3600  0.4200 0.5030  0.4280 0.5100 

65 0.3220 0.4040  0.4600 0.5650  0.4680 0.5730 
 

Таблиця 2.5. Базові річні нетто-тарифи по страховому випадку «госпіталізація в результаті 

хвороби чи нещасного випадку» 

вік чоловіки жінки 

18 0.805 1.189 

19 0.805 1.189 

20 0.805 1.189 

21 0.775 1.211 

22 0.765 1.247 

23 0.773 1.293 

24 0.794 1.346 

25 0.827 1.404 

26 0.868 1.462 

27 0.914 1.517 

28 0.962 1.565 

29 1.007 1.599 

30 1.047 1.618 

31 1.081 1.620 

вік чоловіки жінки 

32 1.111 1.607 

33 1.137 1.583 

34 1.160 1.549 

35 1.183 1.509 

36 1.206 1.466 

37 1.230 1.424 

38 1.256 1.389 

39 1.287 1.365 

40 1.322 1.356 

41 1.363 1.363 

42 1.409 1.384 

43 1.461 1.419 

44 1.518 1.464 

45 1.581 1.519 



 

 

вік чоловіки жінки 

46 1.649 1.581 

47 1.723 1.647 

48 1.802 1.717 

49 1.888 1.787 

50 1.979 1.856 

51 2.076 1.924 

52 2.178 1.992 

53 2.286 2.062 

54 2.400 2.134 

55 2.519 2.209 

вік чоловіки жінки 

56 2.644 2.290 

57 2.775 2.377 

58 2.912 2.471 

59 3.056 2.575 

60 3.206 2.690 

61 3.364 2.817 

62 3.530 2.956 

63 3.704 3.110 

64 3.889 3.278 

65 4.083 3.462 
 

Таблиця 2.6. Базові річні нетто-тарифи по страховому випадку «хірургія в результаті 

хвороби чи нещасного випадку»

вік чоловіки жінки 

18 0.299 0.202 

19 0.284 0.201 

20 0.267 0.198 

21 0.252 0.197 

22 0.241 0.199 

23 0.240 0.209 

24 0.245 0.223 

25 0.250 0.238 

26 0.256 0.254 

27 0.264 0.270 

28 0.275 0.288 

29 0.289 0.308 

30 0.302 0.327 

31 0.316 0.347 

32 0.332 0.369 

33 0.350 0.393 

34 0.369 0.418 

35 0.389 0.444 

36 0.408 0.469 

37 0.425 0.491 

38 0.436 0.507 

39 0.443 0.520 

40 0.451 0.532 

41 0.459 0.544 

вік чоловіки жінки 

42 0.471 0.560 

43 0.491 0.582 

44 0.514 0.607 

45 0.539 0.632 

46 0.567 0.662 

47 0.611 0.708 

48 0.689 0.793 

49 0.782 0.894 

50 0.879 0.999 

51 0.975 1.101 

52 1.067 1.189 

53 1.151 1.248 

54 1.232 1.293 

55 1.312 1.334 

56 1.394 1.378 

57 1.490 1.433 

58 1.615 1.509 

59 1.753 1.596 

60 1.894 1.686 

61 2.035 1.778 

62 2.172 1.882 

63 2.301 2.011 

64 2.426 2.151 

65 2.551 2.294 



 

 

50 

 

Таблиця 2.7. Базові річні нетто-тарифи по страховим випадкам, що сталися внаслідок 

нещасного випадку 

Страховий випадок Страховий тариф 

Смерть 0,103 

Смерть в результаті дорожньо-транспортної пригоди 0,063 

Інвалідність 1 групи  0,029 

Інвалідність 1-2 групи  0,044 

Інвалідність 1-3 групи  0,050 

Тілесні ушкодження 0,018 

Госпіталізація  0,063 

Хірургічні втручання 0,420 

Тимчасова втрата працездатності  0,136 

Інвалідність Застрахованої особи, яка не досягла 

вісімнадцятирічного віку 
0,042 

Тимчасова втрата працездатності Застрахованої особи, яка не 

досягла вісімнадцятирічного віку 
0,125 

 

До таблиць смертності, базових нетто-тарифів можуть бути застосовані поправочні 

коефіцієнти, що враховують ступінь ризику за окремо взятою Застрахованою особою або 

групою Застрахованих осіб. Поправочні коефіцієнти встановлюються за рішенням 

Страховика. 
 

2. РОЗРАХУНОК СТРАХОВИХ БРУТТО-ТАРИФІВ ЗА ДОГОВОРАМИ 

СТРАХУВАННЯ ЖИТТЯ 

Величина брутто-тарифу ( БP ) розраховується на підставі нетто-тарифу (Р) та нормативу 

витрат Страховика не ведення страхової справи ( ). 

Норматив витрат на ведення страхової справи може бути як рівномірним (однаковим для 

кожного року дії Договору страхування), так і нерівномірним (відрізнятися для кожного року 

дії Договору страхування). У випадку нерівномірного нормативу витрат Страховика на 

ведення страхової справи для розрахунку брутто-тарифу використовується зважений 

показник, який може розраховуватись наступним чином: 

n
=

n

j

j
=1



  

де j - норматив витрат на ведення справи в j-му році дії Договору страхування; 

n – кількість років дії Договору страхування. 

Брутто-тариф розраховується за формулою: 

−
=

1

P
P Б . 

P  -  нетто-тариф; 

   - норматив витрат на ведення страхової справи, що використовується Страховиком для 

розрахунку тарифу за Договором страхування. Максимальний розмір нормативу витрат на 

ведення страхової справи для ризику дожиття складає 60%,тобто 0< ≤0,6. 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

3. МЕТОДИКА РОЗРАХУНКУ НЕТТО-ТАРИФІВ ЗА ДОГОВОРАМИ 

СТРАХУВАННЯ ЖИТТЯ 

Позначення: 

x – актуарний вік Застрахованої особи – вік, який використовується при визначенні 

страхової премії; приймається рівним числу років Застрахованої особи з 

математичним округленням до найближчого цілого числа років, якщо інше не 

визначено умовами страхування. 

n – строк дії Договору, встановлюється в Договорі; 

m – період сплати страхових внесків, встановлюється Договорі; 

l – період очікування виплати пенсії (ануїтету) (від дати початку дії Договору до дати 

початку виплат), встановлюється в Договорі; 

p – період виплат пенсії (ануїтету), що передбачений Договором страхування, 

встановлюється в Договорі; 

f – частота виплат пенсії (ануїтету), встановлюється в Договорі; 

S – страхова сума за ризиком, встановлюється в Договорі; 

R – розмір річного ануїтету, встановлюється в Договорі; 

x  – кількість осіб, що доживають до віку x років; 

xd  – кількість осіб, що помирають у віці x років; 

   – максимальний вік, зазначений в таблиці смертності; 

v – дисконтний множник, що дорівнює 1/(1+і); 

і 
)( fd  

– ставка інвестиційного доходу, встановлюється в Договорі; 

– номінальна ставка доходності, яка виплачується f  разів на рік авансом, 

де ( )ff ifd /1)( )1(1 −+−= ;  
qi  – річна прибутковість від інвестування при конвертації q разів в рік,  

де 
qi  знаходиться з рівняння: 4q ,)1()1( =+=+ q

q

q

i
i . 

 

Комутаційні числа: 
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Актуарні функції:  

x

x

x
D

M

i

i
=A 

4
- вартість довічного страхування на випадок смерті зі страховою сумою 1, яка 

виплачується в момент смерті; 

x

+xx

nx
D

MM

i

i
=A

)( n

4|:

−
  вартість страхування строком n  років на випадок смерті зі страховою 

сумою 1, яка виплачується в момент смерті; 

x

x
x

D

R

i)+(

i
=)A(I 

1ln
- вартість довічного страхування на випадок смерті зі страховою сумою, 

яка зростає раз на рік на величину 1 і виплачується в момент смерті; 

x

n+xn+xx

nx
D

MnRR

i

i
=)A(I

 -
4|:

−
 - вартість страхування строком n  років на випадок смерті зі 

страховою сумою, яка зростає раз на рік на величину 1 і виплачується в момент смерті; 



 

 

( )
x

nxx

f

nxnxx

nx

f

D

MMdiMnRR

i

i
AI

)()/1/11( )(

4:

)( +++ −−+−−−
= - вартість страхування 

строком n  років на випадок смерті зі страховою сумою, яка зростає f  разів на рік на 

величину f/1  і виплачується в момент смерті; 

x

n+x

nx
D

D
=E |:

- вартість страхування строком n  років на випадок дожиття до кінця терміну 

страхування зі страховою сумою 1; 
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  - теперішня вартість гарантованого ануїтету пренумерандо, який 

сплачується з частотою f  разів на рік у розмірі f/1  протягом n років; 

f

f

D

N
a

x

xf

x


−
−=

2

1)(

|:
  - теперішня вартість довічного ануїтету пренумерандо, який сплачується з 

частотою f  разів на рік у розмірі f/1  до моменту смерті особи, котра зараз має вік x  років; 
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− ++

x

mx

x

mxxf

mx
D

D

f

f

D

NN
=a 1

2

1)(

:
  - теперішня вартість ануїтету пренумерандо, який 

сплачується протягом m  років або до більш ранньої смерті особи, котра зараз має вік x  

років, з частотою f  разів на рік у розмірі f/1 ; 

xxx ldq /=
  - ймовірність смерті у віці x  років; 

xxx llp /1+=
  - ймовірність того, що застрахована особа не помре у віці x  років; 

xnxxn llp /+=
 - ймовірність того, що особа не помре у віці від x  років до nx +  років. 

inv

xq - ймовірність настання інвалідності у віці x  років 

2
][

inv

xxinv

xxix

qq
qqq


−+= - ймовірність смерті або настання інвалідності у віці x  років; 

][][ 1 ixix qp −= - ймовірність того, що особа не помре та не отримає інвалідності у віці x  років; 


−

=

+=
1

0

][)(][

n

j

ijxixn pp - ймовірність того, що особа не помре та не отримає інвалідності у віці від 

x  років до nx +  років; 

][2

inv_x2

x2:xp ixx pp = - ймовірність того, що перша особа, віком x  років, не помре, та друга особа, 

віком 
2x  років, не помре і не набуде інвалідності протягом року; 

inv_x2

x2:x

inv_x2

x2:x 1q p−= - ймовірність того, що aбо перша особа, віком x  років, помре, або друга 

особа, віком 
2x  років, помре чи набуде інвалідності протягом року; 


−

=

++=
1

0

inv_x2

i:x2ix

inv_x2

x:x2k pp
k

i

- ймовірність того, що перша особа, віком x  років, не помре, та друга 

особа, віком 
2x  років, не помре і не набуде інвалідності протягом k років; 



 

 

( )
−

=

=
1

0

xk: p
m

k

k

mxa  - теперішня вартість ануїтету пренумерандо, який сплачується протягом m  

років або до більш ранньої смерті особи, котра зараз має вік x  років, з частотою 1 раз 

на рік у розмірі 1; 

 ( )
−

=

=
1

0

ixk: p
m

k

kinv

mxa  - теперішня вартість ануїтету пренумерандо, який сплачується протягом 

m  років або до більш ранньої смерті або інвалідності особи, котра зараз має вік x  

років, з частотою 1 раз на рік у розмірі 1; 

( )
−

=

=
1

0

inv_x2

x:x2k

2_

:2: p
m

k

kxinv

mxxa  - теперішня вартість ануїтету пренумерандо, який сплачується 

протягом m  років або до більш ранньої смерті першої особи, котра зараз має вік x  

або до більш ранньої смерті або інвалідності другої особи, котра зараз має вік 
2x  

років, з частотою 1 раз на рік у розмірі 1; 

 

3.1. Довічне страхування життя.  

При довічному страхуванні на випадок смерті відповідно до п. 2 Додатку 1 Правил, базовий нетто-

тариф, розрахований на одиницю страхової суми, складає: 

3.1.1. При сплаті страхового платежу одноразово за весь строк дії Договору: 

.
4i

i

D

M
P

x

x

x =  

3.1.2. При сплаті страхових платежів регулярними, послідовними внесками щорічно протягом m  

років: 

4i

i

NN

M
P

mxx

x

mx 
−

=
+

. 

 

3.2. Страхування життя на строк. 

При страхуванні на випадок смерті на строк (n) років відповідно до п. 3 Додатку 1 Правил базовий 

нетто-тариф, розрахований на одиницю страхової суми, складає: 

3.2.1. При сплаті страхового платежу одноразово за весь строк дії Договору: 

4i

i

D

MM
P

x

nxx

nx 
−

= + . 

3.2.2. При сплаті страхових платежів регулярними, послідовними внесками щорічно протягом (m) 

років {mn}: 

4,
i

i

NN

MM
P

mxx

nxx

mnx 
−

−
=

+

+ . 

3.2.2.1. При сплаті страхових платежів регулярними, послідовними внесками (k) разів на рік 

протягом (m) років {mn} та додатковому страхуванні по звільненню Страхувальника (віком x) від 

сплати страхових внесків у випадку повної стійкої втрати працездатності (інвалідність І-ї групи при 

наявності ІІІ ступеня обмеження здатності до трудової діяльності) Страхувальника протягом строку 

дії Договору страхування. Застрахована особа та Страхувальник – одна особа: 
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 ,  

де   – норматив витрат на ведення справи, який застосовується для розрахунку брутто-

тарифу за договором страхування. 

3.2.2.2. При сплаті страхових платежів регулярними, послідовними внесками (k) разів на рік 

протягом (m) років {mn} та додатковому страхуванні по звільненню Страхувальника (віком x2) від 

сплати страхових внесків у випадку смерті або повної стійкої втрати працездатності 

(інвалідність І-ї групи при наявності ІІІ ступеня обмеження здатності до трудової діяльності) 



 

 

Страхувальника протягом строку дії Договору страхування. Застрахована особа та 

Страхувальник – різні особи: 
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 , 

де   – норматив витрат на ведення справи, який застосовується для розрахунку брутто-

тарифу за договором страхування. 
 

3.3. Страхування життя на строк з фіксованою страховою виплатою.  

 При страхуванні на випадок дожиття та на випадок смерті на строк (n) років відповідно до п.4 

Додатку 1  Правил базові нетто-тарифи на випадок смерті та на випадок дожиття розраховуються 

окремо. 

3.3.1. При страхуванні на випадок смерті на строк (n) років з фіксованим терміном страхової 

виплати відповідно до п.4 Додатку 1  Правил базовий нетто-тариф, розрахований на одиницю 

страхової суми, складає: 

3.3.1.1. При сплаті страхового платежу одноразово за весь строк дії Договору: 

x

nxx

n

nx
D

DDv
P +−

= ; 

3.3.1.2.  При сплаті страхових платежів регулярними, послідовними внесками щорічно протягом 

(m) років {m≤n}: 

mxx

nxx

n

mnx
NN

DDv
P

+

+

−

−
=, ; 

3.3.2. При страхуванні на випадок дожиття на строк (n) років відповідно до п.4 Додатку 1  Правил 

базовий нетто-тариф, розрахований на одиницю страхової суми, складає: 

3.3.2.1. При сплаті страхового платежу одноразово за весь строк дії Договору: 

x

nx

mnx
D

D
P +=, ; 

3.3.2.2. При сплаті страхових платежів регулярними, послідовними внесками щорічно протягом 

(m) років {m≤n}: 

mxx

nx

mnx
NN

D
P

+

+

−
=, ; 

 

3.4. Страхування життя на випадок дожиття або смерті.  

При страхуванні на випадок дожиття та на випадок смерті на строк (n) років відповідно до п.5 

Додатку 1 Правил базові нетто-тарифи на випадок смерті та на випадок дожиття розраховуються 

окремо. 

3.4.1.  При страхуванні на випадок смерті на строк (n) років відповідно до п.5 Додатку 1 Правил 

базовий нетто-тариф, розрахований на одиницю страхової суми, складає: 

3.4.1.1. При сплаті страхового платежу одноразово за весь строк дії Договору: 

4i

i

D

MM
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x

nxx

nx 
−

= + ; 

 

3.4.1.2.  При сплаті страхових платежів регулярними, послідовними внесками щорічно протягом 

(m) років {mn}: 

4,
i

i

NN

MM
P

mxx

nxx

mnx 
−

−
=

+

+
; 

3.4.2.  При страхуванні на випадок дожиття на строк (n) років відповідно до п.5 Додатку 1 Правил 

базовий нетто-тариф, розрахований на одиницю страхової суми, складає: 

3.4.2.1. При сплаті страхового платежу одноразово за весь строк дії Договору: 



 

 

x

nx

nx
D

D
P += ; 

3.4.2.2.  При сплаті страхових платежів регулярними, послідовними внесками щорічно протягом 

(m) років {m≤n}: 

mxx

nx

mnx
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D
P
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+

−
=, ; 

3.4.2.3. При страхуванні на випадок смерті та дожиття на строк (n) років, при сплаті страхових 

платежів регулярними, послідовними внесками (k) разів на рік протягом (m) років {mn} та 

додатковому страхуванні по звільненню Страхувальника (віком x) від сплати страхових внесків у 

випадку повної стійкої втрати працездатності (інвалідність І-ї групи при наявності ІІІ ступеня 

обмеження здатності до трудової діяльності) Страхувальника протягом строку дії Договору 

страхування. Застрахована особа та Страхувальник – одна особа:  
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 , 

де   – норматив витрат на ведення справи, який застосовується для розрахунку брутто-

тарифу за договором страхування; 

3.4.2.4. При страхуванні на випадок смерті та дожиття на строк (n) років, при сплаті страхових 

платежів регулярними, послідовними внесками (k) разів на рік протягом (m) років {mn} та 

додатковому страхуванні по звільненню Страхувальника (віком x2)  від сплати страхових внесків у 

випадку смерті або повної стійкої втрати працездатності (інвалідність І-ї групи при наявності 

ІІІ ступеня обмеження здатності до трудової діяльності) Страхувальника протягом строку дії 

Договору страхування. Застрахована особа та Страхувальник – різні особи: 
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 , 

де   – норматив витрат на ведення справи, який застосовується для розрахунку брутто-

тарифу за договором страхування. 

 

3.5. Страхування життя на випадок дожиття або смерті з виплатою по смерті в 

розмірі фактично сплачених внесків.  

При страхуванні на випадок дожиття та на випадок смерті на строк (n) років відповідно до п.6 

Додатку 1  Правил базовий нетто-тариф, розрахований на одиницю страхової суми, складе: 

3.5.1. При сплаті страхового платежу одноразово за весь строк дії Договору: 
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3.5.2. При сплаті страхових платежів регулярними, послідовними внесками щорічно протягом (m) 

років {mn}: 
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, де   – норматив 

витрат на ведення справи, який застосовується для розрахунку брутто-тарифу за договором 

страхування, r  – кількістьрічних внесків, які виплачуються разом з фактично сплаченими 

внесками у разі настання страхового випадку, якщо така виплата передбачена умовами 

договору. 



 

 

3.5.2.1. При сплаті страхових платежів регулярними, послідовними внесками (k) разів на рік 

протягом (m) років {mn} та додатковому страхуванні по звільненню Страхувальника (віком x) від 

сплати страхових внесків у випадку повної стійкої втрати працездатності (інвалідність І-ї групи при 

наявності ІІІ ступеня обмеження здатності до трудової діяльності) Страхувальника протягом строку 

дії Договору страхування. Застрахована особа та Страхувальник – одна особа: 
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,  

  – норматив витрат на ведення справи, який застосовується для розрахунку брутто-тарифу 

за договором страхування, r  – кількістьрічних внесків, які виплачуються разом з фактично 

сплаченими внесками у разі настання страхового випадку. 

3.5.2.2. При сплаті страхових платежів регулярними, послідовними внесками (k) разів на рік 

протягом (m) років {mn} та додатковому страхуванні по звільненню Страхувальника (віком x2) від 

сплати страхових внесків у випадку смерті або повної стійкої втрати працездатності 

(інвалідність І-ї групи при наявності ІІІ ступеня обмеження здатності до трудової діяльності) 

Страхувальника протягом строку дії Договору страхування. Застрахована особа та 

Страхувальник – різні особи: 
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, 

  – норматив витрат на ведення справи, який застосовується для розрахунку брутто-тарифу 

за договором страхування, r  – кількістьрічних внесків, які виплачуються разом з фактично 

сплаченими внесками у разі настання страхового випадку. 

3.6. Страхування життя на строк з виплатою відкладеногострокового ануїтету 

При страхуванні відкладеного на (l) років гарантованого ануїтету пренумерандо, який виплачується 

(f) разів на рікпротягом (p) років відповідно до п.7 Додатку 1 Правил базовий нетто-тариф, 

розрахований на одиницю річного ануїтету: 

3.6.1. При сплаті страхового платежу одноразово за весь строк дії Договору: 
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3.6.2. При сплаті страхових платежів регулярними, послідовними внесками щорічно протягом (l) 

років: 
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3.7. Страхування відкладеногодовічного ануїтету.  

При страхуванні відкладеного на (l) років довічного ануїтету пренумерандо, який виплачується (f) 

разів на рік та на випадок смерті відповідно до п.8 Додатку 1 Правил базовий нетто-тариф, 

розрахований на одиницю річного ануїтету, складе: 

3.7.1. При сплаті страхового платежу одноразово за весь строк дії Договору: 
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3.7.2. При сплаті страхових платежів регулярними, послідовними внесками щорічно протягом (m) 

років {m l}: 
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3.8. Страхування відкладеногострокового ануїтету.  

При страхуванні відкладеного на (l) років гарантованого ануїтету пренумерандо, який виплачується 

(f) разів на рік протягом (p) років та на випадок смерті відповідно до п.9 Додатку 1 Правил базовий 

нетто-тариф, розрахований на одиницю річного ануїтету, складе: 

3.8.1. При сплаті страхового платежу одноразово за весь строк дії Договору: 
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3.8.2. При сплаті страхових платежів регулярними, послідовними внесками щорічно протягом (m) 

років {m l}: 
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3.9. Страхування відкладеного гарантованого ануїтету.  

При страхуванні відкладеного на (l) років гарантованого ануїтету пренумерандо, який виплачується 

(f) разів на рік протягом (p) років та на випадок смерті відповідно до п.10 Додатку 1 Правил базовий 

нетто-тариф, розрахований на одиницю річного ануїтету, складе: 

3.9.1. При сплаті страхового платежу одноразово за весь строк дії Договору: 
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3.9.2. При сплаті страхових платежів регулярними, послідовними внесками щорічно протягом (m) 

років {m l}: 
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3.10. Страхування відкладеногострокового ануїтету з фіксованою виплатою по смерті 



 

 

При страхуванні відкладеного на (l) років гарантованого ануїтету пренумерандо, який виплачується 

(f) разів на рік протягом (p) років та на випадок смерті відповідно до п.11 Додатку 1 Правил базовий 

нетто-тариф не визначається, при цьому розрахований нетто-платіж складе: 

3.10.1. При сплаті страхового платежу одноразово за весь строк дії Договору: 

 

3.10.2. При сплаті страхових платежів регулярними, послідовними внесками щорічно  протягом (m) 

років {m l}: 

 

 

3.11. Страхування відкладеногодовічного ануїтету з фіксованою виплатою по смерті 

При страхуванні відкладеного на (l) років гарантованого ануїтету пренумерандо, який виплачується 

(f) разів на рік та на випадок смерті відповідно до п.12 Додатку 1 Правил базовий нетто-тариф не 

визначається, при цьому розрахований нетто-платіж складе: 

3.11.1. При сплаті страхового платежу одноразово за весь строк дії Договору: 

 

3.11.2. При сплаті страхових платежів регулярними, послідовними внесками щорічно протягом (m) 

років {m l}: 
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3.12. Страхування життя на строк з різними страховими сумами протягом різних 

періодів дії Договору страхування 

При страхуванні на випадок дожиття та на випадок смерті на строк (n) років відповідно до п.13 

Додатку 1  Правил при сплаті страхових платежів регулярними, послідовними внесками щорічно  

протягом (m) років базові нетто-платежі розраховуються: 

 

1S  – страхова сума, що виплачується по дожиттю до 
1n  року; 

2S  – страхова сума, що виплачується по дожиттю до 
21 nn +  року; 

1deathS  – страхова сума, що виплачується у випадку смерті протягом періоду до 
1n  року; 

2deathS  – страхова сума, що виплачується у випадку смерті протягом періоду від 
1n  до 

21 nn +  

року. 

 

3.13. Страхування життя на випадок дожиття або смерті. Умовна назва«Страховий 

депозит» 

Нетто-тарифи розраховуютьсявідповідно до умов Договору страхування та п.3.4. цього 

Додатку до Правил. 

 

3.14. Страхування життя позичальника кредиту 

Нетто-тарифи розраховуютьсявідповідно до умов Договору страхування та п.3.2. цього 

Додатку до Правил. 
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3.15. Страхування додаткових ризиків 

Нетто-тарифи по додатковому страхуванню на n років визначаються виходячи з базових 

нетто-тарифів по відповідному страховому випадку наступним чином: 

n

P

=P

nx

xj

j

nx


−+

=

1

1

 

1Pj
  – базовий нетто-тариф по відповідному страховому випадку для віку j при страхуванні 

на 1 рік; 

n – кількість років дії Договору страхування. 

 

3.16. Сплата страхових платежів регулярними, послідовними внесками (k) разів на рік 

Якщо інше не визначено Договором страхування, при сплаті платежів з періодичністю 

іншою, ніж річна чи одноразова, базовий нетто-тариф розраховується:  

k

kKP
=P nxk

nx

)(*
 

nx P – базовий річний нетто-тариф по відповідному страховому випадку для відповідної 

програми страхування; 

k – кількість разів внесення страхового платежу на рік; 

К(k) – коефіцієнт розстрочки, який складає: 

− 1,06 при щомісячній сплаті страхових внесків; 

− 1,03 при щоквартальній сплаті страхових внесків; 

− 1,02 при сплаті страхових внесків два рази на рік. 

3.17. Строк страхування менше року 

При укладанні короткострокових Договорів страхування на строк менше 1 року нетто-тариф 

визначається множенням базового річного нетто-тарифу на коефіцієнт, який визначається 

наступним чином: 

Строк 

страхування, 

у місяцях 

0,5 

(14 

днів) 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

Коефіцієнт 0,15 0,20 0,30 0,40 0,50 0,60 0,70 0,75 0,80 0,85 0,90 0,95 1,00 

При цьому неповний місяць приймається за повний. 

 

3.18. Розрахунок нетто-тарифів з урахуванням оцінки Страховика 

В залежності від інших обставин, що можуть впливати на ступінь ризику настання відповідного 

страхового випадку, Страховик може зменшувати або збільшувати страхові тарифи. 

Коефіцієнти коригування 

Параметри 

Коефіцієнт коригування 

базового річного страхового 

нетто-тарифу 

Від ступеня ризику та порядку прийому ризику на 

страхування 
0,1 – 7 

Від професії та хобі/захоплення 1 – 4 

Від розміру страхової суми 0,5 – 4 

Від порядку розрахунку страхових виплат 0,1 – 5 

Від обмежень наслідків настання страхового випадку 0,05 – 1 

Від обмежень території дії страхового покриття 0,01 – 5 

Від обмежень у часі дії протягом доби страхового 

покриття 
0,2 – 1 



 

 

 

3.19. Розрахунок єдиного нетто-тарифу для групи або категорії застрахованих осіб 

В окремих випадках допускається встановлення єдиного тарифу (єдиних тарифів) для груп 

або категорій людей. Єдиний тариф розраховується методом зваженого усереднення 

індивідуальних тарифів по вибірці людей, які входять у групу або категорію Застрахованих 

осіб. 

3.19.1. У випадку, коли відома уся інформація про застрахованих осіб у групі/категорії, 

необхідна для визначення індивідуальних страхових тарифів, а також відомі усі 

індивідуальні страхові суми, єдиний тариф обчислюється за формулою: 
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G  - група/категорія осіб, для якої розраховується єдиний тариф; 

)(oSінд  - індивідуальна страхова сума особи; 

)(oPінд  - індивідуальний страховий тариф особи; 

K  - поправочний коефіцієнт в межах від 0,3 до 3. 

 

3.19.2. Якщо відома уся інформація про Застрахованих осіб у групі/категорії, необхідна для 

визначення індивідуальних страхових тарифів, але індивідуальні страхові суми невідомі, 

єдиний тариф обчислюється за формулою: 
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G  - група/категорія осіб, для якої розраховується єдиний тариф; 

)(oPінд  - індивідуальний страховий тариф особи; 

)(GN  - кількість осіб у групі (категорії); 

K  - поправочний коефіцієнт в межах від 0,25 до 4. 

3.19.3. Якщо інформації про застрахованих осіб у групі/категорії не достатньо для 

визначення усіх індивідуальних страхових тарифів, єдиний тариф обчислюється за 

формулою: 

)()( Gіндєдин oPKGP =  

G  - група осіб, для якої розраховується єдиний тариф; 

Go  - репрезентативна особа групи - тобто особа з таким набором вихідних даних, 

необхідних для обчислення індивідуального тарифу (стать, вік, група професійних ризиків і 

т.д.), який найбільш точно відображає відповідні індивідуальні характеристики 

застрахованих осіб групи/категорії. 

)( Gінд oP  - індивідуальний страховий тариф репрезентативної особи; 

K  - поправочний коефіцієнт в межах від 0,2 до 5. 
 

3.20. Розрахунок нетто-тарифу з урахуванням понижуючих коефіцієнтів за 

чисельність групи застрахованих осіб та/або за низьку збитковість 

При розрахунку нетто-тарифів Страховиком можуть застосовуватись понижуючі коефіцієнти за 

чисельність групи Застрахованих осіб та/або за низьку збитковість, виходячи з досвіду страхування у 

попередніх періодах страхування такої групи застрахованих осіб. 

Коефіцієнти знижки: 

• за чисельність Застрахованих осіб застосовується коефіцієнт в межах від 0,5 до 1; 

• за низьку збитковістьзастосовується коефіцієнт в межах від 0,5 до 1. 

 

4. ВАРІАНТИ РОЗРАХУНКУ НЕТТО-ТАРИФІВ ЗА ДОГОВОРАМИ 

СТРАХУВАННЯ ЖИТТЯ 



 

 

4.1. Довічне страхування життя.  

У розрахунку використовується ставка гарантованого інвестиційного доходу у розмірі і=4%, 

табличні значення нетто-тарифів наводяться у наступних варіантах:  

• одноразовий нетто-тариф на одиницю страхової суми; 

• річний нетто-тариф на одиницю страхової суми при сплаті внесків щорічно протягом 

m=5, 10, 15 років. 

 

Таблиця 4.1. Варіанти нетто-тарифів за програмою 

Вік 

Чоловіки 

Вік 

Жінки 

Сплата страхових внесків 

одноразово / розстроченоm років 

Сплата страхових внесків 

одноразово / розстроченоm років 

однора-

зово 
m=5 m=10 m=15 

однора-

зово 
m=5 m=10 m=15 

1 0.116829 0.025302 0.013931 0.010193 1 0.086195 0.018662 0.010272 0.007513 

2 0.120250 0.026042 0.014339 0.010491 2 0.088485 0.019158 0.010545 0.007713 

3 0.123812 0.026814 0.014764 0.010802 3 0.090869 0.019674 0.010829 0.007920 

4 0.127522 0.027617 0.015206 0.011126 4 0.093352 0.020211 0.011125 0.008137 

5 0.131387 0.028454 0.015667 0.011463 5 0.095938 0.020771 0.011433 0.008362 

6 0.135411 0.029326 0.016147 0.011815 6 0.098630 0.021354 0.011754 0.008597 

7 0.139602 0.030234 0.016647 0.012182 7 0.101433 0.021961 0.012088 0.008842 

8 0.143967 0.031179 0.017167 0.012564 8 0.104352 0.022593 0.012436 0.009097 

9 0.148513 0.032163 0.017709 0.012964 9 0.107392 0.023251 0.012798 0.009362 

10 0.153248 0.033189 0.018275 0.013381 10 0.110557 0.023936 0.013176 0.009638 

11 0.158178 0.034257 0.018864 0.013816 11 0.113853 0.024650 0.013569 0.009927 

12 0.163313 0.035369 0.019480 0.014271 12 0.117285 0.025393 0.013979 0.010227 

13 0.168660 0.036527 0.020123 0.014747 13 0.120860 0.026167 0.014405 0.010540 

14 0.174230 0.037734 0.020794 0.015245 14 0.124581 0.026974 0.014850 0.010866 

15 0.180030 0.038994 0.021497 0.015765 15 0.128456 0.027814 0.015314 0.011205 

16 0.186071 0.040310 0.022232 0.016310 16 0.132470 0.028685 0.015794 0.011557 

17 0.192362 0.041687 0.023001 0.016880 17 0.136627 0.029586 0.016291 0.011922 

18 0.198825 0.043106 0.023794 0.017469 18 0.140934 0.030521 0.016807 0.012300 

19 0.205296 0.044524 0.024586 0.018057 19 0.145398 0.031489 0.017341 0.012691 

20 0.211998 0.045997 0.025409 0.018670 20 0.150025 0.032492 0.017894 0.013098 

21 0.218767 0.047485 0.026240 0.019290 21 0.154822 0.033533 0.018468 0.013519 

22 0.225576 0.048975 0.027074 0.019912 22 0.159796 0.034612 0.019064 0.013957 

23 0.232621 0.050521 0.027940 0.020560 23 0.164955 0.035731 0.019682 0.014411 

24 0.239880 0.052116 0.028836 0.021231 24 0.170308 0.036892 0.020323 0.014882 

25 0.247171 0.053710 0.029733 0.021904 25 0.175862 0.038097 0.020989 0.015372 

26 0.254762 0.055376 0.030673 0.022612 26 0.181625 0.039348 0.021680 0.015882 

27 0.262606 0.057106 0.031650 0.023349 27 0.187608 0.040646 0.022399 0.016412 

28 0.270661 0.058886 0.032658 0.024112 28 0.193819 0.041995 0.023146 0.016963 

29 0.278889 0.060707 0.033691 0.024896 29 0.200269 0.043397 0.023924 0.017537 

30 0.287353 0.062587 0.034761 0.025710 30 0.206946 0.044849 0.024730 0.018133 

31 0.295826 0.064460 0.035829 0.026527 31 0.213863 0.046355 0.025566 0.018752 

32 0.304605 0.066413 0.036947 0.027384 32 0.221028 0.047916 0.026434 0.019395 

33 0.313605 0.068423 0.038102 0.028272 33 0.228434 0.049531 0.027333 0.020062 

34 0.322785 0.070478 0.039288 0.029188 34 0.236072 0.051199 0.028262 0.020752 

35 0.332022 0.072538 0.040483 0.030116 35 0.243953 0.052920 0.029222 0.021467 

36 0.341538 0.074676 0.041730 0.031087 36 0.252091 0.054700 0.030216 0.022209 

37 0.351244 0.076869 0.043013 0.032091 37 0.260467 0.056532 0.031241 0.022975 

38 0.361175 0.079127 0.044340 0.033136 38 0.269096 0.058421 0.032300 0.023768 

39 0.371257 0.081436 0.045702 0.034215 39 0.277990 0.060370 0.033395 0.024590 

40 0.381394 0.083756 0.047080 0.035313 40 0.287163 0.062383 0.034528 0.025444 

41 0.391563 0.086084 0.048470 0.036430 41 0.296620 0.064463 0.035702 0.026330 

42 0.402046 0.088517 0.049934 0.037610 42 0.306359 0.066609 0.036917 0.027250 

43 0.412452 0.090916 0.051392 0.038795 43 0.316379 0.068822 0.038174 0.028204 

44 0.423175 0.093431 0.052931 0.040050 44 0.326668 0.071099 0.039471 0.029191 

45 0.433825 0.095920 0.054471 0.041315 45 0.337236 0.073444 0.040811 0.030215 

46 0.444706 0.098496 0.056080 0.042642 46 0.348075 0.075856 0.042194 0.031277 

47 0.455806 0.101177 0.057760 0.044033 47 0.359178 0.078334 0.043619 0.032376 

48 0.466697 0.103788 0.059414 0.045417 48 0.370549 0.080880 0.045088 0.033516 



 

 

Вік 

Чоловіки 

Вік 

Жінки 

Сплата страхових внесків 

одноразово / розстроченоm років 

Сплата страхових внесків 

одноразово / розстроченоm років 

однора-

зово 
m=5 m=10 m=15 

однора-

зово 
m=5 m=10 m=15 

49 0.477851 0.106531 0.061155 0.046882 49 0.382183 0.083493 0.046601 0.034699 

50 0.489002 0.109298 0.062925 0.048384 50 0.394071 0.086170 0.048160 0.035925 

51 0.499931 0.111994 0.064669 0.049884 51 0.406228 0.088916 0.049768 0.037200 

52 0.511142 0.114830 0.066513 0.051486 52 0.418646 0.091727 0.051428 0.038527 

53 0.521980 0.117513 0.068289 0.053060 53 0.431351 0.094614 0.053149 0.039915 

54 0.533077 0.120322 0.070168 0.054740 54 0.444355 0.097584 0.054936 0.041370 

55 0.544209 0.123172 0.072099 0.056485 55 0.457664 0.100647 0.056797 0.042903 

56 0.555422 0.126080 0.074105 0.058315 56 0.471289 0.103815 0.058741 0.044523 

57 0.566826 0.129102 0.076228 0.060267 57 0.485215 0.107091 0.060772 0.046241 

58 0.578173 0.132118 0.078400 0.062287 58 0.499365 0.110453 0.062881 0.048056 

59 0.589406 0.135112 0.080609 0.064366 59 0.513707 0.113892 0.065069 0.049975 

60 0.600870 0.138285 0.082972 0.066601 60 0.528234 0.117407 0.067345 0.052013 

61 0.612469 0.141622 0.085479  61 0.542951 0.121008 0.069726  

62 0.624227 0.145168 0.088162  62 0.557859 0.124706 0.072230  

63 0.635649 0.148634 0.090836  63 0.572976 0.128523 0.074886  

64 0.646868 0.152080 0.093553  64 0.588280 0.132470 0.077716  

65 0.657928 0.155511 0.096322  65 0.603753 0.136566 0.080747  

66 0.668867 0.158975   66 0.619355 0.140828   

67 0.679928 0.162664   67 0.635037 0.145276   

68 0.690950 0.166416   68 0.650743 0.149926   

69 0.702071 0.170360   69 0.666397 0.154788   

70 0.712817 0.174108   70 0.681907 0.159858   

71 0.723337    71 0.697158    

72 0.734610    72 0.712156    

73 0.745738    73 0.726826    

74 0.757172    74 0.741123    

75 0.767187    75 0.755011    
 

4.2. Страхування життя на строк. 

У розрахунку використовується ставка гарантованого інвестиційного доходу у розмірі і=4%, 

табличні значення нетто-тарифів наводяться у наступних варіантах:  

• одноразовий нетто-тариф на одиницю страхової суми, строк дії Договору n=5, 10 

років; 

• річний нетто-тариф на одиницю страхової суми при сплаті внесків щорічно протягом 

строку дії Договору m=n=10, 15 років. 

 

Таблиця 4.2. Варіанти нетто-тарифів за програмою 

Вік 

Чоловіки 

Вік 

Жінки 

Строк страхування (n), сплата 

страхових внесків одноразово / 

розстроченоm років 

Строк страхування (n), сплата 

страхових внесків одноразово / 

розстроченоm років 

n=5, 

однора-

зово 

n=10, 

однора-

зово 

n,m=10 n,m =15 

n=5, 

однора-

зово 

n=10, 

однора-

зово 

n,m=10 n,m =15 

1 0.006308 0.011456 0.001366 0.001366 1 0.005633 0.010236 0.001220 0.001221 

2 0.006307 0.011456 0.001366 0.001366 2 0.005634 0.010236 0.001220 0.001223 

3 0.006307 0.011456 0.001366 0.001371 3 0.005634 0.010236 0.001220 0.001227 

4 0.006307 0.011456 0.001366 0.001392 4 0.005635 0.010236 0.001220 0.001232 

5 0.006307 0.011457 0.001366 0.001417 5 0.005634 0.010236 0.001220 0.001239 

6 0.006307 0.011457 0.001366 0.001455 6 0.005634 0.010253 0.001222 0.001247 

7 0.006308 0.011457 0.001366 0.001510 7 0.005634 0.010287 0.001226 0.001256 

8 0.006309 0.011532 0.001375 0.001570 8 0.005634 0.010340 0.001232 0.001268 

9 0.006309 0.011826 0.001410 0.001638 9 0.005633 0.010411 0.001241 0.001280 

10 0.006310 0.012167 0.001451 0.001726 10 0.005633 0.010503 0.001252 0.001295 

11 0.006310 0.012701 0.001515 0.001819 11 0.005654 0.010616 0.001265 0.001311 



 

 

Вік 

Чоловіки 

Вік 

Жінки 

Строк страхування (n), сплата 

страхових внесків одноразово / 

розстроченоm років 

Строк страхування (n), сплата 

страхових внесків одноразово / 

розстроченоm років 

n=5, 

однора-

зово 

n=10, 

однора-

зово 

n,m=10 n,m =15 

n=5, 

однора-

зово 

n=10, 

однора-

зово 

n,m=10 n,m =15 

12 0.006309 0.013467 0.001606 0.001920 12 0.005696 0.010749 0.001281 0.001330 

13 0.006400 0.014310 0.001707 0.002034 13 0.005761 0.010906 0.001300 0.001350 

14 0.006760 0.015260 0.001821 0.002164 14 0.005849 0.011085 0.001321 0.001372 

15 0.007176 0.016491 0.001969 0.002307 15 0.005962 0.011289 0.001346 0.001398 

16 0.007831 0.017783 0.002125 0.002481 16 0.006074 0.011493 0.001370 0.001425 

17 0.008770 0.019192 0.002295 0.002666 17 0.006187 0.011696 0.001395 0.001453 

18 0.009693 0.020660 0.002472 0.002861 18 0.006299 0.011900 0.001419 0.001483 

19 0.010421 0.022029 0.002638 0.003051 19 0.006412 0.012102 0.001443 0.001518 

20 0.011424 0.023513 0.002818 0.003269 20 0.006524 0.012323 0.001470 0.001557 

21 0.012214 0.025123 0.003013 0.003483 21 0.006637 0.012560 0.001498 0.001599 

22 0.012805 0.026554 0.003187 0.003695 22 0.006749 0.012817 0.001529 0.001649 

23 0.013489 0.028131 0.003379 0.003927 23 0.006861 0.013108 0.001564 0.001704 

24 0.014288 0.029872 0.003591 0.004181 24 0.006973 0.013454 0.001605 0.001766 

25 0.014897 0.031670 0.003810 0.004444 25 0.007106 0.013856 0.001654 0.001835 

26 0.015922 0.033656 0.004052 0.004751 26 0.007260 0.014317 0.001709 0.001912 

27 0.016969 0.035864 0.004322 0.005076 27 0.007438 0.014864 0.001775 0.001998 

28 0.018084 0.038214 0.004611 0.005445 28 0.007658 0.015499 0.001851 0.002095 

29 0.019266 0.040732 0.004921 0.005825 29 0.007946 0.016228 0.001939 0.002206 

30 0.020750 0.043612 0.005276 0.006254 30 0.008277 0.017028 0.002035 0.002328 

31 0.021965 0.046581 0.005642 0.006682 31 0.008655 0.017911 0.002141 0.002465 

32 0.023431 0.049754 0.006035 0.007149 32 0.009111 0.018896 0.002260 0.002619 

33 0.024993 0.053440 0.006493 0.007680 33 0.009622 0.019978 0.002391 0.002789 

34 0.026688 0.057170 0.006959 0.008234 34 0.010167 0.021163 0.002534 0.002976 

35 0.028471 0.061206 0.007463 0.008818 35 0.010745 0.022462 0.002691 0.003182 

36 0.030700 0.065539 0.008008 0.009482 36 0.011371 0.023904 0.002865 0.003410 

37 0.032882 0.070063 0.008580 0.010175 37 0.012027 0.025482 0.003056 0.003658 

38 0.035599 0.075329 0.009248 0.010960 38 0.012736 0.027219 0.003267 0.003929 

39 0.038219 0.080705 0.009935 0.011775 39 0.013532 0.029144 0.003501 0.004223 

40 0.041130 0.086368 0.010661 0.012627 40 0.014427 0.031297 0.003763 0.004545 

41 0.043887 0.092560 0.011458 0.013512 41 0.015444 0.033681 0.004054 0.004894 

42 0.046953 0.099110 0.012309 0.014465 42 0.016592 0.036313 0.004376 0.005276 

43 0.050332 0.106238 0.013237 0.015453 43 0.017874 0.039178 0.004727 0.005697 

44 0.053985 0.113779 0.014232 0.016547 44 0.019285 0.042260 0.005106 0.006164 

45 0.057678 0.121434 0.015247 0.017655 45 0.020859 0.045580 0.005516 0.006681 

46 0.062256 0.129626 0.016347 0.018840 46 0.022576 0.049135 0.005956 0.007251 

47 0.066949 0.138219 0.017515 0.020104 47 0.024445 0.052950 0.006430 0.007877 

48 0.072050 0.146870 0.018698 0.021426 48 0.026446 0.057147 0.006954 0.008562 

49 0.077393 0.156427 0.020019 0.022882 49 0.028566 0.061790 0.007534 0.009312 

50 0.082885 0.166021 0.021364 0.024425 50 0.030792 0.066904 0.008176 0.010135 

51 0.088065 0.175451 0.022696 0.026013 51 0.033146 0.072538 0.008887 0.011044 

52 0.093682 0.185539 0.024143 0.027723 52 0.035651 0.078718 0.009670 0.012051 

53 0.098960 0.195908 0.025630 0.029447 53 0.038486 0.085503 0.010535 0.013176 

54 0.105207 0.207449 0.027306 0.031307 54 0.041749 0.092990 0.011497 0.014440 

55 0.111405 0.219733 0.029111 0.033315 55 0.045494 0.101270 0.012568 0.015868 

56 0.117844 0.232800 0.031060 0.035475 56 0.049762 0.110479 0.013770 0.017491 

57 0.124724 0.246504 0.033150 0.037713 57 0.054561 0.120735 0.015122 0.019320 

58 0.132506 0.260679 0.035348 0.040085 58 0.059763 0.132069 0.016630 0.021370 

59 0.140842 0.275049 0.037617 0.042536 59 0.065381 0.144627 0.018319 0.023656 

60 0.150395 0.290954 0.040177 0.045368 60 0.071481 0.158632 0.020224 0.026201 

61 0.160902 0.307977 0.042983   61 0.078207 0.174377 0.022393   

62 0.171949 0.324707 0.045859   62 0.085720 0.191933 0.024851   

63 0.182811 0.341717 0.048832   63 0.094243 0.211537 0.027647   

64 0.193538 0.358604 0.051863   64 0.103984 0.233287 0.030819   

65 0.205289 0.378143 0.055361   65 0.115199 0.257246 0.034404   

66 0.217850       66 0.128163       



 

 

Вік 

Чоловіки 

Вік 

Жінки 

Строк страхування (n), сплата 

страхових внесків одноразово / 

розстроченоm років 

Строк страхування (n), сплата 

страхових внесків одноразово / 

розстроченоm років 

n=5, 

однора-

зово 

n=10, 

однора-

зово 

n,m=10 n,m =15 

n=5, 

однора-

зово 

n=10, 

однора-

зово 

n,m=10 n,m =15 

67 0.229648       67 0.142859       

68 0.242462       68 0.159438       

69 0.255638       69 0.177923       

70 0.272210       70 0.198265       

 

4.3. Страхування життя на строк з фіксованою страховою виплатою.  

У розрахунку використовується ставка гарантованого інвестиційного доходу у розмірі і=4%, 

табличні значення нетто-тарифів наводяться у наступних варіантах:  

• одноразовий нетто-тариф на одиницю страхової суми, строк дії Договору n=5, 10 

років; 

• річний нетто-тариф на одиницю страхової суми при сплаті внесків щорічно протягом 

строку дії Договору m=n=10, 15 років. 

 

Таблиця 4.3. Варіанти нетто-тарифів за програмою 

Вік 

Чоловіки 

Вік 

Жінки 

Строк страхування (n), сплата 

страхових внесків одноразово / 

розстроченоm років 

Строк страхування (n), сплата 

страхових внесків одноразово / 

розстроченоm років 

n=5, 

однора-

зово 

n=10, 

однора-

зово 

n,m=10 n,m =15 

n=5, 

однора-

зово 

n=10, 

однора-

зово 

n,m=10 n,m =15 

1 0.821927 0.675564 0.080557 0.048443 1 0.821927 0.675564 0.080506 0.048398 

2 0.821927 0.675564 0.080557 0.048443 2 0.821927 0.675564 0.080506 0.048398 

3 0.821927 0.675564 0.080557 0.048443 3 0.821927 0.675564 0.080506 0.048398 

4 0.821927 0.675564 0.080557 0.048443 4 0.821927 0.675564 0.080506 0.048398 

5 0.821927 0.675564 0.080557 0.048445 5 0.821927 0.675564 0.080506 0.048399 

6 0.821927 0.675564 0.080557 0.048447 6 0.821927 0.675564 0.080506 0.048400 

7 0.821927 0.675564 0.080557 0.048452 7 0.821927 0.675564 0.080507 0.048401 

8 0.821927 0.675564 0.080557 0.048459 8 0.821927 0.675564 0.080507 0.048403 

9 0.821927 0.675564 0.080558 0.048469 9 0.821927 0.675564 0.080508 0.048405 

10 0.821927 0.675564 0.080561 0.048483 10 0.821927 0.675564 0.080510 0.048408 

11 0.821927 0.675564 0.080568 0.048500 11 0.821927 0.675564 0.080513 0.048412 

12 0.821927 0.675564 0.080581 0.048523 12 0.821927 0.675564 0.080516 0.048417 

13 0.821927 0.675564 0.080600 0.048551 13 0.821927 0.675564 0.080521 0.048422 

14 0.821927 0.675564 0.080629 0.048584 14 0.821927 0.675564 0.080528 0.048429 

15 0.821927 0.675564 0.080666 0.048624 15 0.821927 0.675564 0.080536 0.048436 

16 0.821927 0.675564 0.080716 0.048671 16 0.821927 0.675564 0.080545 0.048444 

17 0.821927 0.675564 0.080779 0.048726 17 0.821927 0.675564 0.080553 0.048452 

18 0.821927 0.675564 0.080847 0.048786 18 0.821927 0.675564 0.080562 0.048460 

19 0.821927 0.675564 0.080904 0.048840 19 0.821927 0.675564 0.080570 0.048468 

20 0.821927 0.675564 0.080971 0.048901 20 0.821927 0.675564 0.080578 0.048477 

21 0.821927 0.675564 0.081031 0.048960 21 0.821927 0.675564 0.080587 0.048486 

22 0.821927 0.675564 0.081082 0.049014 22 0.821927 0.675564 0.080596 0.048497 

23 0.821927 0.675564 0.081142 0.049076 23 0.821927 0.675564 0.080605 0.048508 

24 0.821927 0.675564 0.081209 0.049145 24 0.821927 0.675564 0.080616 0.048521 

25 0.821927 0.675564 0.081264 0.049208 25 0.821927 0.675564 0.080627 0.048536 

26 0.821927 0.675564 0.081336 0.049284 26 0.821927 0.675564 0.080641 0.048554 

27 0.821927 0.675564 0.081421 0.049370 27 0.821927 0.675564 0.080657 0.048574 

28 0.821927 0.675564 0.081514 0.049465 28 0.821927 0.675564 0.080677 0.048597 

29 0.821927 0.675564 0.081612 0.049567 29 0.821927 0.675564 0.080701 0.048623 

30 0.821927 0.675564 0.081722 0.049680 30 0.821927 0.675564 0.080728 0.048653 

31 0.821927 0.675564 0.081821 0.049791 31 0.821927 0.675564 0.080759 0.048686 



 

 

Вік 

Чоловіки 

Вік 

Жінки 

Строк страхування (n), сплата 

страхових внесків одноразово / 

розстроченоm років 

Строк страхування (n), сплата 

страхових внесків одноразово / 

розстроченоm років 

n=5, 

однора-

зово 

n=10, 

однора-

зово 

n,m=10 n,m =15 

n=5, 

однора-

зово 

n=10, 

однора-

зово 

n,m=10 n,m =15 

32 0.821927 0.675564 0.081943 0.049918 32 0.821927 0.675564 0.080795 0.048724 

33 0.821927 0.675564 0.082078 0.050058 33 0.821927 0.675564 0.080835 0.048766 

34 0.821927 0.675564 0.082226 0.050210 34 0.821927 0.675564 0.080878 0.048812 

35 0.821927 0.675564 0.082371 0.050365 35 0.821927 0.675564 0.080924 0.048862 

36 0.821927 0.675564 0.082542 0.050540 36 0.821927 0.675564 0.080975 0.048918 

37 0.821927 0.675564 0.082729 0.050732 37 0.821927 0.675564 0.081030 0.048978 

38 0.821927 0.675564 0.082937 0.050943 38 0.821927 0.675564 0.081089 0.049044 

39 0.821927 0.675564 0.083162 0.051173 39 0.821927 0.675564 0.081155 0.049118 

40 0.821927 0.675564 0.083393 0.051412 40 0.821927 0.675564 0.081230 0.049199 

41 0.821927 0.675564 0.083626 0.051661 41 0.821927 0.675564 0.081314 0.049290 

42 0.821927 0.675564 0.083904 0.051944 42 0.821927 0.675564 0.081408 0.049390 

43 0.821927 0.675564 0.084175 0.052228 43 0.821927 0.675564 0.081513 0.049499 

44 0.821927 0.675564 0.084500 0.052551 44 0.821927 0.675564 0.081628 0.049619 

45 0.821927 0.675564 0.084824 0.052880 45 0.821927 0.675564 0.081755 0.049750 

46 0.821927 0.675564 0.085193 0.053243 46 0.821927 0.675564 0.081893 0.049894 

47 0.821927 0.675564 0.085608 0.053642 47 0.821927 0.675564 0.082042 0.050051 

48 0.821927 0.675564 0.086005 0.054036 48 0.821927 0.675564 0.082202 0.050224 

49 0.821927 0.675564 0.086458 0.054476 49 0.821927 0.675564 0.082375 0.050413 

50 0.821927 0.675564 0.086932 0.054940 50 0.821927 0.675564 0.082561 0.050620 

51 0.821927 0.675564 0.087388 0.055406 51 0.821927 0.675564 0.082765 0.050848 

52 0.821927 0.675564 0.087909 0.055930 52 0.821927 0.675564 0.082989 0.051100 

53 0.821927 0.675564 0.088382 0.056444 53 0.821927 0.675564 0.083239 0.051381 

54 0.821927 0.675564 0.088923 0.057018 54 0.821927 0.675564 0.083521 0.051696 

55 0.821927 0.675564 0.089502 0.057633 55 0.821927 0.675564 0.083839 0.052052 

56 0.821927 0.675564 0.090134 0.058299 56 0.821927 0.675564 0.084202 0.052457 

57 0.821927 0.675564 0.090851 0.059038 57 0.821927 0.675564 0.084613 0.052917 

58 0.821927 0.675564 0.091607 0.059819 58 0.821927 0.675564 0.085068 0.053435 

59 0.821927 0.675564 0.092393 0.060637 59 0.821927 0.675564 0.085570 0.054018 

60 0.821927 0.675564 0.093286 0.061546 60 0.821927 0.675564 0.086128 0.054675 

61 0.821927 0.675564 0.094284   61 0.821927 0.675564 0.086756   

62 0.821927 0.675564 0.095412   62 0.821927 0.675564 0.087470   

63 0.821927 0.675564 0.096540   63 0.821927 0.675564 0.088294   

64 0.821927 0.675564 0.097703   64 0.821927 0.675564 0.089247   

65 0.821927 0.675564 0.098904   65 0.821927 0.675564 0.090351   

66 0.821927       66 0.821927       

67 0.821927       67 0.821927       

68 0.821927       68 0.821927       

69 0.821927       69 0.821927       

70 0.821927       70 0.821927       

 

4.4. Страхування життя на випадок дожиття або смерті.  

У розрахунку використовується ставка гарантованого інвестиційного доходу у розмірі і=4%, 

табличні значення нетто-тарифів наводяться у наступних варіантах:  

• одноразовий нетто-тариф на одиницю страхової суми, строк дії Договору n=5, 10 

років; 

• річний нетто-тариф на одиницю страхової суми при сплаті внесків щорічно протягом 

строку дії Договору m=n=10, 15 років. 

 

Таблиця 4.4. Варіанти нетто-тарифів за програмою 

Вік Чоловіки Вік Жінки 



 

 

Строк страхування (n), сплата 

страхових внесків одноразово / 

розстроченоm років 

Строк страхування (n), сплата 

страхових внесків одноразово / 

розстроченоm років 

n=5, 

однора-

зово 

n=10, 

однора-

зово 

n,m=10 n,m =15 

n=5, 

однора-

зово 

n=10, 

однора-

зово 

n,m=10 n,m =15 

1 0.822498 0.677622 0.080802 0.048802 1 0.822437 0.677403 0.080726 0.048718 

2 0.822498 0.677622 0.080802 0.048802 2 0.822437 0.677403 0.080726 0.048718 

3 0.822498 0.677622 0.080802 0.048802 3 0.822437 0.677403 0.080726 0.048719 

4 0.822498 0.677622 0.080802 0.048803 4 0.822437 0.677403 0.080726 0.048719 

5 0.822498 0.677622 0.080802 0.048806 5 0.822437 0.677403 0.080726 0.048721 

6 0.822498 0.677623 0.080802 0.048811 6 0.822437 0.677403 0.080726 0.048722 

7 0.822498 0.677623 0.080802 0.048819 7 0.822437 0.677404 0.080726 0.048725 

8 0.822498 0.677624 0.080802 0.048833 8 0.822437 0.677407 0.080727 0.048728 

9 0.822498 0.677631 0.080804 0.048852 9 0.822437 0.677412 0.080728 0.048733 

10 0.822498 0.677651 0.080810 0.048878 10 0.822437 0.677420 0.080731 0.048738 

11 0.822498 0.677687 0.080821 0.048912 11 0.822437 0.677433 0.080735 0.048745 

12 0.822498 0.677747 0.080841 0.048954 12 0.822439 0.677450 0.080741 0.048754 

13 0.822499 0.677839 0.080872 0.049005 13 0.822442 0.677472 0.080749 0.048764 

14 0.822508 0.677965 0.080915 0.049067 14 0.822448 0.677501 0.080759 0.048776 

15 0.822532 0.678134 0.080973 0.049141 15 0.822459 0.677538 0.080772 0.048790 

16 0.822576 0.678352 0.081049 0.049228 16 0.822469 0.677575 0.080785 0.048804 

17 0.822650 0.678623 0.081145 0.049331 17 0.822479 0.677612 0.080797 0.048819 

18 0.822741 0.678916 0.081248 0.049441 18 0.822489 0.677648 0.080810 0.048833 

19 0.822810 0.679163 0.081335 0.049541 19 0.822499 0.677685 0.080823 0.048849 

20 0.822902 0.679449 0.081437 0.049654 20 0.822510 0.677722 0.080836 0.048865 

21 0.822983 0.679710 0.081528 0.049764 21 0.822520 0.677759 0.080849 0.048883 

22 0.823037 0.679933 0.081606 0.049865 22 0.822530 0.677799 0.080863 0.048902 

23 0.823104 0.680193 0.081698 0.049980 23 0.822540 0.677841 0.080877 0.048924 

24 0.823180 0.680483 0.081800 0.050106 24 0.822550 0.677887 0.080893 0.048949 

25 0.823221 0.680727 0.081885 0.050224 25 0.822561 0.677940 0.080911 0.048977 

26 0.823288 0.681039 0.081996 0.050365 26 0.822572 0.678001 0.080932 0.049009 

27 0.823379 0.681403 0.082124 0.050526 27 0.822586 0.678074 0.080957 0.049046 

28 0.823483 0.681802 0.082267 0.050702 28 0.822603 0.678162 0.080987 0.049089 

29 0.823589 0.682221 0.082416 0.050891 29 0.822625 0.678269 0.081024 0.049139 

30 0.823717 0.682692 0.082584 0.051102 30 0.822650 0.678389 0.081066 0.049194 

31 0.823811 0.683120 0.082736 0.051307 31 0.822680 0.678526 0.081114 0.049256 

32 0.823940 0.683639 0.082922 0.051543 32 0.822717 0.678684 0.081168 0.049327 

33 0.824086 0.684217 0.083130 0.051803 33 0.822760 0.678858 0.081229 0.049405 

34 0.824239 0.684842 0.083356 0.052085 34 0.822806 0.679044 0.081294 0.049490 

35 0.824370 0.685457 0.083577 0.052372 35 0.822856 0.679247 0.081365 0.049583 

36 0.824541 0.686173 0.083838 0.052697 36 0.822912 0.679471 0.081444 0.049686 

37 0.824736 0.686950 0.084123 0.053053 37 0.822969 0.679711 0.081527 0.049799 

38 0.824965 0.687815 0.084441 0.053445 38 0.823028 0.679972 0.081618 0.049922 

39 0.825218 0.688744 0.084785 0.053870 39 0.823092 0.680260 0.081719 0.050059 

40 0.825464 0.689689 0.085136 0.054314 40 0.823165 0.680585 0.081833 0.050210 

41 0.825698 0.690648 0.085493 0.054775 41 0.823249 0.680951 0.081962 0.050378 

42 0.825996 0.691775 0.085918 0.055298 42 0.823344 0.681359 0.082106 0.050564 

43 0.826252 0.692878 0.086333 0.055826 43 0.823451 0.681813 0.082267 0.050767 

44 0.826589 0.694174 0.086828 0.056422 44 0.823568 0.682308 0.082443 0.050989 

45 0.826892 0.695462 0.087323 0.057031 45 0.823700 0.682850 0.082637 0.051233 

46 0.827261 0.696906 0.087884 0.057702 46 0.823846 0.683437 0.082847 0.051501 

47 0.827711 0.698511 0.088515 0.058439 47 0.824005 0.684068 0.083074 0.051793 

48 0.828108 0.700039 0.089121 0.059169 48 0.824178 0.684746 0.083319 0.052114 

49 0.828612 0.701763 0.089811 0.059983 49 0.824365 0.685478 0.083583 0.052466 

50 0.829138 0.703543 0.090533 0.060840 50 0.824560 0.686265 0.083869 0.052851 

51 0.829603 0.705241 0.091227 0.061702 51 0.824767 0.687124 0.084182 0.053276 

52 0.830170 0.707149 0.092018 0.062672 52 0.824982 0.688062 0.084525 0.053743 

53 0.830609 0.708883 0.092741 0.063622 53 0.825215 0.689103 0.084908 0.054265 

54 0.831142 0.710841 0.093566 0.064684 54 0.825475 0.690265 0.085338 0.054852 

55 0.831699 0.712911 0.094450 0.065820 55 0.825774 0.691568 0.085826 0.055514 

56 0.832292 0.715141 0.095415 0.067051 56 0.826126 0.693037 0.086380 0.056266 



 

 

Вік 

Чоловіки 

Вік 

Жінки 

Строк страхування (n), сплата 

страхових внесків одноразово / 

розстроченоm років 

Строк страхування (n), сплата 

страхових внесків одноразово / 

розстроченоm років 

n=5, 

однора-

зово 

n=10, 

однора-

зово 

n,m=10 n,m =15 

n=5, 

однора-

зово 

n=10, 

однора-

зово 

n,m=10 n,m =15 

57 0.832962 0.717615 0.096506 0.068416 57 0.826537 0.694685 0.087008 0.057123 

58 0.833627 0.720182 0.097657 0.069856 58 0.826990 0.696495 0.087703 0.058086 

59 0.834282 0.722806 0.098853 0.071366 59 0.827478 0.698472 0.088472 0.059168 

60 0.835084 0.725731 0.100213 0.073045 60 0.828003 0.700644 0.089326 0.060389 

61 0.836025 0.728931 0.101733   61 0.828574 0.703058 0.090286   

62 0.837135 0.732433 0.103444   62 0.829203 0.705762 0.091380   

63 0.838195 0.735866 0.105158   63 0.829914 0.708821 0.092641   

64 0.839242 0.739315 0.106923   64 0.830722 0.712280 0.094097   

65 0.840289 0.742832 0.108752   65 0.831652 0.716189 0.095784   

66 0.841372       66 0.832727       

67 0.842599       67 0.833969       

68 0.843864       68 0.835398       

69 0.845244       69 0.837023       

70 0.846525       70 0.838841       

 

4.5. Страхування життя на випадок дожиття або смерті з виплатою по смерті в 

розмірі фактично сплачених внесків.  

У розрахунку використовується ставка гарантованого інвестиційного доходу у розмірі і=4%, 

табличні значення нетто-тарифів наводяться у наступних варіантах:  

• одноразовий нетто-тариф на одиницю страхової суми, строк дії Договору n=5, 10 

років; ε=0; 

• річний нетто-тариф на одиницю страхової суми при сплаті внесків щорічно протягом 

строку дії Договору m=n=10, 15 років; ε=0. 

Таблиця 4.5. Варіанти нетто-тарифів за програмою 

Вік 

Чоловіки 

Вік 

Жінки 

Строк страхування (n), сплата 

страхових внесків одноразово / 

розстроченоm років 

Строк страхування (n), сплата 

страхових внесків одноразово / 

розстроченоm років 

n=5, 

однора-

зово 

n=10, 

однора-

зово 

n,m=10 n,m =15 

n=5, 

однора-

зово 

n=10, 

однора-

зово 

n,m=10 n,m =15 

1 0.821371 0.673887 0.080001 0.047910 1 0.821431 0.674067 0.080010 0.047922 

2 0.821371 0.673886 0.080001 0.047910 2 0.821431 0.674067 0.080010 0.047921 

3 0.821371 0.673886 0.080001 0.047909 3 0.821431 0.674067 0.080010 0.047920 

4 0.821371 0.673886 0.080001 0.047903 4 0.821431 0.674067 0.080010 0.047919 

5 0.821371 0.673886 0.080001 0.047898 5 0.821431 0.674067 0.080010 0.047918 

6 0.821371 0.673886 0.080001 0.047889 6 0.821431 0.674061 0.080010 0.047916 

7 0.821371 0.673886 0.080001 0.047878 7 0.821431 0.674051 0.080009 0.047915 

8 0.821371 0.673863 0.079999 0.047867 8 0.821431 0.674037 0.080008 0.047913 

9 0.821371 0.673773 0.079993 0.047856 9 0.821431 0.674018 0.080007 0.047911 

10 0.821371 0.673681 0.079987 0.047842 10 0.821431 0.673996 0.080006 0.047909 

11 0.821371 0.673540 0.079978 0.047829 11 0.821428 0.673972 0.080004 0.047907 

12 0.821371 0.673348 0.079966 0.047817 12 0.821421 0.673945 0.080003 0.047906 

13 0.821356 0.673162 0.079956 0.047805 13 0.821413 0.673916 0.080001 0.047904 

14 0.821300 0.672975 0.079946 0.047791 14 0.821404 0.673886 0.080000 0.047902 

15 0.821249 0.672737 0.079933 0.047778 15 0.821394 0.673856 0.079998 0.047899 

16 0.821176 0.672529 0.079922 0.047760 16 0.821384 0.673826 0.079997 0.047897 

17 0.821081 0.672335 0.079913 0.047743 17 0.821374 0.673796 0.079995 0.047894 

18 0.821006 0.672142 0.079903 0.047726 18 0.821364 0.673766 0.079993 0.047890 

19 0.820944 0.671936 0.079893 0.047707 19 0.821354 0.673736 0.079992 0.047886 

20 0.820855 0.671731 0.079882 0.047684 20 0.821344 0.673701 0.079990 0.047881 

21 0.820794 0.671456 0.079866 0.047662 21 0.821334 0.673661 0.079988 0.047876 



 

 

Вік 

Чоловіки 

Вік 

Жінки 

Строк страхування (n), сплата 

страхових внесків одноразово / 

розстроченоm років 

Строк страхування (n), сплата 

страхових внесків одноразово / 

розстроченоm років 

n=5, 

однора-

зово 

n=10, 

однора-

зово 

n,m=10 n,m =15 

n=5, 

однора-

зово 

n=10, 

однора-

зово 

n,m=10 n,m =15 

22 0.820742 0.671202 0.079852 0.047638 22 0.821324 0.673616 0.079985 0.047869 

23 0.820685 0.670936 0.079838 0.047614 23 0.821314 0.673562 0.079982 0.047862 

24 0.820617 0.670644 0.079822 0.047586 24 0.821304 0.673494 0.079978 0.047853 

25 0.820547 0.670285 0.079802 0.047554 25 0.821291 0.673415 0.079974 0.047845 

26 0.820429 0.669931 0.079783 0.047517 26 0.821275 0.673324 0.079968 0.047835 

27 0.820331 0.669551 0.079762 0.047481 27 0.821256 0.673217 0.079962 0.047825 

28 0.820232 0.669159 0.079741 0.047438 28 0.821234 0.673095 0.079955 0.047813 

29 0.820124 0.668728 0.079718 0.047396 29 0.821204 0.672961 0.079948 0.047800 

30 0.819982 0.668223 0.079690 0.047347 30 0.821170 0.672818 0.079940 0.047786 

31 0.819854 0.667639 0.079657 0.047297 31 0.821132 0.672663 0.079932 0.047770 

32 0.819715 0.667075 0.079626 0.047246 32 0.821087 0.672495 0.079923 0.047752 

33 0.819576 0.666389 0.079588 0.047184 33 0.821038 0.672311 0.079913 0.047732 

34 0.819420 0.665732 0.079553 0.047122 34 0.820986 0.672105 0.079901 0.047709 

35 0.819223 0.664950 0.079509 0.047053 35 0.820932 0.671877 0.079889 0.047685 

36 0.818984 0.664162 0.079467 0.046973 36 0.820875 0.671622 0.079874 0.047657 

37 0.818777 0.663364 0.079425 0.046894 37 0.820814 0.671336 0.079859 0.047628 

38 0.818504 0.662382 0.079370 0.046799 38 0.820745 0.671017 0.079841 0.047595 

39 0.818272 0.661418 0.079318 0.046705 39 0.820666 0.670662 0.079821 0.047561 

40 0.817977 0.660354 0.079260 0.046606 40 0.820577 0.670265 0.079799 0.047524 

41 0.817697 0.659094 0.079189 0.046503 41 0.820476 0.669830 0.079775 0.047484 

42 0.817423 0.657867 0.079122 0.046398 42 0.820363 0.669352 0.079749 0.047441 

43 0.817043 0.656372 0.079038 0.046284 43 0.820238 0.668839 0.079721 0.047393 

44 0.816693 0.654910 0.078959 0.046157 44 0.820099 0.668290 0.079691 0.047337 

45 0.816296 0.653369 0.078875 0.046029 45 0.819944 0.667704 0.079659 0.047274 

46 0.815793 0.651766 0.078790 0.045896 46 0.819777 0.667079 0.079625 0.047204 

47 0.815349 0.650156 0.078705 0.045758 47 0.819595 0.666404 0.079589 0.047125 

48 0.814762 0.648399 0.078610 0.045594 48 0.819402 0.665638 0.079546 0.047039 

49 0.814235 0.646460 0.078503 0.045411 49 0.819200 0.664763 0.079497 0.046943 

50 0.813696 0.644527 0.078398 0.045209 50 0.818986 0.663770 0.079441 0.046836 

51 0.813147 0.642521 0.078289 0.044990 51 0.818760 0.662654 0.079378 0.046716 

52 0.812615 0.640435 0.078176 0.044762 52 0.818512 0.661409 0.079308 0.046580 

53 0.812005 0.637955 0.078036 0.044518 53 0.818219 0.660035 0.079231 0.046424 

54 0.811288 0.635154 0.077876 0.044261 54 0.817871 0.658509 0.079146 0.046244 

55 0.810599 0.632063 0.077699 0.043967 55 0.817470 0.656813 0.079052 0.046035 

56 0.809889 0.628702 0.077508 0.043642 56 0.817020 0.654912 0.078946 0.045790 

57 0.809160 0.625233 0.077314 0.043336 57 0.816526 0.652762 0.078825 0.045506 

58 0.808214 0.621521 0.077107 0.042993 58 0.815993 0.650312 0.078686 0.045177 

59 0.807115 0.617637 0.076891 0.042635 59 0.815409 0.647489 0.078525 0.044796 

60 0.805891 0.613186 0.076639 0.042152 60 0.814762 0.644203 0.078335 0.044357 

61 0.804582 0.608295 0.076360   61 0.814030 0.640342 0.078111   

62 0.803315 0.603777 0.076113   62 0.813189 0.635874 0.077851   

63 0.801998 0.598753 0.075829   63 0.812216 0.630700 0.077549   

64 0.800663 0.593566 0.075536   64 0.811077 0.624736 0.077201   

65 0.799032 0.586451 0.075102   65 0.809734 0.617894 0.076800   

66 0.797190       66 0.808137       

67 0.795676       67 0.806297       

68 0.793890       68 0.804176       

69 0.792096       69 0.801749       

70 0.789121       70 0.798988       

 

4.6. Страхування життя на строк з виплатою відстроченого строкового ануїтету. 

У розрахунку використовується ставка гарантованого інвестиційного доходу у розмірі і=4%, 

ануїтети сплачуються f=1 раз на рік; табличні значення нетто-платежів наводяться у 

наступних варіантах:  



 

 

• одноразовий нетто-платіж для розміру річного ануїтету 1000 умовних одиниць, строк 

дії Договору n=10, 15 років; період виплат p = 5 років; 

• річний нетто-платіж для розміру річного ануїтету 1000 умовних одиниць при сплаті 

внесків щорічно протягом l=5, 10 років; період виплат p = 5 років, строк дії n= l+5 

років. 

 

Таблиця 4.6. Варіанти нетто-платежів за програмою 

Вік 

Чоловіки 

Вік 

Жінки 

Строк страхування (n), сплата 

страхових внесків одноразово / 

розстроченоm років 

Строк страхування (n), сплата 

страхових внесків одноразово / 

розстроченоm років 

n=10, 

однора-

зово 

n=15, 

однора-

зово 

n=10, 

l=5 

n=15,  

l=10 

n=5, 

однора-

зово 

n=10, 

однора-

зово 

n=10, 

l=5 

n=15, 

l=10 

1 3805.44 3127.79 824.14 372.97 1 3805.44 3127.79 823.90 372.74 

2 3805.44 3127.79 824.14 372.97 2 3805.44 3127.79 823.90 372.74 

3 3805.44 3127.79 824.14 372.97 3 3805.44 3127.79 823.90 372.74 

4 3805.44 3127.79 824.14 372.97 4 3805.44 3127.79 823.90 372.74 

5 3805.44 3127.79 824.14 372.97 5 3805.44 3127.79 823.90 372.74 

6 3805.44 3127.79 824.14 372.97 6 3805.44 3127.79 823.90 372.74 

7 3805.44 3127.79 824.14 372.97 7 3805.44 3127.79 823.90 372.74 

8 3805.44 3127.79 824.14 372.97 8 3805.44 3127.79 823.90 372.74 

9 3805.44 3127.79 824.14 372.97 9 3805.44 3127.79 823.90 372.74 

10 3805.44 3127.79 824.14 372.99 10 3805.44 3127.79 823.90 372.75 

11 3805.44 3127.79 824.14 373.02 11 3805.44 3127.79 823.90 372.77 

12 3805.44 3127.79 824.14 373.08 12 3805.44 3127.79 823.91 372.78 

13 3805.44 3127.79 824.14 373.17 13 3805.44 3127.79 823.92 372.81 

14 3805.44 3127.79 824.16 373.30 14 3805.44 3127.79 823.94 372.84 

15 3805.44 3127.79 824.24 373.48 15 3805.44 3127.79 823.98 372.88 

16 3805.44 3127.79 824.40 373.71 16 3805.44 3127.79 824.02 372.91 

17 3805.44 3127.79 824.68 374.00 17 3805.44 3127.79 824.06 372.95 

18 3805.44 3127.79 825.04 374.31 18 3805.44 3127.79 824.10 372.99 

19 3805.44 3127.79 825.31 374.58 19 3805.44 3127.79 824.14 373.03 

20 3805.44 3127.79 825.67 374.89 20 3805.44 3127.79 824.18 373.07 

21 3805.44 3127.79 825.99 375.17 21 3805.44 3127.79 824.22 373.11 

22 3805.44 3127.79 826.21 375.40 22 3805.44 3127.79 824.26 373.15 

23 3805.44 3127.79 826.47 375.68 23 3805.44 3127.79 824.30 373.19 

24 3805.44 3127.79 826.77 375.99 24 3805.44 3127.79 824.34 373.24 

25 3805.44 3127.79 826.92 376.25 25 3805.44 3127.79 824.38 373.30 

26 3805.44 3127.79 827.17 376.58 26 3805.44 3127.79 824.42 373.36 

27 3805.44 3127.79 827.52 376.97 27 3805.44 3127.79 824.47 373.44 

28 3805.44 3127.79 827.93 377.40 28 3805.44 3127.79 824.54 373.53 

29 3805.44 3127.79 828.35 377.85 29 3805.44 3127.79 824.62 373.64 

30 3805.44 3127.79 828.84 378.36 30 3805.44 3127.79 824.71 373.76 

31 3805.44 3127.79 829.20 378.82 31 3805.44 3127.79 824.83 373.91 

32 3805.44 3127.79 829.70 379.39 32 3805.44 3127.79 824.97 374.07 

33 3805.44 3127.79 830.28 380.01 33 3805.44 3127.79 825.14 374.26 

34 3805.44 3127.79 830.89 380.70 34 3805.44 3127.79 825.31 374.46 

35 3805.44 3127.79 831.38 381.37 35 3805.44 3127.79 825.50 374.67 

36 3805.44 3127.79 832.04 382.16 36 3805.44 3127.79 825.72 374.91 

37 3805.44 3127.79 832.81 383.03 37 3805.44 3127.79 825.94 375.16 

38 3805.44 3127.79 833.71 383.99 38 3805.44 3127.79 826.17 375.44 

39 3805.44 3127.79 834.73 385.03 39 3805.44 3127.79 826.42 375.74 

40 3805.44 3127.79 835.70 386.10 40 3805.44 3127.79 826.69 376.09 

41 3805.44 3127.79 836.62 387.18 41 3805.44 3127.79 827.01 376.47 

42 3805.44 3127.79 837.83 388.47 42 3805.44 3127.79 827.38 376.91 

43 3805.44 3127.79 838.82 389.72 43 3805.44 3127.79 827.79 377.40 

44 3805.44 3127.79 840.19 391.23 44 3805.44 3127.79 828.25 377.93 

45 3805.44 3127.79 841.39 392.73 45 3805.44 3127.79 828.76 378.52 

46 3805.44 3127.79 842.85 394.43 46 3805.44 3127.79 829.32 379.16 

47 3805.44 3127.79 844.71 396.35 47 3805.44 3127.79 829.94 379.84 



 

 

Вік 

Чоловіки 

Вік 

Жінки 

Строк страхування (n), сплата 

страхових внесків одноразово / 

розстроченоm років 

Строк страхування (n), сплата 

страхових внесків одноразово / 

розстроченоm років 

n=10, 

однора-

зово 

n=15, 

однора-

зово 

n=10, 

l=5 

n=15,  

l=10 

n=5, 

однора-

зово 

n=10, 

однора-

зово 

n=10, 

l=5 

n=15, 

l=10 

48 3805.44 3127.79 846.28 398.19 48 3805.44 3127.79 830.62 380.59 

49 3805.44 3127.79 848.37 400.29 49 3805.44 3127.79 831.35 381.39 

50 3805.44 3127.79 850.57 402.49 50 3805.44 3127.79 832.12 382.25 

51 3805.44 3127.79 852.49 404.60 51 3805.44 3127.79 832.94 383.20 

52 3805.44 3127.79 854.91 407.01 52 3805.44 3127.79 833.79 384.23 

53 3805.44 3127.79 856.72 409.20 53 3805.44 3127.79 834.69 385.39 

54 3805.44 3127.79 858.94 411.70 54 3805.44 3127.79 835.70 386.69 

55 3805.44 3127.79 861.30 414.38 55 3805.44 3127.79 836.87 388.17 

56 3805.44 3127.79 863.83 417.31 56 3805.44 3127.79 838.26 389.85 

57 3805.44 3127.79 866.74 420.63 57 3805.44 3127.79 839.90 391.75 

58 3805.44 3127.79 869.58 424.13 58 3805.44 3127.79 841.72 393.86 

59 3805.44 3127.79 872.33 427.77 59 3805.44 3127.79 843.69 396.18 

60 3805.44 3127.79 875.79 431.90 60 3805.44 3127.79 845.81 398.76 

61 3805.44 3127.79 879.94   61 3805.44 3127.79 848.12   

62 3805.44 3127.79 884.98   62 3805.44 3127.79 850.68   

63 3805.44 3127.79 889.83   63 3805.44 3127.79 853.59   

64 3805.44 3127.79 894.67   64 3805.44 3127.79 856.91   

65 3805.44 3127.79 899.47   65 3805.44 3127.79 860.77   

66 3805.44       66 3805.44       

67 3805.44       67 3805.44       

68 3805.44       68 3805.44       

69 3805.44       69 3805.44       

70 3805.44       70 3805.44       

 

4.7. Страхування відстроченого довічного ануїтету.  

У розрахунку використовується ставка гарантованого інвестиційного доходу у розмірі і=4%, 

ануїтети сплачуються f=12 раз на рік, табличні значення нетто-платежів наводяться у 

наступних варіантах:  

• одноразовий нетто-платіж для розміру щомісячного ануїтету 100 умовних одиниць; 

період очікування l=10, 15 років. 

• річний нетто-платіж для розміру щомісячного ануїтету 100 умовних одиниць при 

сплаті внесків щорічно протягом m=10, 15 років; період очікування l рівний строку 

сплати внесків. 

 

Таблиця 4.7. Варіанти нетто-платежів за програмою 

Вік 

Чоловіки 

Вік 

Жінки 

Період очікування l років, сплата 

страхових внесків одноразово / 

розстроченоm років, l=m 

Період очікування l років, сплата 

страхових внесків одноразово / 

розстроченоm років, l=m 

однора-

зово, 

l=10 

однора-

зово, 

l=15 

l,m=10 l,m=15 

однора-

зово, 

l=10 

однора-

зово, 

l=15 

l,m=10 l,m=15 

1 18435.06 14808.15 2187.65 1283.32 1 23530.29 23530.29 2263.77 1335.81 

2 18364.42 14737.30 2179.26 1277.18 2 23476.04 23476.04 2257.32 1331.11 

3 18290.88 14663.71 2170.54 1270.81 3 23419.58 23419.58 2250.61 1326.22 

4 18214.33 14587.28 2161.45 1264.19 4 23360.82 23360.82 2243.63 1321.15 

5 18134.63 14507.99 2152.00 1257.33 5 23299.70 23299.70 2236.37 1315.90 

6 18051.67 14425.74 2142.15 1250.23 6 23236.10 23236.10 2228.81 1310.44 

7 17965.29 14340.51 2131.90 1242.87 7 23169.91 23169.91 2220.96 1304.79 

8 17875.63 14252.19 2121.27 1235.26 8 23101.05 23101.05 2212.82 1298.92 

9 17782.55 14160.68 2110.23 1227.37 9 23029.40 23029.40 2204.36 1292.83 

10 17686.05 14065.77 2098.80 1219.20 10 22954.85 22954.85 2195.60 1286.51 



 

 

Вік 

Чоловіки 

Вік 

Жінки 

Період очікування l років, сплата 

страхових внесків одноразово / 

розстроченоm років, l=m 

Період очікування l років, сплата 

страхових внесків одноразово / 

розстроченоm років, l=m 

однора-

зово, 

l=10 

однора-

зово, 

l=15 

l,m=10 l,m=15 

однора-

зово, 

l=10 

однора-

зово, 

l=15 

l,m=10 l,m=15 

11 17586.01 13967.35 2086.95 1210.73 11 22877.26 22877.26 2186.51 1279.94 

12 17482.43 13865.29 2074.70 1201.95 12 22796.73 22796.73 2177.09 1273.12 

13 17375.18 13759.35 2062.02 1192.83 13 22713.15 22713.15 2167.31 1266.03 

14 17264.13 13649.40 2048.90 1183.37 14 22626.38 22626.38 2157.18 1258.67 

15 17149.03 13535.11 2035.30 1173.52 15 22536.51 22536.51 2146.65 1251.03 

16 17029.71 13416.39 2021.20 1163.29 16 22443.22 22443.22 2135.71 1243.10 

17 16906.04 13293.12 2006.59 1152.66 17 22346.59 22346.59 2124.35 1234.86 

18 16777.70 13165.04 1991.42 1141.61 18 22246.28 22246.28 2112.54 1226.33 

19 16644.50 13032.16 1975.67 1130.15 19 22142.34 22142.34 2100.28 1217.48 

20 16506.00 12894.38 1959.28 1118.26 20 22034.42 22034.42 2087.55 1208.33 

21 16362.08 12751.77 1942.24 1105.96 21 21922.19 21922.19 2074.33 1198.85 

22 16212.60 12604.39 1924.54 1093.26 22 21805.61 21805.61 2060.62 1189.05 

23 16057.20 12452.28 1906.12 1080.18 23 21684.54 21684.54 2046.40 1178.92 

24 15895.93 12295.40 1887.02 1066.70 24 21558.75 21558.75 2031.66 1168.44 

25 15728.67 12133.67 1867.20 1052.83 25 21428.07 21428.07 2016.42 1157.60 

26 15555.61 11967.00 1846.72 1038.56 26 21292.48 21292.48 2000.65 1146.38 

27 15376.86 11795.30 1825.58 1023.88 27 21151.77 21151.77 1984.35 1134.79 

28 15192.52 11618.47 1803.81 1008.79 28 21005.93 21005.93 1967.49 1122.81 

29 15002.62 11436.46 1781.41 993.27 29 20854.75 20854.75 1950.07 1110.45 

30 14807.09 11249.31 1758.37 977.33 30 20698.40 20698.40 1932.04 1097.71 

31 14605.84 11057.05 1734.69 960.98 31 20536.65 20536.65 1913.40 1084.57 

32 14398.79 10859.89 1710.35 944.24 32 20369.49 20369.49 1894.13 1071.03 

33 14185.82 10657.94 1685.32 927.12 33 20196.70 20196.70 1874.24 1057.10 

34 13966.93 10451.48 1659.62 909.65 34 20018.06 20018.06 1853.71 1042.75 

35 13742.17 10240.62 1633.23 891.84 35 19833.31 19833.31 1832.55 1027.99 

36 13511.60 10025.38 1606.18 873.68 36 19642.20 19642.20 1810.74 1012.82 

37 13275.52 9805.82 1578.50 855.18 37 19444.78 19444.78 1788.28 997.21 

38 13034.04 9581.82 1550.21 836.32 38 19240.93 19240.93 1765.17 981.15 

39 12787.54 9353.27 1521.35 817.10 39 19030.55 19030.55 1741.38 964.64 

40 12536.12 9120.16 1491.96 797.51 40 18813.68 18813.68 1716.91 947.65 

41 12279.79 8882.64 1462.02 777.55 41 18590.20 18590.20 1691.77 930.16 

42 12018.61 8640.97 1431.54 757.27 42 18360.15 18360.15 1665.91 912.18 

43 11752.39 8395.61 1400.48 736.71 43 18123.38 18123.38 1639.32 893.70 

44 11480.96 8146.98 1368.84 715.91 44 17879.75 17879.75 1611.97 874.74 

45 11204.30 7895.53 1336.58 694.91 45 17629.26 17629.26 1583.84 855.30 

46 10922.64 7641.48 1303.76 673.73 46 17371.83 17371.83 1554.88 835.37 

47 10636.34 7385.00 1270.40 652.38 47 17107.14 17107.14 1525.10 814.95 

48 10346.03 7126.09 1236.60 630.86 48 16834.95 16834.95 1494.52 794.02 

49 10052.29 6864.97 1202.44 609.18 49 16554.99 16554.99 1463.13 772.57 

50 9755.67 6601.95 1167.99 587.37 50 16266.98 16266.98 1430.96 750.58 

51 9456.42 6337.54 1133.29 565.48 51 15970.61 15970.61 1397.99 728.07 

52 9154.66 6072.34 1098.34 543.56 52 15665.78 15665.78 1364.22 705.04 

53 8850.35 5807.06 1063.13 521.70 53 15352.67 15352.67 1329.60 681.52 

54 8543.74 5542.40 1027.69 499.94 54 15031.42 15031.42 1294.13 657.54 

55 8235.26 5279.17 992.06 478.38 55 14702.06 14702.06 1257.78 633.13 

56 7925.61 5018.16 956.34 457.08 56 14364.66 14364.66 1220.56 608.37 

57 7615.63 4760.21 920.63 436.12 57 14019.06 14019.06 1182.50 583.31 

58 7306.29 4506.05 885.06 415.56 58 13664.90 13664.90 1143.65 558.04 

59 6998.49 4256.29 849.74 395.45 59 13301.97 13301.97 1104.05 532.64 

60 6693.25 4011.30 814.80 375.80 60 12930.11 12930.11 1063.78 506.67 

61 6391.55   780.39   61 12549.45   1022.95   

62 6094.43   746.63   62 12160.19   981.69   

63 5802.83   713.64   63 11762.83   940.14   

64 5517.47   681.50   64 11357.84   898.43   

65 5238.72   650.24   65 10946.09   855.75   



 

 

 

4.8. Страхування відстроченого строкового ануїтету.  

У розрахунку використовується ставка гарантованого інвестиційного доходу у розмірі і=4%, 

ануїтети сплачуються f=12 раз на рік, табличні значення нетто-платежів наводяться у 

наступних варіантах:  

• одноразовий нетто-платіж для розміру щомісячного ануїтету 100 умовних одиниць; 

період очікування l=10, 15 років; період виплат p = 10 років; 

• річний нетто-платіж для розміру річного ануїтету 100 умовних одиниць при сплаті 

внесків щорічно протягом m=10, 15 років; період очікування рівний строку сплати 

внесків; період виплат p = 15 років. 
 

Таблиця 4.8. Варіанти нетто-платежів за програмою 

Вік 

Чоловіки 

Вік 

Жінки 

Період очікування l років, період 

виплат p років, сплата страхових 

внесків одноразово / розстроченоm 

років, l=m 

Період очікування l років, період 

виплат p років, сплата страхових 

внесків одноразово / розстроченоm 

років, l=m 

однора-

зово, 

l,p=10 

однора-

зово, 

l=15, 

p=10 

l,m=10, 

p=15 
l,m,p=15 

однора-

зово, 

l,p=10 

однора-

зово, 

l=15, 

p=10 

l,m=10, 

p=15 
l,m,p=15 

1 6710.05 5504.55 1092.40 654.50 1 4485.28 6713.93 796.33 654.54 

2 6710.07 5504.64 1092.41 654.52 2 4485.28 6713.94 796.33 654.55 

3 6710.08 5504.69 1092.42 654.55 3 4485.28 6713.96 796.33 654.56 

4 6710.12 5504.72 1092.44 654.57 4 4485.28 6713.98 796.33 654.57 

5 6710.17 5504.67 1092.47 654.59 5 4485.28 6714.01 796.34 654.57 

6 6710.24 5504.57 1092.50 654.60 6 4485.28 6714.06 796.34 654.58 

7 6710.36 5504.38 1092.55 654.61 7 4485.28 6714.10 796.35 654.58 

8 6710.44 5504.09 1092.59 654.61 8 4485.29 6714.11 796.35 654.58 

9 6710.50 5503.72 1092.63 654.60 9 4485.29 6714.12 796.36 654.57 

10 6710.50 5503.29 1092.67 654.60 10 4485.29 6714.08 796.36 654.57 

11 6710.47 5502.82 1092.70 654.59 11 4485.30 6714.03 796.36 654.58 

12 6710.35 5502.31 1092.73 654.58 12 4485.30 6713.94 796.35 654.59 

13 6710.17 5501.79 1092.74 654.57 13 4485.29 6713.85 796.35 654.60 

14 6709.91 5501.28 1092.75 654.58 14 4485.29 6713.72 796.35 654.61 

15 6709.63 5500.87 1092.76 654.60 15 4485.27 6713.59 796.34 654.63 

16 6709.32 5500.54 1092.77 654.64 16 4485.25 6713.50 796.34 654.66 

17 6709.00 5500.27 1092.78 654.70 17 4485.23 6713.43 796.34 654.69 

18 6708.70 5500.12 1092.81 654.78 18 4485.21 6713.38 796.35 654.72 

19 6708.44 5500.02 1092.84 654.87 19 4485.18 6713.35 796.35 654.76 

20 6708.29 5499.97 1092.91 654.99 20 4485.15 6713.36 796.36 654.79 

21 6708.23 5499.83 1093.00 655.11 21 4485.14 6713.36 796.37 654.83 

22 6708.26 5499.54 1093.11 655.24 22 4485.13 6713.38 796.38 654.86 

23 6708.41 5499.02 1093.26 655.36 23 4485.12 6713.39 796.39 654.89 

24 6708.63 5498.23 1093.45 655.48 24 4485.11 6713.39 796.41 654.93 

25 6708.91 5497.17 1093.66 655.60 25 4485.10 6713.33 796.42 654.97 

26 6709.12 5495.86 1093.90 655.72 26 4485.09 6713.22 796.43 655.02 

27 6709.22 5494.30 1094.15 655.85 27 4485.08 6713.04 796.44 655.08 

28 6709.14 5492.52 1094.40 656.00 28 4485.06 6712.82 796.44 655.15 

29 6708.84 5490.53 1094.66 656.16 29 4485.04 6712.57 796.45 655.22 

30 6708.37 5488.30 1094.94 656.34 30 4485.00 6712.32 796.46 655.29 

31 6707.75 5485.80 1095.24 656.54 31 4484.95 6712.09 796.47 655.36 

32 6707.01 5482.92 1095.57 656.74 32 4484.88 6711.85 796.49 655.43 

33 6706.22 5479.62 1095.93 656.96 33 4484.81 6711.58 796.51 655.51 

34 6705.39 5475.74 1096.35 657.17 34 4484.73 6711.30 796.53 655.58 

35 6704.51 5471.26 1096.82 657.38 35 4484.65 6710.95 796.56 655.65 

36 6703.59 5466.19 1097.33 657.59 36 4484.58 6710.54 796.58 655.73 

37 6702.52 5460.51 1097.88 657.81 37 4484.50 6710.03 796.60 655.80 

38 6701.25 5454.32 1098.48 658.05 38 4484.41 6709.43 796.61 655.89 

39 6699.65 5447.70 1099.09 658.33 39 4484.31 6708.73 796.63 655.98 



 

 

Вік 

Чоловіки 

Вік 

Жінки 

Період очікування l років, період 

виплат p років, сплата страхових 

внесків одноразово / розстроченоm 

років, l=m 

Період очікування l років, період 

виплат p років, сплата страхових 

внесків одноразово / розстроченоm 

років, l=m 

однора-

зово, 

l,p=10 

однора-

зово, 

l=15, 

p=10 

l,m=10, 

p=15 
l,m,p=15 

однора-

зово, 

l,p=10 

однора-

зово, 

l=15, 

p=10 

l,m=10, 

p=15 
l,m,p=15 

40 6697.68 5440.68 1099.74 658.66 40 4484.19 6707.90 796.64 656.10 

41 6695.38 5433.17 1100.42 659.04 41 4484.06 6706.93 796.65 656.24 

42 6692.73 5425.00 1101.15 659.47 42 4483.89 6705.87 796.66 656.41 

43 6689.89 5415.91 1101.95 659.91 43 4483.71 6704.74 796.67 656.60 

44 6686.95 5405.64 1102.86 660.37 44 4483.50 6703.56 796.68 656.80 

45 6683.99 5393.94 1103.89 660.81 45 4483.28 6702.38 796.71 657.03 

46 6680.95 5380.75 1105.05 661.25 46 4483.02 6701.24 796.75 657.27 

47 6677.74 5366.04 1106.32 661.70 47 4482.74 6700.10 796.80 657.54 

48 6674.11 5349.92 1107.70 662.18 48 4482.45 6698.88 796.85 657.87 

49 6669.84 5332.30 1109.16 662.70 49 4482.15 6697.50 796.90 658.27 

50 6664.72 5313.00 1110.68 663.25 50 4481.84 6695.93 796.96 658.76 

51 6658.73 5291.63 1112.30 663.80 51 4481.53 6694.10 797.01 659.34 

52 6651.91 5267.73 1114.02 664.31 52 4481.23 6692.05 797.06 660.03 

53 6644.42 5240.70 1115.91 664.73 53 4480.89 6689.88 797.12 660.84 

54 6636.27 5209.95 1117.97 665.01 54 4480.49 6687.64 797.21 661.77 

55 6627.42 5174.77 1120.22 665.09 55 4480.02 6685.41 797.33 662.81 

56 6617.62 5134.41 1122.62 664.88 56 4479.47 6683.18 797.49 663.95 

57 6606.53 5088.06 1125.14 664.30 57 4478.85 6680.93 797.69 665.17 

58 6593.72 5034.90 1127.71 663.29 58 4478.19 6678.61 797.94 666.42 

59 6578.70 4974.31 1130.30 661.75 59 4477.50 6676.15 798.24 667.68 

60 6560.89 4905.89 1132.81 659.67 60 4476.79 6673.40 798.59 669.40 

61 6539.61   1135.16   61 4476.04   798.97   

62 6514.17   1137.28   62 4475.23   799.38   

63 6483.88   1139.06   63 4474.31   799.78   

64 6448.25   1140.45   64 4473.27   800.18   

65 6407.04   1141.40   65 4472.06   800.96   

4.9. Страхування відстроченого гарантованого ануїтету.  

У розрахунку використовується ставка гарантованого інвестиційного доходу у розмірі і=4%, 

ануїтети сплачуються f=12 раз на рік, табличні значення нетто-платежів наводяться у 

наступних варіантах:  

• одноразовий нетто-платіж для розміру щомісячного ануїтету 100 умовних одиниць; 

період очікування l=10, 15 років; період виплат p = 10 років; 

• річний нетто-платіж для розміру річного ануїтету 100 умовних одиниць при сплаті 

внесків щорічно протягом m=10, 15 років; період очікування рівний строку сплати 

внесків; період виплат p = 15 років. 
 

Таблиця 4.9. Варіанти нетто-платежів за програмою 

Вік 

Чоловіки 

Вік 

Жінки 

Період очікування l років, період 

виплат p років, сплата страхових 

внесків одноразово / розстроченоm 

років, l=m 

Період очікування l років, період 

виплат p років, сплата страхових 

внесків одноразово / розстроченоm 

років, l=m 

однора-

зово, 

l,p=10 

однора-

зово, 

l=15, 

p=10 

l,m=10, 

p=15 
l,m,p=15 

однора-

зово, 

l,p=10 

однора-

зово, 

l=15, 

p=10 

l,m=10, 

p=15 
l,m,p=15 

1 6705.02 5500.27 1090.70 653.42 1 4484.37 6710.98 795.98 653.95 

2 6705.02 5500.27 1090.70 653.42 2 4484.37 6710.98 795.98 653.95 

3 6705.02 5500.22 1090.70 653.41 3 4484.37 6710.98 795.98 653.95 



 

 

Вік 

Чоловіки 

Вік 

Жінки 

Період очікування l років, період 

виплат p років, сплата страхових 

внесків одноразово / розстроченоm 

років, l=m 

Період очікування l років, період 

виплат p років, сплата страхових 

внесків одноразово / розстроченоm 

років, l=m 

однора-

зово, 

l,p=10 

однора-

зово, 

l=15, 

p=10 

l,m=10, 

p=15 
l,m,p=15 

однора-

зово, 

l,p=10 

однора-

зово, 

l=15, 

p=10 

l,m=10, 

p=15 
l,m,p=15 

4 6705.02 5500.13 1090.70 653.41 4 4484.37 6710.98 795.98 653.94 

5 6705.02 5499.96 1090.70 653.40 5 4484.37 6710.98 795.98 653.94 

6 6705.02 5499.74 1090.70 653.38 6 4484.37 6710.98 795.98 653.93 

7 6705.02 5499.43 1090.70 653.36 7 4484.37 6710.96 795.98 653.92 

8 6704.98 5499.04 1090.70 653.34 8 4484.37 6710.92 795.97 653.91 

9 6704.90 5498.58 1090.69 653.31 9 4484.37 6710.86 795.97 653.89 

10 6704.76 5498.08 1090.68 653.28 10 4484.37 6710.77 795.96 653.88 

11 6704.58 5497.54 1090.66 653.24 11 4484.37 6710.66 795.96 653.87 

12 6704.32 5496.97 1090.64 653.21 12 4484.36 6710.53 795.95 653.85 

13 6704.01 5496.40 1090.61 653.18 13 4484.35 6710.39 795.94 653.84 

14 6703.65 5495.83 1090.59 653.15 14 4484.33 6710.22 795.93 653.83 

15 6703.28 5495.31 1090.56 653.12 15 4484.31 6710.06 795.92 653.82 

16 6702.89 5494.83 1090.53 653.10 16 4484.28 6709.92 795.92 653.81 

17 6702.50 5494.35 1090.50 653.08 17 4484.24 6709.79 795.91 653.79 

18 6702.13 5493.92 1090.48 653.06 18 4484.21 6709.66 795.90 653.78 

19 6701.78 5493.45 1090.45 653.04 19 4484.18 6709.54 795.90 653.76 

20 6701.51 5492.93 1090.44 653.01 20 4484.15 6709.42 795.89 653.73 

21 6701.27 5492.26 1090.42 652.97 21 4484.13 6709.28 795.89 653.70 

22 6701.05 5491.37 1090.41 652.92 22 4484.11 6709.12 795.88 653.66 

23 6700.85 5490.20 1090.40 652.84 23 4484.09 6708.93 795.87 653.62 

24 6700.62 5488.72 1090.38 652.75 24 4484.07 6708.70 795.85 653.57 

25 6700.33 5486.91 1090.36 652.63 25 4484.05 6708.40 795.83 653.52 

26 6699.89 5484.78 1090.32 652.50 26 4484.02 6708.03 795.81 653.46 

27 6699.25 5482.31 1090.27 652.35 27 4483.99 6707.58 795.79 653.40 

28 6698.37 5479.52 1090.19 652.18 28 4483.94 6707.06 795.76 653.33 

29 6697.23 5476.38 1090.10 651.99 29 4483.89 6706.48 795.72 653.26 

30 6695.85 5472.86 1089.98 651.78 30 4483.81 6705.86 795.69 653.17 

31 6694.22 5468.91 1089.85 651.55 31 4483.72 6705.20 795.65 653.07 

32 6692.38 5464.44 1089.71 651.30 32 4483.61 6704.48 795.62 652.97 

33 6690.34 5459.41 1089.56 651.00 33 4483.49 6703.68 795.57 652.84 

34 6688.11 5453.70 1089.39 650.67 34 4483.36 6702.79 795.52 652.71 

35 6685.65 5447.28 1089.21 650.30 35 4483.24 6701.79 795.47 652.56 

36 6682.95 5440.14 1089.00 649.88 36 4483.11 6700.66 795.40 652.39 

37 6679.93 5432.25 1088.77 649.42 37 4482.96 6699.39 795.33 652.22 

38 6676.54 5423.66 1088.52 648.92 38 4482.80 6697.97 795.25 652.02 

39 6672.68 5414.37 1088.22 648.39 39 4482.61 6696.39 795.17 651.82 

40 6668.32 5404.35 1087.89 647.81 40 4482.39 6694.64 795.07 651.60 

41 6663.47 5393.48 1087.51 647.19 41 4482.15 6692.71 794.96 651.37 

42 6658.10 5381.60 1087.10 646.51 42 4481.86 6690.62 794.85 651.13 

43 6652.28 5368.44 1086.66 645.75 43 4481.55 6688.39 794.73 650.86 

44 6646.03 5353.79 1086.20 644.90 44 4481.22 6686.01 794.60 650.57 

45 6639.35 5337.41 1085.70 643.95 45 4480.84 6683.49 794.46 650.24 

46 6632.16 5319.20 1085.17 642.88 46 4480.44 6680.85 794.32 649.88 

47 6624.31 5299.09 1084.58 641.69 47 4480.00 6678.04 794.17 649.48 

48 6615.61 5277.05 1083.92 640.39 48 4479.55 6674.97 794.01 649.04 

49 6605.86 5252.91 1083.18 638.97 49 4479.07 6671.59 793.82 648.57 

50 6594.87 5226.41 1082.34 637.41 50 4478.57 6667.83 793.61 648.05 

51 6582.57 5197.15 1081.39 635.67 51 4478.05 6663.65 793.38 647.49 

52 6568.91 5164.67 1080.34 633.74 52 4477.50 6659.03 793.12 646.86 

53 6553.91 5128.41 1079.19 631.56 53 4476.88 6653.98 792.84 646.15 

54 6537.46 5087.83 1077.94 629.11 54 4476.17 6648.48 792.54 645.35 

55 6519.41 5042.34 1076.57 626.34 55 4475.37 6642.50 792.21 644.44 

56 6499.46 4991.31 1075.05 623.21 56 4474.47 6635.93 791.85 643.37 



 

 

Вік 

Чоловіки 

Вік 

Жінки 

Період очікування l років, період 

виплат p років, сплата страхових 

внесків одноразово / розстроченоm 

років, l=m 

Період очікування l років, період 

виплат p років, сплата страхових 

внесків одноразово / розстроченоm 

років, l=m 

однора-

зово, 

l,p=10 

однора-

зово, 

l=15, 

p=10 

l,m=10, 

p=15 
l,m,p=15 

однора-

зово, 

l,p=10 

однора-

зово, 

l=15, 

p=10 

l,m=10, 

p=15 
l,m,p=15 

57 6477.28 4934.11 1073.36 619.67 57 4473.47 6628.65 791.45 642.13 

58 6452.43 4870.13 1071.44 615.67 58 4472.40 6620.49 791.00 640.67 

59 6424.50 4798.88 1069.28 611.18 59 4471.26 6611.25 790.48 638.94 

60 6392.98 4720.08 1066.82 606.17 60 4470.03 6600.66 789.88 637.16 

61 6357.35   1064.03   61 4468.67   789.18   

62 6317.08   1060.87   62 4467.16   788.35   

63 6271.69   1057.30   63 4465.42   787.37   

64 6220.83   1053.29   64 4463.42   786.21   

65 6164.37   1048.84   65 4461.08   785.05   

 

4.10. Страхування відстроченого строкового ануїтету з фіксованою виплатою по 

смерті. 

У розрахунку використовується ставка гарантованого інвестиційного доходу у розмірі і=4%, 

ануїтети сплачуються f=12 раз на рік, табличні значення нетто-платежів наводяться у 

наступних варіантах:  

• одноразовий нетто-платіж для розміру щомісячного ануїтету 100 умовних одиниць; 

страхові суми по смерті однакові та рівні 10000 умовних одиниць; період очікування 

l=10, 15 років; період виплат p = 10 років; 

• річний нетто-платіж для розміру річного ануїтету 100 умовних одиниць при сплаті 

внесків щорічно протягом m=10, 15 років; страхові суми по смерті однакові та рівні 

10000 умовних одиниць; період очікування рівний строку сплати внесків; період 

виплат p = 15 років. 
 

Таблиця 4.10. Варіанти нетто-платежів за програмою 

Вік 

Чоловіки 

Вік 

Жінки 

Період очікування l років, період 

виплат p років, сплата страхових 

внесків одноразово / розстроченоm 

років, l=m 

Період очікування l років, період 

виплат p років, сплата страхових 

внесків одноразово / розстроченоm 

років, l=m 

однора-

зово, 

l,p=10 

однора-

зово, 

l=15, 

p=10 

l,m=10, 

p=15 
l,m,p=15 

однора-

зово, 

l,p=10 

однора-

зово, 

l=15, 

p=10 

l,m=10, 

p=15 
l,m,p=15 

1 6757.93 5574.69 1097.18 660.06 1 4510.60 6738.17 800.47 657.30 

2 6758.44 5575.33 1097.26 660.07 2 4510.60 6738.45 800.51 657.31 

3 6759.07 5575.94 1097.33 660.08 3 4510.60 6738.73 800.54 657.32 

4 6759.79 5576.51 1097.39 660.09 4 4510.60 6739.07 800.58 657.34 

5 6760.55 5576.98 1097.44 660.10 5 4510.60 6739.40 800.62 657.36 

6 6761.34 5577.40 1097.48 660.12 6 4510.60 6739.68 800.65 657.40 

7 6762.12 5577.83 1097.51 660.17 7 4510.66 6739.95 800.68 657.44 

8 6762.86 5578.25 1097.52 660.25 8 4510.79 6740.22 800.72 657.50 

9 6763.56 5578.77 1097.53 660.36 9 4510.96 6740.48 800.75 657.56 

10 6764.14 5579.46 1097.55 660.52 10 4511.25 6740.75 800.79 657.64 

11 6764.66 5580.45 1097.60 660.71 11 4511.57 6741.06 800.83 657.73 

12 6765.18 5581.84 1097.69 660.94 12 4511.99 6741.44 800.89 657.83 

13 6765.69 5583.71 1097.83 661.21 13 4512.44 6741.91 800.96 657.94 

14 6766.33 5586.10 1098.04 661.52 14 4512.98 6742.49 801.06 658.07 

15 6767.17 5588.99 1098.33 661.87 15 4513.56 6743.26 801.18 658.22 

16 6768.38 5592.36 1098.69 662.27 16 4514.12 6744.21 801.33 658.39 



 

 

Вік 

Чоловіки 

Вік 

Жінки 

Період очікування l років, період 

виплат p років, сплата страхових 

внесків одноразово / розстроченоm 

років, l=m 

Період очікування l років, період 

виплат p років, сплата страхових 

внесків одноразово / розстроченоm 

років, l=m 

однора-

зово, 

l,p=10 

однора-

зово, 

l=15, 

p=10 

l,m=10, 

p=15 
l,m,p=15 

однора-

зово, 

l,p=10 

однора-

зово, 

l=15, 

p=10 

l,m=10, 

p=15 
l,m,p=15 

17 6770.08 5596.18 1099.13 662.72 17 4514.68 6745.32 801.51 658.57 

18 6772.30 5600.34 1099.62 663.20 18 4515.25 6746.57 801.70 658.77 

19 6775.08 5604.83 1100.16 663.73 19 4515.83 6747.95 801.91 658.98 

20 6778.35 5609.65 1100.76 664.30 20 4516.37 6749.39 802.13 659.20 

21 6782.08 5614.83 1101.39 664.89 21 4516.98 6750.91 802.35 659.44 

22 6786.19 5620.47 1102.06 665.50 22 4517.60 6752.54 802.58 659.68 

23 6790.62 5626.66 1102.76 666.13 23 4518.34 6754.33 802.83 659.95 

24 6795.37 5633.56 1103.51 666.76 24 4519.12 6756.27 803.09 660.22 

25 6800.51 5641.30 1104.30 667.43 25 4520.13 6758.46 803.39 660.51 

26 6806.08 5649.87 1105.14 668.13 26 4521.39 6760.95 803.73 660.83 

27 6812.26 5659.33 1106.01 668.88 27 4522.91 6763.79 804.13 661.17 

28 6819.19 5669.66 1106.94 669.72 28 4524.65 6766.98 804.58 661.55 

29 6827.10 5680.81 1107.92 670.67 29 4526.63 6770.55 805.10 661.97 

30 6836.12 5692.94 1108.99 671.76 30 4528.81 6774.55 805.69 662.45 

31 6846.27 5706.17 1110.18 673.00 31 4531.18 6778.98 806.35 662.98 

32 6857.56 5720.69 1111.51 674.39 32 4533.85 6783.80 807.07 663.58 

33 6869.96 5736.92 1113.04 675.94 33 4536.83 6788.97 807.86 664.23 

34 6883.33 5755.05 1114.79 677.64 34 4540.20 6794.50 808.71 664.94 

35 6897.69 5775.35 1116.77 679.51 35 4543.94 6800.33 809.61 665.71 

36 6913.12 5797.75 1118.97 681.56 36 4548.09 6806.47 810.56 666.56 

37 6929.77 5822.20 1121.36 683.79 37 4552.69 6812.98 811.58 667.48 

38 6947.96 5848.51 1123.90 686.21 38 4557.78 6820.04 812.68 668.51 

39 6967.99 5876.70 1126.60 688.84 39 4563.37 6827.82 813.90 669.67 

40 6990.14 5906.88 1129.48 691.68 40 4569.60 6836.42 815.26 670.99 

41 7014.50 5939.31 1132.59 694.73 41 4576.56 6846.00 816.79 672.51 

42 7041.08 5974.25 1135.98 698.00 42 4584.12 6856.54 818.47 674.24 

43 7069.75 6012.04 1139.71 701.49 43 4592.28 6868.00 820.32 676.21 

44 7100.57 6052.91 1143.79 705.16 44 4601.04 6880.40 822.33 678.46 

45 7133.62 6097.06 1148.23 708.98 45 4610.34 6893.78 824.50 680.73 

46 7169.16 6144.60 1153.04 712.88 46 4620.20 6908.28 826.86 683.85 

47 7207.38 6195.42 1158.15 716.81 47 4630.69 6924.08 829.42 686.98 

48 7248.58 6249.29 1163.54 720.70 48 4642.05 6941.45 832.21 690.42 

49 7292.93 6305.57 1169.09 724.50 49 4654.51 6960.71 835.28 694.17 

50 7340.64 6363.47 1174.73 728.16 50 4668.12 6982.27 838.69 698.20 

51 7391.89 6422.14 1180.36 731.67 51 4683.01 7006.67 842.48 702.51 

52 7446.68 6480.76 1185.90 735.01 52 4699.25 7034.55 846.78 707.06 

53 7504.83 6538.80 1191.31 738.21 53 4716.80 7066.50 851.66 711.81 

54 7565.84 6595.92 1196.59 741.32 54 4735.78 7103.03 857.20 716.68 

55 7628.79 6651.90 1201.69 744.43 55 4756.40 7139.85 862.91 721.56 

56 7692.49 6706.31 1206.57 747.60 56 4779.05 7191.55 870.59 726.34 

57 7755.86 6758.78 1211.16 750.94 57 4804.10 7243.63 878.49 730.87 

58 7817.83 6808.88 1215.36 754.52 58 4831.97 7301.15 887.24 734.95 

59 7877.68 6856.30 1219.12 758.50 59 4863.06 7364.19 896.86 738.41 

60 7934.80 6900.96 1222.44 763.06 60 4898.02 7432.75 907.38 741.00 

61 7988.63   1225.42   61 4937.67   918.83   

62 8038.68   1228.24   62 4983.08   931.25   

63 8084.64   1231.16   63 5035.37   944.70   

64 8126.20   1234.55   64 5095.63   959.16   

65 8163.25   1238.77   65 5157.50   974.56   

 

4.11. Страхування відстроченого довічного ануїтету з фіксованою виплатою по смерті. 



 

 

У розрахунку використовується ставка гарантованого інвестиційного доходу у розмірі і=4%, 

ануїтети сплачуються f=12 раз на рік, табличні значення нетто-платежів наводяться у 

наступних варіантах:  

• одноразовий нетто-платіж для розміру щомісячного ануїтету 100 умовних одиниць; 

страхові суми по смерті однакові та рівні 10000 умовних одиниць; період очікування 

l=10, 15 років. 

• річний нетто-платіж для розміру щомісячного ануїтету 100 умовних одиниць при 

сплаті внесків щорічно протягом m=10, 15 років; страхові суми по смерті однакові та 

рівні 10000 умовних одиниць; період очікування l рівний строку сплати внесків. 

Таблиця 4.11. Варіанти нетто-платежів за програмою 

Ві

к 

Чоловіки 

Вік 

Жінки 

Період очікування l років, сплата 

страхових внесків одноразово / 

розстроченоm років, l=m 

Період очікування l років, сплата 

страхових внесків одноразово / 

розстроченоm років, l=m 

однора-

зово, 

l=10 

однора-

зово, 

l=15 

l,m=10 l,m=15 

однора-

зово, 

l=10 

однора-

зово, 

l=15 

l,m=10 l,m=15 

1 19086.73 15444.89 2272.18 1344.10 1 24037.10 19567.58 2324.57 1379.65 

2 19039.46 15397.62 2266.55 1339.98 2 24000.57 19531.06 2320.23 1376.48 

3 18990.25 15348.42 2260.69 1335.70 3 23962.57 19493.05 2315.71 1373.19 

4 18939.02 15297.22 2254.60 1331.25 4 23923.02 19453.50 2311.01 1369.76 

5 18885.69 15243.95 2248.25 1326.62 5 23881.86 19412.35 2306.13 1366.20 

6 18830.17 15188.55 2241.64 1321.80 6 23839.05 19369.53 2301.04 1362.50 

7 18772.37 15130.95 2234.76 1316.81 7 23794.50 19324.99 2295.75 1358.66 

8 18712.21 15071.10 2227.59 1311.62 8 23748.14 19278.64 2290.24 1354.68 

9 18649.60 15008.93 2220.14 1306.25 9 23699.90 19230.44 2284.52 1350.54 

10 18584.46 14944.36 2212.40 1300.68 10 23649.71 19180.32 2278.58 1346.25 

11 18516.72 14877.32 2204.36 1294.92 11 23597.49 19128.21 2272.41 1341.80 

12 18446.30 14807.72 2196.02 1288.95 12 23543.14 19074.05 2266.01 1337.19 

13 18373.12 14735.48 2187.38 1282.78 13 23486.62 19017.76 2259.37 1332.41 

14 18297.09 14660.50 2178.43 1276.39 14 23427.83 18959.27 2252.49 1327.44 

15 18218.14 14582.68 2169.18 1269.79 15 23366.70 18898.51 2245.37 1322.30 

16 18136.16 14501.91 2159.62 1262.95 16 23303.14 18835.38 2237.98 1316.97 

17 18051.06 14418.06 2149.75 1255.87 17 23237.21 18769.89 2230.32 1311.43 

18 17962.89 14331.12 2139.52 1248.53 18 23168.81 18701.93 2222.37 1305.69 

19 17871.51 14240.94 2128.94 1240.91 19 23097.85 18631.39 2214.12 1299.73 

20 17776.86 14147.46 2117.96 1232.99 20 23024.35 18558.28 2205.55 1293.53 

21 17678.78 14050.56 2106.58 1224.77 21 22948.06 18482.37 2196.64 1287.11 

22 17577.18 13950.16 2094.74 1216.24 22 22869.01 18403.65 2187.38 1280.45 

23 17471.88 13846.20 2082.43 1207.38 23 22786.91 18321.93 2177.77 1273.55 

24 17362.73 13738.59 2069.62 1198.20 24 22701.80 18237.18 2167.78 1266.41 

25 17249.47 13627.21 2056.30 1188.71 25 22613.39 18149.21 2157.42 1259.01 

26 17131.96 13512.02 2042.45 1178.91 26 22521.44 18057.84 2146.69 1251.37 

27 17010.09 13392.97 2028.08 1168.81 27 22425.94 17963.04 2135.58 1243.48 

28 16883.67 13269.95 2013.19 1158.42 28 22326.77 17864.74 2124.09 1235.33 

29 16752.63 13142.95 1997.80 1147.74 29 22223.78 17762.82 2112.21 1226.92 

30 16616.78 13011.87 1981.95 1136.82 30 22116.87 17657.17 2099.94 1218.25 

31 16476.12 12876.76 1965.66 1125.65 31 22006.02 17547.75 2087.27 1209.32 

32 16330.66 12737.67 1948.93 1114.24 32 21891.09 17434.45 2074.18 1200.12 

33 16180.29 12594.63 1931.79 1102.63 33 21772.08 17317.22 2060.67 1190.65 

34 16025.15 12447.81 1914.26 1090.82 34 21648.84 17195.96 2046.73 1180.91 

35 15865.24 12297.34 1896.33 1078.83 35 21521.46 17070.69 2032.34 1170.89 

36 15700.76 12143.43 1877.98 1066.66 36 21389.75 16941.31 2017.50 1160.58 

37 15531.83 11986.26 1859.22 1054.32 37 21253.67 16807.75 2002.19 1150.00 

38 15358.57 11825.97 1840.03 1041.81 38 21113.02 16669.92 1986.41 1139.13 

39 15181.06 11662.70 1820.42 1029.15 39 20967.66 16527.72 1970.17 1127.98 

40 14999.36 11496.53 1800.43 1016.34 40 20817.41 16381.02 1953.49 1116.56 

41 14813.53 11327.60 1780.08 1003.43 41 20662.12 16229.76 1936.35 1104.86 

42 14623.64 11156.07 1759.43 990.42 42 20501.84 16073.95 1918.77 1092.89 

43 14429.78 10982.17 1738.51 977.37 43 20336.53 15913.55 1900.73 1080.63 



 

 

Ві

к 

Чоловіки 

Вік 

Жінки 

Період очікування l років, сплата 

страхових внесків одноразово / 

розстроченоm років, l=m 

Період очікування l років, сплата 

страхових внесків одноразово / 

розстроченоm років, l=m 

однора-

зово, 

l=10 

однора-

зово, 

l=15 

l,m=10 l,m=15 

однора-

зово, 

l=10 

однора-

зово, 

l=15 

l,m=10 l,m=15 

44 14232.06 10806.22 1717.36 964.32 44 20166.12 15748.52 1882.23 1068.08 

45 14030.65 10628.58 1695.99 951.30 45 19990.64 15578.82 1863.25 1055.25 

46 13825.67 10449.69 1674.43 938.37 46 19810.00 15404.40 1843.77 1042.13 

47 13617.44 10269.99 1652.66 925.56 47 19624.22 15225.19 1823.79 1028.73 

48 13406.16 10089.90 1630.70 912.91 48 19433.18 15041.12 1803.28 1015.05 

49 13192.23 9909.87 1608.58 900.46 49 19236.75 14852.12 1782.25 1001.10 

50 12975.95 9730.32 1586.33 888.24 50 19034.89 14658.19 1760.69 986.88 

51 12757.62 9551.76 1564.04 876.34 51 18827.50 14459.33 1738.59 972.40 

52 12537.61 9374.80 1541.79 864.83 52 18614.31 14255.45 1715.99 957.68 

53 12316.21 9200.17 1519.70 853.85 53 18395.16 14046.52 1692.89 942.75 

54 12093.82 9028.73 1497.91 843.53 54 18169.90 13832.51 1669.32 927.64 

55 11870.91 8861.45 1476.52 834.04 55 17938.40 13613.40 1645.30 912.40 

56 11648.10 8699.37 1455.64 825.51 56 17700.56 13389.21 1620.86 897.11 

57 11426.11 8543.57 1435.37 818.10 57 17456.43 13160.05 1596.02 881.83 

58 11205.77 8395.10 1415.77 811.91 58 17206.15 12926.14 1570.79 866.64 

59 10987.94 8254.99 1396.94 807.11 59 16949.84 12687.71 1545.20 851.62 

60 10773.50 8124.22 1379.02 803.84 60 16687.49 12445.05 1519.28 836.88 

61 10563.37   1362.20   61 16419.11   1493.10   

62 10358.60   1346.76   62 16144.63   1466.80   

63 10160.32   1333.06   63 15863.91   1440.56   

64 9969.80   1321.41   64 15577.03   1414.59   

65 9788.28   1312.16   65 15284.18   1389.10   

4.12. Страхування життя на строк з різними страховими сумами протягом різних 

періодів дії Договору страхування. 

Для варіанту, коли страхові суми по смерті та по дожиттю однакові між собою нетто-тарифи 

співпадають з  нетто-тарифами, що наведені в Таблиці 4.4. цього Додатку. 

 

Актуарій Громосяк Олег Борисович 

 (Свідоцтво №01-029 зі страхування життя 

від 28.11.2017 року) 

 



 

 Додаток 4 

до Правил добровільного страхування життя №2 

від “__” ___________ 2018 р. 

 

МЕТОДИКА РОЗРАХУНКУ ВИКУПНИХ СУМ 

 

1. Ця Методика розрахунку викупних сум (далі - Методика) встановлює основні 

принципи розрахунку викупних сум за Договорами страхування Страховика. 

2. Основні терміни 

У цій Методиці терміни вживаються в такому значенні: 

Резерв нетто-премій — це різниця між актуарною вартістю потоку майбутніх 

страхових виплат (без урахування бонусів) та актуарною вартістю потоку майбутніх 

страхових нетто-премій. 

3. При достроковому припиненні дії Договору страхування Страхувальнику 

виплачується викупна сума. 

4.   Викупна сума визначена для програм страхування, які містять один з наступних 

ризиків: 

✓ дожиття Застрахованої особи до закінчення строку дії Договору страхування. 

✓ дожиття Застрахованої особи до обумовленої Договором страхування дати; 

✓ досягнення Застрахованою особою визначеного Договором страхування віку. 

✓ смерть Застрахованої особи протягом строку дії Договору страхування – лише 

для програми довічного страхування життя; 

якщо інше не передбачено умовами Договору страхування.   

5. Для Договорів страхування, які не містять одного з ризиків, що визначені пунктом 4. 

цього Додатку, викупна сума дорівнює нулю, якщо інше не передбачено умовами Договору 

страхування. 

6. Викупна сума по Договорах страхування, де передбачено здійснення ануїтетних 

виплат, після початку виплат ануїтету не здійснюється, якщо інше не передбачено умовами 

Договору страхування. 

7. Викупна сума в перші два роки дії Договору страхування дорівнює нулю, якщо інше 

не передбачено умовами Договору страхування. У випадку одноразової сплати страхових 

внесків викупна сума є визначена протягом перших двох років дії Договорів страхування, які 

містить один з ризиків, що визначені п.4. цього Додатку, відповідно до п.8. цього Додатку, 

якщо інше не передбачено умовами Договору страхування. 

8. Викупна сума розраховується як частина резерву нетто-премій, сформованого за час 

дії Договору, за формулою: 

))(1( x
Z

tвикуп VgS −= , 

де викупS  — викупна сума, 
Z

xtV  — резерв нетто-премій, який для всіх програм 

страхування Страховика рівний резерву нетто-премій для такого ж страхування, яке 

почалося на рік пізніше і терміном на рік менше: 

),1,1,1(),,,( 11 plnmVplnmV xt

Z

xt −−−= +−  

x — актуарний вік Застрахованої особи на початок дії Договору страхування,  

t — момент розрахунку резерву. 

Розмір g залежить від того, з якої причини припиняється Договір страхування. 

g = 0, якщо Договір страхування припиняється в зв’язку з ліквідацією Страховика у 

порядку, встановленому законодавством України. 

g = 0.05, якщо Договір страхування припиняється з ініціативи Страхувальника, якщо 

це передбачено умовами Договору страхування. 

g = 0.05, якщо Договір страхування припиняється з ініціативи Страховика в інших 

випадках. 



 

9. Договором страхування може бути передбачено відображення розміру викупних 

сум, що визначаються на кожен рік дії Договору страхування. Тим самим Страховик 

засвідчує згоду здійснити виплату зазначених викупних сум при достроковому припиненні 

дії Договору страхування, а Страхувальник засвідчує свою згоду із розмірами зазначених 

викупних сум.  

10. Якщо у момент припинення Договору страхування у Страховика виникає обов’язок 

сплатити податок, штраф, пеню або провести будь-яку іншу виплату, пов’язану із 

достроковим припиненням Договору страхування, Страховик залишає за собою право 

утримати розмір таких виплат із розміру викупної суми за Договором страхування. 

11. Страховик забезпечує можливість розрахунку розмірів викупних сум по кожній 

Застрахованій особі на будь-яку дату. 

 

 

 

Актуарій Громосяк Олег Борисович 

 (Свідоцтво №01-029 зі страхування життя 

від 28.11.2017 року) 

  



 

 Додаток 5 

до Правил добровільного страхування життя №2 

від “__” ___________ 2018 р. 

 

МЕТОДИКА РОЗРАХУНКУ РЕДУКОВАНИХ СТРАХОВИХ СУМ 

 

1. Редукованою страховою сумою називається нова (зменшена) страхова сума, в 

розмірі якої продовжує діяти Договір страхування при застосуванні до нього редукування. 

2. Редукована страхова сума визначена лише для тих Договорів страхування, для яких 

визначена викупна сума. 

3. Для Договорів страхування, для яких викупна сума не визначена або дорівнює нулю, 

редукована страхова сума не визначається (дорівнює нулю). 

4. Редукована сума визначається з умови рівності очікуваної поточної вартості 

страхової виплати і адміністративних видатків та викупної суми. 

5. Формула розрахунку редукованої суми: 
( )

tltx
разово

викуп

r
P

S
S

−+

−
=

;

1 
,  

де викупS  – викупна сума,  

  – щорічні адміністративні видатки на одиницю страхової суми.  

tltx
разовоP −+ ; - тариф для даної Програми страхування за умови одноразової сплати 

страхового внеску на термін  tl −  років. 

 
100

1
tl −

−=  , де l- період очікування, t  - кількість років, що пройшла від початку дії 

Договору страхування до моменту редукування. Щорічні адміністративні видатки 

розраховуються як один відсоток за кожен рік, що залишився до закінчення періоду внесення 

страхових платежів, якщо інше не визначено Страховиком. У випадку нецілої кількості років 

округлення здійснюється в більшу сторону. 

6. У випадку редукування Договорів страхування за програмами, де передбачаються 

ануїтетні страхові виплати, змінюється програма страхування на Програму страхування 

життя на випадок дожиття або смерті з виплатою по смерті в розмірі фактично сплачених 

внесків з терміном закінчення дії Договору страхування в момент закінчення періоду 

очікування виплат, якщо інше не визначено умовами Договору страхування.  

 

 

 

Актуарій Громосяк Олег Борисович 

 (Свідоцтво №01-029 зі страхування 

життя від 28.11.2017 року) 

  

 

 

 

 



 

 


